Qﬁubasta electrénica 419

X auction 419

Cierre miércoles 22 Mayo 2024
14 horas (Madrid)

monedas antiguas - lotes 2301-2367

monedas extranjeras
AFG-BUL - lotes 2368-2651
CAB-FR - lotes 2652-2997
GIB-LUX - lotes 2998-3287
MAC-YU - lotes 3288-3650

monedas espainolas

ecus - lotes 3651-3679

medieval a 1868 - lotes 3680-3722
peseta - lotes 3723-3824

monetario y libros - lotes 3825-3864

Closing wednesday, May 22th 2024

at 2 pm (Madrid, Spain)

ancient coins -

lots 2301-2367

AFG-BUL -

world coins
lots 2368-2651

CAB-FR -

lots 2652-2997

GIB-LUX -

lots 2998-3287

MAC-YU -

lots 3288-3650

ecus -

spanish coins
lots 3651-3679

medieval to 1868 -

lots 3680-3722

peseta -

lots 3723-3824

coin box and books -

lots 3825-3864

Puje ya, hasta el momento de cierre (14 horas, Madrid)

No espere al ultimo momento

Siempre que haya una nueva puja en los ultimos minutos,
se extendera el cierre del lote en cuestion (10 minutos extra desde esa puja)

Podra seguir sus pujas y estar informado de su puja superada (outbid)

en su cuenta del nuevo sistema

EXCLUSIVAMENTE EN / @NLY ON

CAYON.COM

app CAYON SUBASTAS AUCTIONS






CIERRE 22.5.2024 A LAS 14 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 419

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

2301

2302

2303

2304

2305

2306

2307

2308

2311

PERSIA ANTIGUEDAD. Nambed. Obolo de plata. Siglo | d.C. Alram602. EBC-. El propietario la
valoraba en 70€

REPUBLICA ROMANA. BAEBIA. Marcius Baebius. Denario. 120 aC. Roma galeada a izquierda,
TAMPIL detras. Jupiter en cuadriga, ROMA debajo. En exergo BAEBIA. C12/57. Bab12. Syd489/192.
MBC/MBC+

REPUBLICA ROMANA. CURIATIA. Caius Curatius. Denario. 135-134 aC. Roma galeada a derecha,
TRIG detrds. Victoria en cuadriga C-CVR3F debajo. En exergo ROMA. C2/119. Bab2. Syd 459/182.
Casi MBC+/MBC

REPUBLICA ROMANA. FURIA. M. Furius. Denario. 110-108 aC. L.F.M.FOURI alrededor de Jano
bifronte. Roma coronando triunfo legionario, ROMA detrds. C13/146. Bab18. Syd 529/222. MBC

IMPERIO ROMANO. Domiciano. Denario. 74 d.C. PRINCEPS IVVENTVT. Esperanza con flor alzdndose
el vestido yendo a izquierda. Giard135 y RIC223. 299 g. Oxidacion limpiada. Rayitas. MBC/MBC-

IMPERIO ROMANQO. Trajano. Denario. 114-117 d.C. PM TR P COS VI PP SPQR. Virtud estante con
lanza y parazonio. Cy88. C272. RIC353. 3'24 g. Ligera oxidacién limpiada. Metal ligeramente agrio.
MBC+. Leve tono

IMPERIO ROMANO. Adriano. Denario. 134-138 d.C. FELICITAS AVG. Augusto y Felicidad estante.
Cy96. C628. RIC237. 3°08 g. Oxidacion superficial limpiada. MBC

IMPERIO ROMANO. Adriano. Denario. 119-122 d.C.PM TR P COS IIl. Victoria con trofeo. Cy164.
C113. RIC101. 2°77 g. Oxidacidn superficial limpiada. MBC o algo mejor

IMPERIO ROMANO. Adriano. Denario. 119-122 d.C. PM TR P COS lll. Roma sedente con Victoria y
armas en su costado. Cy154 variante sin coraza. RIC77. 3'07 g. Peor que MBC

IMPERIO ROMANO. Adriano. Denario. 134-138 d.C. SALVS AVG. Salud ante altar con serpiente.
Cy183 variante notable. RIC267. 3'04 g. Oxidacién superficial intensa y toscamente limpiada.
Rayitas. Mejor que MBC/MBC

IMPERIO ROMANO. Antonino Pio. Denario. 138 d.C. AVG PIVS PM TR P COS DES Il. Felicidad
estante con cornucopia. Cy47. 3'21 g. Ligerisima oxidacion superficial limpiada. Mejor que MBC
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CIERRE 22.5.2024 A LAS 14 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 419

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

2312

2313

2314

2315

2316

2317

2318

2319

2320

2321

2322

2323

IMPERIO ROMANO. Antonino Pio. Denario. 153-154 d.C. COS Illl. Vesta estante con patera y
paladion. Cy84 variante por PXV. 3°02 g. MBC+/MBC

IMPERIO ROMANO. Faustina madre. Denario. Pasterior al 141 d.C. PIETAS AVG. Estante
ceremoniando ante tripode. Cy48. 2°65 g. Cufio abierto en la leyenda del reverso. Rayitas en la cara
y otra en reverso. MBC+/EBC-. Peso feble

IMPERIO ROMANO. Cémodo. Denario. 186-187 d.C. PM TR P XII IMP VIII COS V PP, en exergo FOR
RED. Sedente con timdn y cornucopia. Cy34. 3'08 g. MBC

IMPERIO ROMANO. Septimio Severo. Denario. 198-200 d.C. COS Il PP. Victoria con laurea y palma.
Cy no cita. RIC504. Véase nota Sear6270. 3'46 g. MBC+/MBC. Este reverso si se ve en los dureos

IMPERIO ROMANO. Septimio Severo. Denario. 202 d.C. COS Il PP. Victoria con laurel y palma. Cy43
variante por la leyenda del anverso. 3°04 g. MBC+/MBC

IMPERIO ROMANO. Septimio Severo. Denario.195 d.C. PM TR P Il COS Il PPP. Minerva estante con
lanza y escudo. Cy105. 354 g. Disco de tamafio pequefio. EBC-/MBC+, restos de brillo original.
Peso fuerte

IMPERIO ROMANO. Septimio Severo. Denario. 205 d.C. PM TR P XIII COS Ill PP. Marte estante con
Victoria y lanza invertida. Cy112. 2°98 g. Oxidacidn superficial limpiada ligeramente. Casi EBC-

IMPERIO ROMANO. Septimio Severo. Denario. 200-201 d.C. RESTITVTOR VRBIS. El emperador
ceremoniando ante tripode con lanza invertida. Cy117. C599. 319 g. EBC-/MBC, minimos restos de
brillo original

IMPERIO ROMANO. Caracalla. Denario. 206-210 d.C. LIBERALITAS AVG V. Estante con abaco y
cornucopia. Cy47 variante por V. 3°08 g. Oxidacidn superficial limpiada. EBC-

IMPERIO ROMANO. Caracalla. Denario. 213 d.C. MONETA AVG. Estante con balanza y cornucopia.
Cy56 variante por FEL AVG. RIC no cita. BM no cita. Hill no cita. 3’41 g. Mejor que MBC+. Acuiacion
centrada. Interesante

S

IMPERIO ROMANO. Caracalla. Denario. 213. d.C. MONETA AVG. Estante con balanza y cornucopia.
Cy56 variante por GERM. RIC308. Hill1391. 2°9 g. MBC+ o algo mas flojo

IMPERIO ROMANO. Caracalla. Denario. 215 d.C. PM TR P XVIIII COS Illl PP. Jupite estante con
fulmen y cetro. Cy75 variante por estante; RIC258c y HIII1474. 2°08 g. Oxidacion limpiada. Grieta.
MBC+. Peso feble
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SUBASTA ELECTRONICA 419

CIERRE 22.5.2024 A LAS 14 HORAS EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

2324 IMPERIO ROMANO. Caracalla. Denario. 217 d.C. PM TR P XX COS llll PP. Serapis estante con cetroy
guirnalda. Cy80. C382. 2’87 g. MBC+ o algo mas flojo 24

2325 IMPERIO ROMANO. Caracalla. Denario. 207 d.C. PONTIF TR P X COS II. Marte hacia la derecha con
lanza y trofeo, con la tunica al viento. Cy92. C431. 3'22 g. Fina grieta. MBC+, minimos restos de
brillo original 30

2326 IMPERIO ROMANO. Caracalla. Denario. 206-221 d.C. SECVRIT IMPERIVM. Sedente en curul con
cetro, junto a ara encendida. Cy113. C570. 3°73 g. Ligera oxidacion limpiada. MBC+/MBC. Peso
fuerte 30

2327 IMPERIO ROMANO. Caracalla. Denario. 206 d. C. PONTIF TR P VIII COS Il. Marte con escudo y lanza

de pie a la izquierda. Cy88. C424. 3°29 g. Ligera oxidacién limpiada. MBC+/MBC 20
2328 IMPERIO ROMANO. Geta. Denario. 203-208 d.C. PONTIF COS. Minerva de pie con lanza invertida y
escudo. Cy29. C104. 3°31 g. Dos grietas. MBC+/MBC, restos de brillo original 25

2329 IMPERIO ROMANO. Geta. Denario. 200-202 d.C. SECVRIT IMPERII. Sedente a izquierda y con globo
en su diestra. Cy41. C183. 3°45 g. Ligera suciedad algo limpiada. Casi MBC+/MBC, minimos restos

de brillo original 20
2330 IMPERIO ROMANO. Geta. Denario. 200-202 d.C. SECVRIT IMPERII. Sedente y acodado con un globo

a su derecha. Cy41. C183. 3"44 g. MBC+/MBC, minimos restos de brillo original 24
2331 IMPERIO ROMANO. Julia Domna. Denario. 211-217 d.C. DIANA LVCIFERA. Estante con antorcha.

Cy13. C32. 3’07 g. Grieta. EBC-/MBC+, restos de brillo original 30

2332 IMPERIO ROMANO. Heliogdbalo. Denario. 220-221 d.C. ABVNDANTIA AVG. Estante vaciando
cornucopia. Estrella en el campo. La cabeza marcada incusa en el reverso. Cyl3 variante por
estante. RIC56. 2°78 g. Ligeras oxidaciones limpiadas. EBC/EBC- 30

2333 IMPERIO ROMANO. Heliogabalo. Denario. 200-222 d.C. INVICTVS SACERDOS AVG. Emperador con
rama ceremoniando ante altar. Cy32. C58. 2'9 g. Ligera oxidacién limpiada, sobre todo en reverso.

EBC/MBC+ 24
2334 IMPERIO ROMANO. Heliogabalo. Denario. Hacia 220 d.C. LAETITIA PVBL. Alegria estante con palma
y timdén. Cy34. C70. 3'02 g. Rayita en ambas areas. MBC+ 30
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CIERRE 22.5.2024 A LAS 14 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 419

2335

2336

2337

2338

2339

2340

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

IMPERIO ROMANO. Heliogabalo. Denario. 219 d.C. PM TR P Il COS Il PP. Providencia en pie con
vara y cornucopia, acodada en columna y con globo a sus pies. Cy44. C144. 3°17 g. Ligera oxidacion
limpiada. MBC+ o algo mas flojo

IMPERIO ROMANO. Heliogabalo. Denario. 221 d.C. PM TR P IlIl COS Il PP. Sol con latigo y estrella
en el campo. Cy49. C182. 2°62 g. MBC+

IMPERIO ROMANO. Heliogabalo. Denario. 219 d.C. PM TR P Il COS Il PP. Providencia en pie con
vara y cornucopia, acodada en columna y con globo a sus pies. Cy44. C144. 3°45 g. MBC+

IMPERIO ROMANO. Heliogabalo. Denario. 221 d.C. PM TR P Illl COS Ill PP. Victoria entre dos
escudos llevando guirnalda en sus manos. Cy50. 312 g. Ligerisimas oxidaciones limpiadas. MBC+

IMPERIO ROMANO. Heliogabalo. Denario. Hacia 220 d.C. VICTORIA AVG. Victoria entre dos escudos
con guirnalda y estrella detras en el campo. Cy68 variante por PIVS. RIC161. 3'12 g. EBC, minimos
restos de brillo original. Acufiacidn fuerte y centrada

IMPERIO ROMANO. Heliogdbalo. Denario. 2020-221 d.C. VICTORIA AVG. Victoria entre dos escudos
con guirnalda y estrella delante en el campo. Cy variante por PIVS. RIC161. 3'19 g. Ligerisima
oxidacidn limpiada en reverso. Casi EBC+/EBC, brillo original en anverso y restos de brillo original
en reverso. Acuiacion fuerte y centrada. Buen anverso

20

24

24

24

30

30

IMPERIO ROMANO. Julia Maesa. Denario. Hacia 228 d.C. IVNO estante con patera y cetro. Cy7.
C16. 2°58 g. Ligera oxidacidn superficial limpiada. MBC+

IMPERIO ROMANO. Julia Maesa. Denario. Hacia 226 d.C. PVDICITIA. Pudibundez sedente y con
cetro. Cy13. C36. 3'66 g. MBC+ o0 algo mas flojo

IMPERIO ROMANO. Julia Maesa. Denario. Hacia 226 d.C. PVDICITIA. Pudibundez sedente y con
cetro. Cy13. C38. 2°93 g. Oxidacion superficial limpiada. MBC+ o algo mejor el reverso
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CIERRE 22.5.2024 A LAS 14 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 419

2347

2348

2349

2350

2351

2352

2353

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. 232-235 d.C. AEQVITAS AVG. Estante con balanzay
cornucopia. Cy15. C9. 3'04 g. MBC+/MBC

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. 232-235 d.C. AEQVITAS AVG. Estante con balanza y
cornucopia. Cy15. C9. 282 g. MBC+/EBC-

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. 233-235 d.C. ANNONA AVG. Estante con
cornucopia, espigas y un modio a sus pies. Cy16. C23. 2°72 g. Mejor que MBC+/EBC-

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. Hacia 230 d.C. CONCORDIA sentada con cornucopia
y patera. Cy18. C38. 3"18 g. Casi EBC-/practicamente MBC+, minimos restos de brillo original sobre
todo en anverso

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. 231-235 d.C. MARS VLTOR. De pie a derecha con
escudo y lanza, tunica al viento. Cy37. C161. 2°76 g. Ligera oxidacion superficial limpiada. MBC+

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. 233-235 d.C. PAX AVG. En marcha a la izquierda
con cetro y rama. Cy43. C187.3°04 g. EBC-

IMPERIO ROMANO. Alejandro severo. Denario. 228-231 d.C. PERPETVITATI AVG. Estante con cetro
y globo, apoyada en columna. Cy44. C191. 3°24 g. EBC/EBC-, restos de brillo original mas generosos
en anverso. Buena acufiacion fuerte y bastante centrada

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. 222 d.C. PM TR P COS PP. Fortuna estante con
timén sobre globo y cornucopia. Cy49. C223. 3712 g. Ligera oxidacién superficial limpiada. Casi
MBC+/EBC, infimos restos de brillo original en reverso. Buen reverso

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. 222 d.C. PM TR P COS PP. Marte de pie con rama
de olivo y lanza invertida. Cy52. RIC266. 3°28 g. Ligerisima oxidacidon muy superficial limpiada. EBC-,
minimos restos de brillo original

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. 222 d.C. PM TR P COS PP. Marte en pie con rama
de olivo y lanza invertida. Cy52. RIC266. 2°86 g. Ligera oxidacion limpiada. Rayitas. MBC+
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CIERRE 22.5.2024 A LAS 14 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 419

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

2354

2355

2356

2357

2358

2359

2360

2361

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. 223 d.C. PM TR P Il COS PP. Paz estante con ramay
cetro. RIC27. 2°75 g. Oxidacién superficial limpiada. EBC-/EBC

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. 223 d.C. PM TR P Il COS PP. Paz estante con rama y
cetro. RIC27. 282 g. Punto de oxidacién en reverso. EBC, minimos restos de brillo original

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. 223 d.C. PM TR P Il COS PP. Jupiter estante con
cetro y fulmen. Variante notabilisima del RIC5 por COS Il. 3°29 g. Ligerisima oxidacion superficial
limpiada. Casi EBC/MBC, minimos restos de brillo original en anverso. Buen anverso. Interesante

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. 224 d.C. PM TR P Il COS PP. El emperador de pie en
atuendo militar con lanza y globo. Cy57. C256. 2°93 g. EBC-/MBC+, restos de brillo original mas
generosos en anverso

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. 226 d.C, PM TR P V COS Il PP. Marte hacia la
derecha con trofeo y lanza. Cldmide al viento? Cy61 variante por V. 3'52 g. MBC+ y mas flojo el
reverso. Peso fuerte

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. 230 d.C. PM TR P VIIII COS Il PP. Emperador con
cetro y globo mirando a derecha. Cy68. C401. 3'22 g. Ligera oxidacion limpiada. Algunas rayitas.
MBC+/MBC

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. 223 d.C. PROVIDENTIA AVG. Estante con cetro y
vara con globo a sus pies. Cy76 variante por globo. RIC173. 3'39 g. EBC-, minimos restos de brillo
original

IMPERIO ROMANO. Alejandro Severo. Denario. 231-233 d.C. SPES PVBLICA. Esperanza yendo a
izquierda con flor y alzdndose el vestido. Cy80. C543. 3°44 g. Ligerisima oxidacién superficial
limpiada. EBC-, minimos restos de brillo original, sobre todo en anverso
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SUBASTA ELECTRONICA 419

CIERRE 22.5.2024 A LAS 14 HORAS EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

2362 IMPERIO ROMANQO. Alejandro Severo. Denario. 225 d.C. VICTORIA AVG. Victoria hacia la derecha
con palma y guirnalda. Cy81 variante sin estrella. RIC180. 2°57 g. Ligera oxidacién algo limpiada.
Grieta. EBC-/EBC. Acufiacidn centrada y con detalle. Peso feble 24

2363 IMPERIO ROMANO. Julia Mamea. Denario. 232 d.C. FECVND AVGVSTAE. Sedente con nifio a sus
pies. Cy3 variante por estar sedente. RIC333. 2°86 g. Ligera oxidacion superficial algo limpiada.
MBC+ 22

2364 IMPERIO ROMANO. Julia Mamea. Denario. Antes del 235 d.C. IVNO CONSERVATRIX. Estante con
pavo real a sus pies. Cy9. C35. 2’72 g. Limpiada. Reverso débil y algo perdido. MBC+/BC- 16

2365 IMPERIO ROMANO. Julia Mamea. Denario. Antes del 235 d.C. IV'NO CONSERVATRIX. Estante con
pavo real a sus pies. Cy9. C35. 313 g. Fina rayita en la mejilla. MBC+, restos de brillo original. Cierto
atractivo 26

2366 IMPERIO ROMANO. Maximino. Denario. 235-236 d.C. PAX AVGVSTI. Estante con cetro y alzando
una rama en su derecha. Cy6. C31. 2°82 g. Leve erosion en campo del anverso. Reverso débil.
EBC/MBC, restos de brillo original, sobre todo en anverso. Acufiacion centrada. Muy buena
acufiacion del anverso. Estupendo retrato 26

2367 IMPERIO ROMANO. Gordiano lll. Denario. 241 d.C. DIANA LVCIFERA. Estante a la derecha con
antorcha transversal. Cy13. C69. 3’67 g. Hoja saltada en PIVS. Limpiada, sobre todo el anverso.
EBC-/MBC+. Acufiacién centrada. Peso fuerte 20

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

9



CIERRE 22.5.2024 A LAS 14 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 419

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

2368
2369

2370
2371
2372

2373

2374

2375

2376

2377

2378

2379
2380

2381

2382

2383
2384

2385

AFGHANISTAN. Sher Ali. 1/2 rupia. 12(9)3Hg. K207.1C?. MBC. El propietario la valoraba en 20€

AFGHANISTAN. Abderrahman. Kabul. 1 abbasi de plata. 1313AH. K810. EBC-/EBC+. El propietario la
valoraba en 45€

AFGHANISTAN. Habibullah. 1/2 rupia. 1334Hg. K852. MBC-//BC+. El propietario la valoraba en 20€
AFGHANISTAN. Amamillah. 3 shahi. 1300SH. K881. MBC+. El propietario la valoraba en 50€

AFGHANISTAN. Habibullah Ghazi. 10 paisa. 1347Hg. K895. Manchita ligera. MBC+. El propietario la
valoraba en 25€

AFGHANISTAN. Qandahar. Fuente de Mezquita. 1 paisa. No datada (siglo XVIII/XIX). K960.1?. BC-. El
propietario la valoraba en 25€

AFRICA DEL ESTE ALEMANIA. Corona. 1 heller. 1964J. K7. MBC+. Tono. El propietario la valoraba en
18€

AFRICA DEL ESTE ALEMANIA. Corona. 1 heller. 1931A. K7. MBC/MBC+. Tono. El propietario la
valoraba en 20€

ALBANIA. Cabeza de Alejandro Magno y jinete. 1 leku. 1931L. K5. MBC+. El propietario la valoraba
en 12€

ALBANIA. Herales y el Leon de Nemea. 1/2 leku. 1930V. K13. MBC. El propietario la valoraba en
15€

ALBANIA. Victor Manuel Ill. Roma. 0'20 leku. 1941. K29. Leve suciedad. Algo frotada. MBC. El
propietario la valoraba en 16€

ALBANIA. Victor Manuel lll. Roma. 1 leku. 1939. K31. EBC/EBC-. El propietario la valoraba en 13€

ALEMANIA-BADEN. Federico Rey Regente. 1 kreuzer. 1856. K231. BC-/BC. El propietario la valoraba
en 27€

ALEMANIA-BAVIERA. Escudo. 1 pfenning. 1797. K581.1. BC/BC+. El propietario la valoraba en 8€

ALEMANIA-BAVIERA. Escudo. 1 kreuzer. 1806. K683. Oxidaciones limpiadas en parte. MBC. El
propietario la valoraba en 45€

ALEMANIA-BAVIERA. Escudo. 2 pfenning. 1866. K857. MBC. El propietario la valoraba en 12€

ALEMANIA-CAESFELD. Escudo. 8 pfenning. 1713. K9. Mejor que BC+. El propietario la valoraba en
15€

ALEMANIA-COLONIA. Arzobispado. 1/4 stuber. 1759. K135.1. MBC. El propietario la valoraba en
10€
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CIERRE 22.5.2024 A LAS 14 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 419

2386

2387

2388

2389

2390
2391
2392

2393

2394

2395

2396

2397

2398

2399

2400
2401

2402

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

ALEMANIA-DORTMUND. Aguila explayada. 1/4 stuber. 1754. K105. Ligeras oxidaciones. BC+. El
propietario la valoraba en 8€

ALEMANIA-FRANKFURT. Aguila explayada. Frankfurt am main. 1 heller. 1862. K357. Oxidaciones.
MBC. Rara. El propietario la valoraba en 23€

ALEMANIA-FRANKFURT. Aguila. Frankfurt am Main. 1 kreuzer. 1850. K312. BC/BC+. El propietario
la valoraba en 8€

ALEMANIA-HANNOVER. Caballo. 1 graschen. 1858B. K236. Manchita en reverso. MBC+/MBC. El
propietario la valoraba en 16€

ALEMANIA-NASSAU. Escudo. 1 kreuzer. 1855. K67. Casi MBC+. El propietario la valoraba en 10€
ALEMANIA-NASSAU. Escudo. 1 kreuzer. 1863. K74. MBC. El propietario la valoraba en 9€

ALEMANIA-PRUSIA. Escudo. 3 pfenning. 1860K. K453.1. MBC+/EBC-. El propietario la valoraba en
19€

ALEMANIA-PRUSIA. Federico Guillermo IV. 1 silber Groschen. 1856A. K462. Muy ligera oxidacién
limpiada. MBC. El propietario la valoraba en 19€

ALEMANIA-PRUSIA. Escudo. 1 pfenning. 1872A. 2 pfenning. 1868B. K480.1 y 481.2. MBC+ vy
MBC+/EBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 16€

ALEMANIA-PRUSIA. Escudo. 2 pfenning. 1873B. 3 pfenning. 1873C. K481.2 y 482.3. Oxidaciones en
la primera. MBC y EBC/EBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 17€

ALEMANIA-PRUSIA. Guillermo. 1 silber Groschen. 1868A. K485. MBC. El propietario la valoraba en
10€

ALEMANIA-SIEGEN. Escudo. 5 pfenning (hierro?). 1918. MBC+/EBC-. El propietario la valoraba en
16€

ALEMANIA-SAJONIA-ALTENBURG. Escudo. 1 pfenning. 1863B. K1216. MBC/MBC+. El propietario la
valoraba en 10€

ALEMANIA WURTTEMBERG. Guillermo. 1 kreuzer. 1838. K548. Metal pegado por oxidacion.
BC+/MBC. El propietario la valoraba en 10€

ALEMANIA WURTTEMBERG. Escudo. 6 kreuzer. 1852. K592. MBC. El propietario la valoraba en 16€

ALEMANIA WURTTEMBERG. Escudo. 1/2 kreuzer. 1842. K589. MBC+/MBC. El propietario la
valoraba en 12€

ALEMANIA WURTTEMBERG. Escudo. 1 kreuzer. 1845. K590. Ligerisimas oxidaciones superficiales.
MBC/MBC+. El propietario la valoraba en 16€

2404
2405

2406

2407

2408

2409

ALEMANIA. Republica de Weimar. Espigas. 10 reichspfenning. 1929E. K40. SC/SC+, brillo original. El
2 parece un 9, pero se advierte la base. El propietario la valoraba en 40€

ALEMANIA DEL ESTE. Espiga. 1 pfenning. 1950. K1. EBC+. El propietario la valoraba en 10€

ALEMANIA DEL ESTE. Fabrica. Emblema. 50 pfenning. 1950A. 2 marcos. 1975. K4 y 48. MBC+ y SC-,
brillo original. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 21€

ALEMANIA DEL ESTE. Martillo y espigas. 1 pfenning. 1952E. K5. Casi EBC-. El propietario la valoraba
en 10€

ALEMANIA DEL ESTE. Martillo y espigas. 5 pfenning. 1952A. 10 pfenning. 1953E. K6 y 7. EBC y
MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 17€

ALEMANIA DEL ESTE. Martillo y corona vegetal. 1 pfenning. 1979. K8.2. SC, brillo original. El
propietario la tenia como PROOF y valoraba en 40€

ALEMANIA DEL ESTE. Martillo y corona vegetal. 1 pfenning. 1979. K9.2. SC, brillo original. El
propietario la tenia como PROOF y valoraba en 40€
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2411

2410

2410 ALEMANIA. Federal. Aguila. 5 marks. 1951G y J, 1965J y 1966D. K112.1 (+32S). EBC+ a MBC+, restos
de brillo original en alguna. Tono. Lote de cuatro piezas (4) 10

2411 ALEMANIA. Federal. Leibniz y G. y A. Humboldt. 5 marks. 1966D y 1967F. K120.1 y 1901 (24S).
EBC+/EBC, brillo original. Tono. Lote de dos piezas (2) 10

2412 B 2414

2412 ALEMANIA. Raiffeisen 1818-1888 y Pettenkofer 1901. 5 marks. 1968) y D. K121 y 123 (20S). Alguna
marquita. SC, casi todo su brillo original. Buena pareja. Lote de dos piezas (2) 10

2413 ALEMANIA. Mercator 1512-94 y Gutenberg 1468. 5 marks. 1968G y 1969F. K126.1 y 122 (18S).
Alguna infima marquita de contacto en la primera. SC y PROOFlike SC+, todo su brillo original.
Estupendas. Lote de dos piezas (2) 12

2414 ALEMANIA. Fontane 1819-98 y Beethoven 1770-1827. 5 marks. 1969G y 1970F. K125.1y 127 (225).
SC/SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 10

2415 ALEMANIA. Durero 1471-1528 y Parlamento 1871-1971. 5 marks. 1971D y G. K128.1 y 129 (20S).
Suaves finas rayitas en el anverso de la segunda. Alguna minima marquita de contacto en la
primera. SC y EBC+, todo su brillo original y brillo original. Suave tono en la segunda. Lote de dos
piezas (2) 10

2416 ALEMANIA. Durero 1471-1528 y Copérnico 1473-1543. 5 marks. 1971D y 1973J. K129 y 136 (19S).
Casi SC- y EBC+, casi todo su brillo orignal y brillo original. Tono en la segunda. Lote de dos piezas

(2) 10
2417  ALEMANIA. Museo de Frankfurt 1848 y 30 afios de la Republica Federal 1949-1974. 5 marks. 1973G
y1974F. K137 y 138 (20S). Motitas. SC/SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 10
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2418 2419

2418 ALEMANIA. Kant 1724-1804 y Juan Jacobo Cristofer 1621-1676. 5 marks. 1974D y 1976D. K139 y
144 (20S). Leves motitas en la segunda. SC-/SC y SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 10

2419  ALEMANIA. Kleist 1777-1811 y Gauss 1777-1855. 5 marks. 1977G y J. K145 y 146 (20S). Suaves finas
rayitas en el anverso de la primera. Motitas, acusadas en la primera. EBC+ y SC, brillo original y casi
todo su brillo original. Lote de dos piezas (2) 10

2421

2420 ALEMANIA. Stresemann 1878-1929 y Neumann 1687-1753. 5 marks. 1978D y F. K147 y 148 (20S).
SC- y SC+/SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 10

2421 ALEMANIA. Instituto de Arqueologia 1829-1979. XX aniversario Republica Democratica. Meisen. 5
marks. 1979J, 1969 y 1972. K150 (10$) y 22.H (23S). SC, brillo original la primera, las otras
EBC+/EBC, restos de brillo original. Tono en las dos ultimas. Lote de tres piezas (3) 10

2422  ALEMANIA. XXX afios de la Republica Federal. 1 pfenning a 5 marcos (10 piezas). 1979 O y F. En
estuche oficial de plastico termosellado. KPS52 y 53 (44$). PROOF FDC, todo su brillo original. Lote
de dos estuches (2) 10

2423  ALEMANIA. XXX afos de la Republica Federal. 1 pfenning a 5 marcos (10 piezas). 1979 G y J. En
estuche oficial de plastico termosellado. KPS54 y 55 (47$). PROOF FDC, todo su brillo original. Lote

de dos estuches (2) 10
2424  ALEMANIA. 750 afios de Berlin 1237-1987. 10 marks. 1987J. K166 (13$). Marquitas en grafilas.
SC/SC-, casi todo su brillo original 10
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2425

2426

ALEMANIA. Tratado de Roma 1957-1987. 10 marks. 1987G. K167 (12$). SC+/SC, todo su brillo
original. Buen ejemplar 10

ALEMANIA. Schopenhauer 1788-1860. 10 marks. 1988D. K168 (27$). Alguna minima marquita de
contacto con otras piezas. PROOF SC/SC+, todo su brillo original 10

2427

2428

ALEMANIA. C. Zeiss 1816-1888. 10 marks. 1988F. Finisimas rayitas en el campo del anverso,
entendemos que de fabrica. K169 (25$). PROOF SC+, todo su brillo original. Buen ejemplar 10

ALEMANIA. Hamburgo 800 afios. 10 marks. 1989). K171 (12S). Leve huella dactilar. Ligera
decoloracion. Casi SC-, brillo original. Tono 10

2429

2430

ALEMANIA. Bonn en su bimilenario. 10 marks. 1989D. K172 (12$). FDC/SC+, todo su brillo original.
Tono parcial en anverso 10

ALEMANIA. Cuarenta aniversario de la Republica Federal 1949-1989. 10 marks. 1989G. K173 (28S).
Marquita en grafila. PROOFlike SC/FDC, todo su brillo original. Suave tono 10

2431

2432

ALEMANIA. Humboldt vy la orden del Mérito 1842-1992. 10 marks. 1992D. K179 (15$). Minima
marquita en grafila. PROOFlike SC, brillo original. Tono en anverso 10

ALEMANIA. Catedral de Berlin. 1 ecu. 1992. Plata 999. SchonXM1801 (45€). PROOF FDC, todo su
brillo original 10
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2433

2433 ALEMANIA. C.E.U. Ecu. Silberunzen (5 onzas troy). 1992. En su estuche y con certificado.
SchonXM1401 (50). 155'5 g. PROOF FDC, todo su brillo original. Solo 2.500 acufiadas en la casa de
moneda de Karlsruhe 60

2434

2434  ALEMANIA. La Fortuna alzando el simbolo de la U.E. Ecu de 1 onza. 1993. SchonXM1302 (35€).
Manchita en sobre la figura. PROOF FDC, todo su brillo original 12

2435

2435 ANDORRA. Santuario de Meritxell la madre de Dios en su inauguracion. Medalla de plata. 1976. En
estuche de plastico y con su certificado rectificado a boligrafo. 50 g. Diametro 50 mm. Tirada
maxima de 800 ejemplares. SC+. Acuilacién mate 10

2436 ANDORRA. Oso, ardilla y cérvido. 2 diners (3). 1984. Embutidas en cartén de presentacién de lujo.
K19, 20y 21 (90S). SC, brillo original 25
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2438

2439

2440

2441

2442

2443

2444
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PHINCEPAT
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2437

2439

ANDORRA. JJ.00. de Calgari y de Sedl. Salto de esqui. 2 diners (2). 1985. Bimetalicas. En cartera
oficial y con su certificado. K27 y 28 (50$). SC, brillo original

ANDORRA. JJ.00. Invierno y verano. 2 diners. 1987. K46.1 (15S). 1 Diner. 1983. En su carterita
original y su certificacion. K14 (11$). SC, brillo original. Lote de dos piezas (2)

ANDORRA. Juan Obispo de Urgell en Espafia. 1, 5y 10 diners (de plata la dltima). 1984. En cartera
oficial y con su certficado. K15, 16 y 17 (525). SC+, brillo original

@ L.

2440

2442

ANDORRA. Congreso Internacional. 5 diners. 1985. 1906/86. El San Jorge de Donatello. En su
carterita oficial y con su certificado. K29 (35$). SC+, brillo original

ANDORRA. Campeonato Mundial de Fubol México 86. 10 diners. 1986. En cartera oficial y con su
certificado. K34 (24S). PROOF FDC, todo su brillo original

ANDORRA. Mundial de futbol Italia 1990. 10 diners (2). 1989. En cartera de cartdn oficial y con sus
certificados. K53 y 60 (30S). PROOF FDC, todo su brillo original

2443 2444

ANDORRA. Juan Obispo de Urgell en Espafia y Principe de Andorra. 25 céntimos a 10 diners (5).
1986. En cartera oficial. Mas otros 25 céntimos sueltos. KMS1 (75$). SC+, brillo original. Lote de
cartera mas una pieza

ANDORRA. Romanico andorrano. 1, 2, 5y 10 dinares. 1988. En cartera de cartén termosellada y
con sus certificados. K49, 50, 51y 52 (74S). PROOF FDC, todo su brillo original
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2445

2446

2447

2448

2449

2450

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

2446

2445

ANDORRA. Olimpiada de Los Angeles. Tiro con rifle. 20 diners. 1984. En caja de lujo y con su
certificado. K25 (27S$). PROOF FDC, todo su brillo original

ANDORRA. Juan, Obispo de Urgell (Espafia) y Principe de Andorra. El rebeco, la ardilla y la osa con
su cria. 20 diners (3). 1984. En caja de plastico oficial. K22, 23 y 24 (120S). PROOF FDC, todo su
brillo original

2447

ANDORRA. Nadal '85 la Virgen y el Nifio. 20 diners. 1985. En cartera oficial y con su certificado.
K26 (28S). PROOF FDC, todo su brillo original

ANDORRA. Tenis olimpico. 2 y 20 diners. 1987. En cartera termosellada y con su certificado. K40 y
39 (70S). SC+y PROOF FDC, todo su brillo original

2449 2450

ANDORRA. XXIV Olimpiadas Seul. 20 diners. 1988. En cartera de cartdn y con su certificado. K43
(55$). PROOFlike FDC, todo su brillo original. Acufiacién mate

ANDORRA. JJ. de los pequefios estados europeos. 20 diners. 1991. En cartera de cartén y con su
certificado. K67 (42S). PROOF FDC, todo su brillo original
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2451

2451 ANDORRA. Juan, Obispo de Urgell (Espafia) y Principe de Andorra. 25 diners. 1984. En su cajita y
con su certificado (20 g 900). K18 (50S). SC+, todo su brillo original 12

2453

2454

2452 ANDORRA. Séptimo Centenario de la Gobernacién andorrana 1288. 25 diners. 1988. En cartera de

cartén y con su certificado. K44.1 (45S). PROOF FDC, todo su brillo original 15
2453 ANDORRA. Milenario de Obispo Sala 988. 25 diners. 1989. Plata dorada. En su cartera de carton y
con su certificado. K44.2 (60S$). PROOFlike FDC, todo su brillo original 15

2454  ANDORRA. XX afos del obispado de Juan 1971. 25 diners. 1991. Bimetalica (oro? en placa). En
estuche de lujo de terciopelo con dorado. K69 confunde la foto (95$). SC, brillo original. Acufiacion
mate 20

2455

2455 ANDORRA. Juan, Obispo de Urgell (Espafia) y Principe de Andorra. 50 diners de oro. 1990. Acufiada
en Singapur. En su cajita oficial y son su certificado (1/2 onza 999). K64 (925$). PROOF FDC, todo su
brillo original 700
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2456

2456  ANDORRA. Juan Obispo de Urgel (Espafia). 100 diners. Oro. 1987. En carterita de cartdn
termosellada y con su certificado (5 g 999). K41. FDC, todo su brillo original 225

2457

2457  ANGOLA. Mawa I. 2 makutas. 1837. K51.2. Reacufiada sobre K20. 1785. Golpe en canto.
MBC-/MBC. El propietario la valoraba en 100€ 20

2458  ANGOLA. Republica. 2 y 4 marcos. 1927 y 27. K67 y 68. MBC y MBC-. Lote de dos piezas (2). El
propietario las valoraba en 14€ 5

2459  ANGOLA. Republica. 2 y 4 marcos. 1927 y 28. K67 y 68. MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario
las valoraba en unos 14€ 5

2460  ANGOLA. Escudo. 20 cent (1), 50 cent (5) y 1 esc (5). 1948, 1954 , 1956, 1957, 1958, 1961, 1963,
1972y 1974. K71, 72,75y 76. MBC/MBC+ y EBC-, el 50 c del 57 SC, restos de brillo original. Lote de

once piezas (11). El propietario las valoraba en 15€ 5
2461  ANGOLA. Escudo. 2'50 e (6). 1953, 1956, 1967, 1968, 1969 y 1974. K77. MBC+/MBC a EBC-, el

ultimo SC, brillo original. Lote de sies piezas (6). El propietario las valoraba en unos 10€ 4
2462 ANGOLA. Escudo. 5, 10 y 20 e. 1969, 1971 y 1972. K79, 80 y 81. MBC, MBC+ y SC, brillo original.

Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en 17€ 5

2463 ARGELIA. 30 afios de la independencia. 10 y 5 dinar. 1981, 1984. K110 (decagonal) y 114. SC, brillo

original. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 24€ 5
2464  ARUBA. Beatriz de Holanda. 5 flor. 2005. K12. Casi SC-, restos de brillo original. Tono. El propietario

la valoraba en 10€ 4
2465 AUSTRALIA. Jorge V. 1 penny. 1931. K23. MBC. El propietario la valoraba en 30€ 5
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2466

2466  AUSTRALIA. Isabel Il. Kookaburra. 15. 1992. Embutida por la Royal Australia Mint en plastico duro.
K164 pero no cita proof. PROOF FDC, todo su brillo original 20

' L{fﬁﬂﬁﬂsnnoo

Ono Dollar + 0.999 Silver

2467  AUSTRALIA. Isabel Il. Camberra. Canguro. 1S. 1994. Blister cartulina de la Royal Australian Mint con
cépsula, todo termosellado. K263.1 (45S$). PROOF FDC, todo su brillo original 15

Sirrpqpies

2468  AUSTRALIA. Isabel II. Kookaburra. 1S. 1994. Embutida por la Royal Australian Mint en pléstico duro.

K212.1 (35$). PROOF FDC, todo su brillo original 15
2469  AUSTRALIA. Isabel II. Kookaburra. 15. 1995. Embutida por la Royal Australian Mint en pldstico duro.
K260 (37S$). PROOF FDC, todo su brillo original 15

2470

2470  AUSTRALIA. Isabel II. Kookaburra. 25. 1992. Embutida por la Royal Australian Mint en pldstico duro.
K179 (95/175S). PROOF FDC, todo su brillo original 30
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2471

2472
2473

2474
2475

AUSTRALIA. Isabel Il. Kookaburra. 55. 1990. K189 (37S). Levisima suciedad en anverso. PROOF
SC/FDC, todo su brillo original

AUSTRALIA. Isabel Il. Kookaburra. 55. 1991. K161 (79S). PROOF FDC, todo su brillo original

AUSTRIA. Leopoldo I. 1 Kreuzer. Siglo XVI (no datada). K no cita?. Oxidaciones. Mejor que MBC. El
propietario la valoraba en 15€

AUSTRIA. Fernando Il. 1 kreuzer. 1624. K480 (VF 30S). MBC-. El propietario la valoraba en 20€

AUSTRIA. Leopoldo Il. 1 kreuzer. 1699. K1224 (VF 33$, F/VF 25$). MBC/MBC-. El propietario la
valoraba en 25€

15
20

2476

2477
2478

2479

2480

2481
2482

2483
2484

2485

2486

AUSTRIA. José I. 3 kreuzer. 1711. K1430 (XF 120S). Acufiacién del anverso algo débil. MBC+/EBC,
restos de brillo original. Escasa. El propietario la valoraba en 70€

AUSTRIA. Carlos VI. 3 krauzer. 1739. K1606 (xf 555). MBC+. El propietario la valoraba en 40€

AUSTRIA. Maria Teresa. Taler. 1780 SF Reacuiacion del siglo XX. Mas 10 ch. 1974. KT1 y 2918.
Algun golpe en canto en la primera. MBC+ y SC, brillo original. Lote de dos piezas (2)

AUSTRIA. Maria Teresa y escudo imperial. Taler. 1780. SF. Reacuiacién de Viena (+-1980). KT.1.
SC+/FDC, todo su brillo original

AUSTRIA. Francisco José I. Karisburgo. Florin. 1860. K2219 (35/50S). Alguna fina rayita en anverso.
Marquita en grafila de reverso. EBC-/EBC, restos de brillo original

AUSTRIA. Francisco José. Escudo. 1 h. 1899. K2800. Casi EBC. El propietario la valoraba en 20€

AUSTRIA. Francisco José. Escudo. 20 h. 1892. K2803. MBC+ o algo mas floja. El propietario la
valoraba en 20€

AUSTRIA. Escudo. 5 groschen. 1994, SC+/SC-, brillo original. El propietario la valoraba en 12€

AUSTRIA. Escudo. 2 groschen. 1986. K2876. PROOF FDC, todo su brillo original. El propietario la
valoraba en 19€

AUSTRIA. Escudo. 2 groschen. 1994. K2876. Casi PROOFlike FDC/SC, todo su brillo original. El
propietario la valoraba en 15€

AUSTRIA. Basilica de Mariazell. 5 chelines. 1157-1957. 12°5 g. Didmetro 3285 mm. Junto
ALEMANIA. Medalla en plata. Leipzig. 1165-1965. Monumento del centenario de la batalla. 5 g.
Diametro 2237 mm. EBC, brillo original y MBC+, restos de brillo original. Tono en ambas. Lote de
dos piezas (2)
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2487

2487  AUSTRIA. Schubert 150 afios y 1.100 afios de Villach. 50 y 100 Schilling. 1978. K2937 y 1940.
SC/SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 12

2488  AUSTRIA. Sesquicentenario de Johann Strauss. 100 schilling. 1975. K2923. Motitas. SC+/SC, brillo
original. Suave tono 10

2489 AUSTRIA. Sesquicentenario de Johann Strauss. 100 schilling. 1975. K2923. PROOF FDC, todo su
brillo original 10

2490  AUSTRIA. Cincuentenario del chelin. 100 schilling. 1975. K2925. PROOF FDC, todo su brillo original 10

2491 AUSTRIA. Cincuentenario del chelin. 100 schilling. 1975. K2925. PROOF FDC, todo su brillo original 10
2492 AUSTRIA. Cincuentenario del teatro estatal. 100 schilling. 1975. K2924. PROOF FDC, todo su brillo
original 10

2494
2493 AUSTRIA. XII JJ.0O0. En Insbruck. 100 schilling. 1976. K2929. PROOF FDC, todo su brillo original 10
2494 AUSTRIA. XII JJ.00. de invierno de Insbruck y Esquiador. 100 schilling. 1976. K2927 y 2928. SC/SC-,
brillo original. Lote de dos piezas (2) 15
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2495

AUSTRIA. XII JJ.00. de invierno en Insbruck y Esquiador. 100 schilling. 1976. K2927 y 2928. SC/SC-,
brillo original. Lote de dos piezas (2) 15

AUSTRIA. JJ.00. de invierno de Insbruck. 100 schilling. 1976. K2926. PROOF FDC, todo su brillo
original 10

2497

2498

AUSTRIA. 1J.00. de invierno de Insbruck. 100 schilling. 1976. K2927. PROOF FDC, todo su brillo

original 10
AUSTRIA. JJ.00. de invierno de Insbruck. 100 schilling. 1976. K2927. PROOF FDC, todo su brillo
original 10

2501

2502

AUSTRIA. JJ.00. de invierno de Insbruck. 100 schilling. 1976. K2928. PROOF FDC, todo su brillo

original 10
AUSTRIA. 1J.00. de invierno de Insbruck. 100 schilling. 1976. K2929. PROOF FDC, todo su brillo
original 10

AUSTRIA. 1J.00. de invierno de Insbruck. 100 schilling. 1976. K2929. PROOF FDC, todo su brillo

original 10
AUSTRIA. JJ.00. de invierno de Insbruck. 100 schilling. 1976. K2929. PROOF FDC, todo su brillo
original 10
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2503 AUSTRIA. Johan Nestroy. 100 schilling. 1976. 1801-1862. K2932. PROOF FDC, todo su brillo original 10
2504 AUSTRIA. Bicentenario del Teatro de la ciudad. 100 schilling. 1976. K2930. PROOF FDC, todo su
brillo original 10

2505 AUSTRIA. Milenario de Carintia. 100 schilling. 1976. 976-1976. K2931. PROOF FDC, todo su brillo

original 10
2506 AUSTRIA. Milenario de Carintia. 100 schilling. 1976. 976-1976. K2931. PROOF FDC, todo su brillo
original 10

2507  AUSTRIA. Mil doscientos afios del Monasterio de Kremsmiuinster. 100 schilling. 1977. 777-1977.

K2934. PROOF FDC, todo su brillo original 10
2508  AUSTRIA. Noruega 900 aniversario de Hohen-Salzburg. 100 schilling. 1977. K2935. PROOF FDC,
todo su brillo original 10

2509

2509  AUSTRIA. Tunel Arlbergs 1934-1978 y congreso de Bregenz. 100 schilling. 1978 y 1979. K2941 y 45.

Incisién en reverso de la primera. SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 15
2510  AUSTRIA. 700 afios de la Catedral. 100 schilling. 1979. K2942. PROOF FDC, todo su brillo original.
Patina blanquecina 10
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2511

2512

AUSTRIA. Centro de asuntos Internacionales de Viena. 100 schilling. 1979. K2944. Marca/defecto

de fabrica en el canto. PROOF SC/SC-, todo su brillo original. Suave tono en anverso 10
AUSTRIA. 200 afios del Inviertel. 100 schilling. 1979. K2943. PROOF SC/SC-, todo su brillo original.
Suave tono 10

2513

2514

AUSTRIA. 300 afios de San Florian 1686-1986. 500 schilling. 1986. K2976 (45S). SC+/SC, brillo

original 10
AUSTRIA. Primer taler acufiado en el Tirol 1486. 500 schilling. 1986. K2977 (45$). SC+, todo su brillo
original 10

AUSTRIA. Principe Eugenio de Saboya 1663-1736. 500 schilling. 1986. K2978. SC+/SC, todo su brillo

original 10
AUSTRIA. KSZE. Conferencia Europea. 500 schilling. 1986. K2979 (45S). Alguna marquita en canto y
grafila. SC+/SC-, todo su brillo original en anverso y brillo original en reverso. Tono en reverso 10

2517

2518

AUSTRIA. Ferrocarriles austriacos, centenario 1887-1987. 500 schilling. 1987. K2981. SC+, todo su

brillo original 10
AUSTRIA. Raitenauy Salzburgo 1587-1987. 500 schilling. 1987. K2982. infima marquita en grafila.
SC+, todo su brillo original 10
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2519  AUSTRIA. Ocho siglos de la Iglesia de Heiligenkreuz. 500 schilling. 1987. K2983. SC+, todo su brillo
original. Acufiacion mate 10

2520  AUSTRIA. 850 aios de la abadia benedictina de San Georgenberg. 500 schilling. 1988. K2984. SC+,
todo su brillo original 10

2521 AUSTRIA. Juan Pablo Il visita la Nacidn. 500 Schilling. 1988. K2985 (45$). SC+, todo su brillo original.

Acuiiacién mate 10
2522  AUSTRIA. Centenario Victor Adler. 500 schilling. 1988. K2086 (45$). Alguna marquita de contacto
con otras piezas (reverso y grafilas). SC, brillo original 10

2523 AUSTRIA. Gustav Klimt y Judith. 500 schilling. 1989. K2987 (45S). SC+, todo su brillo original 10

2524  AUSTRIA. Moser Koloman (1863-1918) y el Arte (vidriera en la Cesecidn). 500 schilling. 1989.
K2991. Alguna infima marquita de contacto. PROOFlike SC+, todo su brillo original 10

2526

2525 AUSTRIA. Egon Schiele y el cuadro Madre con dos hijos (1917). 500 chilling. 1990. K2992 (45S).
Leve huella dactilar. Ligera manchita ¢de carbon?. PROOF FDC, todo su brillo original 10

2526  AUSTRIA. Universidad de Insbruck. Viena. 50 ch a 2 groschen. 1970. KP516 (55$). Centenario de
Friz Lehar (1870-1948). Coleccion de nueve piezas de la ceca en plastico termosellado oficial. FDC,
todo su brillo original 20
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2527

AUSTRIA. Viena. Cinco siglos de la casa Bummerhaus (del gético tardio). 1973. KP526 (52$). Mx
Reinhardt 1943-75. Coleccion de nueva piezas de la ceca en plastico termosellado oficial. FDC, todo
su brillo original

AUSTRIA. Serie oficial de siete piezas en tira de la ceca en plastico termosellado con la bandera. 10
ch a 2 groschen. 1975. KP533 (15S). PROOF SC+, todo su brillo original

AUSTRIA. Adhesion a la U.E. el uno de enero. 15 ecus. 1995. PROOF FDC, todo su brillo original.
Suave tono en el contorno

20

2530

2531

AUSTRIA. Francisco José. Viena. 4 ducados. 1915. K2276 restrike. 13'98 g. FDC, todo su brillo
original

AUSTRIA. Francisco José. Viena. 4 ducados. 1915. K2276 restrike. 13'98 g. FDC, todo su brillo
original

2534
2535

AUSTRIA. Francisco José. Viena. 4 ducados. 1915. K2276 restrike. 13°98 g. Alguna insignificante
marquita. SC/FDC, todo su brillo original

AUSTRIA. Francisco José. Viena. 4 ducados. 1915. K2276 restrike. 13°98 g. Levisimas suaves finas
rayitas en anverso (light few hairlines in obverse). FDC, todo su brillo original

AUSTRIA. Francisco José. Viena. 20 coronas. 1915. K2818 restrike. 679 g. Casi SC-/SC, brillo original
AUSTRIA. Francisco José. Viena. 20 coronas. 1915. K2818 restrike. 679 g. SC, brillo original
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2536

2537

2538

2539

2540

2541

2542

2543

2544

2545

2546

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

AUSTRIA. Francisco José. Viena. 20 coronas. 1915. K2818 restrike. 6'78 g. Marquita. Casi SC-, brillo
original

AUSTRIA. Francisco José. Viena. 20 coronas. 1915. K2818 restrike. 6'79 g. SC/SC+, brillo original

2538

BAHAMAS. Isabel I1. 1S ddlar. 1972. K22 (20S). BERMUDAS. 1 corona. 1964. K14 (15S). Manchita de
verdin en la primera. SC y EBC+, brillo original y restos de brillo original. Tono en la segunda. Lote
de dos piezas (2)

BAHRAIN. Ciudad de Isa. 500 fils. 1388 Hg (1968). K8 (+20S). EBC/EBC+, restos de brillo original.
Suave tono

BARBADOS. Pez volador. 50 cent. 1973. K14.1. PROOF FDC, todo su brillo original. El propietario la
valoraba en 13€

BAVIERA. Otto. 3 markos. 1910D. K996 (18S). Decoloraciones. Casi MBC+

235

260

10

10

BELGICA. Casa de la Moneda de Bruselas. Medalla en niquel y bronce. Acufiacién a martillo y a
prensa. MBC+/EBC-, restos de brillo original. Lote de dos piezas (2)

BELGICA. Leopoldo I. 2 cent. 1836. K4.2. BC/BC-. El propietario |a valoraba en 12€

BELGICA. Leopoldo I. 2 cent. 1847. K4.2. Algo limpiada hace tiempo. Mejor que BC+. El propietario
la valoraba en 25€

BELGICA. Leopoldo I. 5 cent. 1842. K5.1. MBC. El propietario la valoraba en 15€

BELGICA. Leopoldo I. Bruselas. 5 francos. Busto ejes en B. 1833. K3.1 (35/500S). Bastantes
marquitas en ambas areas. Limpiada. MBC, minimos restos de brillo original en reverso. Escasa

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

28

15



CIERRE 22.5.2024 A LAS 14 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 419

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

2547

2548

2549

2550

2551

2552

2553

2554

2555

BELGICA. Leopoldo I. Bruselas. 5 francos. 1848. K3.2 (125$). Marquitas en ambas areas. Golpecitos

en canto. Limpiada. MBC+ 12
BELGICA. Leopoldo II. 1 cent. 1901. K33.2. EBC-. El propietario la valoraba en 20€ 5
BELGICA. Leopoldo Il. 2 cent. 1875. K35.1. EBC o algo mejor. El propietario la valoraba en 12€ 5

BELGICA. Leopoldo II. 5 f. 1867. K24 (-255). FINLANDIA. XV Olimpiada Helsinki. 500 marcas. 1952.
K35 (25S). MBC+. Lote de dos piezas (2) 15

BELGICA. Alberto I. Franc. 5 cents. 1932. K66. Manchita. MBC+/EBC. El propietario la valoraba en
12€ 4

BELGICA. Caballo Moneta Nova Europae. 2 y 1 ecus. 8 a 12 del IX de 1991. SchonlLla y L2a
(40+408S). SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 10

BELGICA. Carlos V. S.I.R.G. 5 ecus. 1987. Schon1(225). K166 (70$). Alguna leve fina suave rayita sin
importancia. PROOF SC+, todo su brillo original. 10

FEL L,

BELGICA. Carlos Magno. 5 ecus. 1991. Schon11 (1200). K183 (55$). PROOF FDC, todo su brillo
original 10

BELGICA. Balduino Presidente de la Comunidad de Europa. 5 ecus. 1993. Schon13 (60). K185 (453).
Leve decoloracidn. Ligera huella dactilar disimulada. PROOF FDC, todo su brillo original 10
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2556

2557

2558

2559

2560

2561

S 19511991

e 1930-1990
1051101

2556 2557

BELGICA. Balduino I. 10 ecus. 1990. 60 afios del rey. Bimetalico. 1/10 de onza. Embutida en cartera
oficial termosellada. Schon7 (250€). K176 (175S). PROOF FDC, todo su brillo original. Escasa 90

BELGICA. Balduino I. 10 ecus. 1991. Bimetalico. 1951-91. 1/10 de onza. Embutida en cartera oficial
termosellada. Schon9. K181 (175$). PROOF FDC, todo su brillo original. Escasa 90

BELGICA. Balduino I. 20 ecus. 1990. Su nacimiento 1930-90. 1/5 de onza. Embutida en cartera
oficial termosellada. Schon8. K177 (350S). Algo descuidada la cartera. PROOF FDC, todo su brillo
original. Escasa 175

BELGICA. Balduino I. 20 ecus. 1991. 40 afios de su reinado 1951-91. Bimetalico. 1/5 de onza.
Embutida en cartera oficial termosellada. Schon10 (550€). K182 (375S). PROOF FDC, todo su brillo
original. Muy escasa 175

BELGICA. 1, 2, 5y 10 ecus. 1991. Congreso Numismatico en Bruselas 8-12 IX de 1991. En su cartera
oficial con sus caracterisiticas. SchonlL1a, 2a, 3a, 4a (160€). FDC, todo su brillo original 30

BELGICA. Diocleciano Imperator et Caesar. 25 ecus de oro. 1989. Schon40 (190). K173 (440S). 7°82
g. FDC, todo su brillo original 300
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2563

2562 BELGICA. Carlos V. S-I-R-G. 50 ecus de oro. 1987. Schon2 (400). K167 (875$). 17°3 g. PROOF FDC,

todo su brillo original 700
2563 BELGICA. Carlo Magno. 50 ecus. 1989. En su estuche. Schon5. K174 (860$). 1563 g. FDC, todo su
brillo original 700

2564

2564  BELGICA. Carlo Magno. 50 ecus. 1991. En oro. En su estuche y certificado. Schon12. K184. 1561 g.
PROOF FDC, todo su brillo original 700

2565 BELGICA. Balduino Presidente de la Comunidad de Europa. 50 ecus de oro. 1993. Schon14 (600).
K214 (860S). 1561 g. PROOF FDC, todo su brillo original 675
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2566

2566 BELGICA. Carlos V de S.I.R.G. 50 y 5 ecus en oro y plata. 1988. En estuche oficial de cuero y con su
certificado (17,278 gy 22,85 g). Schon2 y 1 (set 2). K166 y K167 (1.040$). PROOF FDC, todo su brillo
original 725

2567

2567 BELGICA. Maria Teresa de Austria. 100 ecus de oro. 1984. Schom6 (700). K175 (1.850%). 31°18 g.
PROOFlike FDC, todo su brillo original. Acufiacion brillo 1.350

2568

2568  BELGICA. Maria Teresa. 100 ecus. 1989. En estuche simil piel. Shon6. K175 (1.750%). 31'27 g.
PROOFlIike FDC, todo su brillo original. Acufiacion brillo 1.400
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BELGHOUE

2569

2569 BELGICA. Maria Teresa. 100 ecus. 1989. Piefort=Peso doble. Con su caja/cartera de lujo en cuero y
su certificado y documento. Schon6a. K175 pero piefort (>3.700S$). 62°55 g. La capsula no cierra
bien y estd pegada con celo a la cartera. PROOF FDC, todo su brillo original. Rara 2.750

e

=\
BELC M - BELGILM
ECU

2570

2570 BELGICA. Carlos V y Diocleciano y Carlo Magno y Maria Teresa. 10, 25, 50 y 100 ecus. 1990. 1/10,
1/4, 1/2 y onza. En estuche de lujo en piel y con su certificado y documento. Schon3 a 6. K172 a
175 (3.300S). PROOF FDC, todo su brillo original 2.400
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2571 BELGICA. Batalla de Waterloo. 1 céntimo a 25 euros. 2015. Blister de cartén con nueve monedas

(9). FDC, todo su brillo original 5
2572 BELGICA. JJ.00 de Rio. XXXI Olimpiada. 1 céntimo a 2 euros (2 de ésta Gltima). 2016. Blister de

cartdn con nueve monedas. FDC, todo su brillo original 5
2573 BOLIVIA. Cabeza de Bolivar. Potosi. 4 soles. 1855. MJ. K123.2 (30S). Mejor que MBC 14
2574 BOLIVIA. Cabeza de Bolivar. Potosi. 4 soles. 1856. FJ. K123.2. Leves rayitas en el busto. MBC 14

2575 BOLIVIA. Cabeza de Bolivar. Potosi. 4 soles. 1858. FJ. K123.2 (+40S). Algun fallito de metal. MBC+,

minimos restos de brillo original 20
2576  BOLIVIA. Cabeza de Bolivar. Potosi. 8 soles. 1860. FJ. K138.6 (-30 S). Ligeramente limpiada. MBC+ 24
2577 BOLIVIA. Cabeza de Melgarejo y Mufioz. 1/2 melgarejo. 1865. K145.1. Algo limpiada. MBC- o algo

mas floja 7

2578 BOLIVIA. Escudo y valor. Potosi. 1 boliviano. 1865. FP. K152.1. Acufiacidon central débil. Oxidacién
limpiada en su mayor parte. MBC 15

2579 BOLIVIA. Escudo y valor. Potosi. 1 boliviano. 1867. FE. K152.2. EBC-, brillo original 26

2580 BOLIVIA. Escudo y valor. Potosi. 1 boliviano. 1871. ER. K155.4. Algunas leves rayitas. MBC+ 20
2581 BOLIVIA. Escudo y valor. Potosi. 1 boliviano. 1871. ER. K155.4. Casi EBC-, minimos restos de brillo
original 26
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2582 BOLIVIA. Escudo y valor. Potosi. 1 boliviano. 1872. FE. K160.1. Leves suaves rayitas por ligera

limpieza. EBC-, minimos restos de brillo original 22
2583 BOLIVIA. Escudo y valor. Potosi. 1 boliviano. 1873. FE. K160.1 (+35 S). Leves suaves rayitas por

ligerisima limpieza. Casi EBC-, minimos restos de brillo original 20
2584 BORNEO DEL NORTE BRITANICO. Escudo. Heaton. 1 cent. 1886H. K2. Peor que MBC. El propietario

la valoraba en 12€ 5

2585 BRASIL. Pedro I. Rio. 960 reis. 1823. K368.1 (-45S). Parece reacufiado sobre otra pieza. Algun fallito

de metal. MBC+ o algo mejor. Atractivo tono 30
2586 BRASIL. Pedro I. 200 reis. 1837. K455 (50S). Rayitas de limpieza en reverso. MBC+/MBC 10
2587 BRASIL. Pedro II. 40 reis. 1873. K479. MBC o algo mas floja. El propietario la valoraba en 10€ 5

2588 2589 2590

2588  BRASIL. Pedro Il. 1.000 y 500 reis. 1850 y 1860. 200 reis. 1887. K459, 464 y 484 (20S). MBC+ o algo
mejor, restos de brillo original los dos primeros, el ultimo MBC. Tono en reverso en las dos

primeras. Lote de tres piezas (3) 12
2589 BRASIL. Pedro 1. 1.000 y 500 reis. 1851 y 1864. K459 y 464 (18S$). Limpiada la segunda. MBC+ y

EBC-, minimos restos de brillo original. Leve tono en la primera. Lote de dos piezas (2) 10
2590 BRASIL. Pedro 1. 1.000 y 500 reis. 1852. K459 y 458 (26S). Marquitas. Algo limpiadas. Casi EBC-,

minimos restos de brillo original. Leve tono en reverso en ambas. Lote de dos piezas (2) 10
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2591 2592

2593
2591 BRASIL. Pedro Il. 1.000 y 500 reis. 1853. K465 y 464 (32S). Algo limpiadas. EBC/EBC-, minimos
restos de brillo original. Leve tono en reverso de ambas. Lote de dos piezas (2) 10
2592  BRASIL. Pedro II. 1.000 y 500 reis. 1855 y 1854. K465 y 464 (-30S). Algo limpiadas. Rayitas. EBC-,
minimos restos de brillo original. Tono suave en ambos reversos. Lote de dos piezas (2) 10
2593 BRASIL. Pedro Il. 1.000, 500 y 200 reis. 1856. K465,464 y 469 (-40S). Leves suaves finas rayitas.
EBC+/EBC y EBC/EBC-, restos de brillo original. Suave tono. Lote de tres piezas (3) 10

2594 2595 2596

2594 BRASIL. Pedro Il. 1.000 y 500 reis. 1857. K465 y 464 (-30S). MBC+ o algo mejor, restos de brillo

original. Suave tono en el reverso de ambas. Lote de dos piezas (2) 10
2595 BRASIL. Pedro II. 1.000 y 500 reis. 1858. K465 y 464 (30S). Algo limpiadas. Rayitas. EBC/EBC-, restos

de brillo original. Suave tono en ambos reversos. Lote de dos piezas (2) 10

2596  BRASIL. Pedro Il. 1.000, 500 y 200 reis. 1859. K465, 464 y 469 (-40S$). Algo limpiadas. Rayitas en los
anversos, sobre todo. EBC/EBC- a EBC-/MBC+, restos de brillo original. Tono en los reversos. Lote
de tres piezas (3) 10

2597 2598

2597 BRASIL. Pedro Il. 1.000, 500 y 200 reis. 1860. K465, 464 y 469 (30S). Algo limpiadas. Rayitas, sobre
todo en los anversos de la primera y la Gltima. EBC/EBC- a eBC-/MBC+, restos de brillo original.
Suave tono en la segunda. Lote de tres piezas (3) 10

2598  BRASIL. Pedro Il. 1.000, 500 y 200 reis. 1861. K465, 464 y 469 (40S). Algo limpiadas las dos
primeras. EBC-/MBC+, y la ultima EBC+/EBC, restos de brillo original en las dos ultimas. Suave tono
en las dos ultimas. Lote de tres piezas (3) 10

2599 BRASIL. Pedro Il. 1.000, 500 y 200 reis. 1862. K465, 464 y 469 (21S). Algo limpiadas. Rayitas.
EBC-/MBCH+, restos de brillo original. Suave tono en los reversos. Lote de tres piezas (3) 10
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2600

2601

2602

2603

2604

2605

2606

2607

2600 2601 2602

BRASIL. Pedro II. 1.000, 500 y 200 reis. 1863. K465, 464 y 469 (20S). Algo limpiada la primera sobre
todo. Rayitas. EBC/EBC-, restos de brillo original. Tono en las dos ultimas. Lote de tres piezas (3)

BRASIL. Pedro II. 1.000 y 500 ries. 1865. K465 y 469 (30S). Algo limpiadas, con mas intensidad en la
primera. Rayitas. EBC/EBC-, restos de brillo original. Tono en la segunda. Lote de dos piezas (2)

BRASIL. Pedro 1. 1.000, 500 y 200 reis. 1866 y 1867 (2). K465, 464 y 469 (20S). Algo limpiadas las
dos primeras. Rayitas. EBC+/EBC y EBC-, restos de brillo original. Tono en las dos segundas. Lote de
tres piezas (3)

2603 2604

BRASIL. Pedro Il. 1.000, 500 y 200 reis. 1869, 1888 y 1869. K476, 480 y 471 (40S). Algo limpiada la
seguna. MBC+/MBC, la segunda EBC-/MBC+, minimos restos de brillo original. Tono en la ultima.
Lote de tres piezas (3)

BRASIL. Pedro Il. Busto. 1.000, 500 y 200 reis. 1876 y 1867 (2). K481, 472 y 471 (35S$). EBC el
primero, y MBC+, brillo original y restos de brillo original. Tono en los anversos. Lote de tres piezas

(3)

2605 2606

BRASIL. Pedro Il. 1.000, 500 y 200 reis. 1880, 1868 y 1868. K481, 472 y 471 (25$). EBC- y MBC+, la
segunda peor, restos de brillo original en las mejores. Tono. Lote de tres piezas (3)

BRASIL. Pedro 1l. 1.000 y 500 reis. 1888 y 1866. K481 y 464 (25S). MBC+, restos de brillo original.
Suave tono. Lote de dos piezas (2)

2607

BRASIL. Pedro II. 2.000 reis. 1851. K462 (30S). Alguna rayita. EBC-, minimos restos de brillo original.
Tono
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2608

2609

BRASIL. Pedro Il. 2.000 reis. 1852. K462. Huellas en el canto a las 12, probablemente estuvo
engarzada o incluso con anilla. MBC-. Tono 15

BRASIL. Pedro Il. 2.000 reis. 1853. K465. Golpe en el canto. Marquitas y rayitas. Casi EBC-, minimos
restos de brillo original. Suave tono en reverso 15

2610

2611

BRASIL. Pedro II. 2.000 reis. 1854. K466. Marquitas y rayitas por ligera limpieza. Restos de
suciedad. MBC+/MBC 12

BRASIL. Pedro Il. 2.000 reis. 1855. K466. Varias golpes en el canto. Rayitas en ambas areas.
MBC+/MBC, minimos restos de brillo original. Tono en reverso 10

2612

2613

BRASIL. Pedro Il. 2.000 reis. 1856. K466 (35S$). Algo limpiada. Rayitas. EBC+/EBC, restos de brillo
original. Tono en reverso 15

BRASIL. Pedro Il. 2.000 reis. 1857. K466 (-50S). Rayas de tosca limpieza en ambas areas, no
excesivas. Marquitas. EBC-, minimos restos de brillo original. Tono 15

2614

2615

BRASIL. Pedro Il. 2.000 reis. 1858. K466 (100S$). Rayitas de limpieza, sobre todo en anverso.
Marquitas. Algin golpe en canto. EBC/EBC-, restos de brillo original. Leve suave tono en reverso.

Algo escasa 15
BRASIL. Pedro 1I. 2.000 reis. 1863. K466 (-35$). Rayitas. MBC+, restos de brillo original en reverso.
Suave tono en reverso 15
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2616 BRASIL. Pedro Il. 2.000 reis. 1865. K466 (+30S). Algunas rayitas y marquitas. EBC/MBC+, restos de

brillo original. Tono en reverso 15
2617 BRASIL. Pedro Il. 2.000 reis. 1868. K475 (30$). MBC+/MBC, restos de brillo original en el anverso.
Suave tono 15

2618  BRASIL. Pedro II. 2.000 reis. 1869. K475 (-30$). MBC/MBC+. Tono 15
2619 BRASIL. Pedro Il. 2.000 reis. 1875. K475a (+25S). MBC+/casi EBC-, restos de brillo original. Tono en
anverso 12

2620 BRASIL. Pedro II. 2.000 reis. 1887. K487 (30S). Rayita en el pelo. MBC+, brillo original, generosos en

el reverso. Tono 15
2621 BRASIL. Pedro Il. 2.000 reis. 1888. K485 (30$). EBC-/EBC+, brillo original. Tono en anverso 15
2622 BRASIL. Pedro Il. 2.000 reis. 1889. K485. Tres incisiones en la cabeza. Golpe en canto. Ligeramente

frotada. MBC 10
2623 BRASIL. Republica. Estrellas. 40 reis. 1894. K491. Mejor que MBC. El propietario la valoraba en 10€ 5
2624 BRASIL. Carlos Gomes. 300 reis. 1936. K538. Casi MBC+. El propietario la valoraba en 17€ 4
2625 BRASIL. Republica. 500 reis. 1889. K494 (+23S). Leves suaves finas rayitas. EBC/MBC+, restos de

brillo original. Tono 5
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2626

2627

2628

2629

2630

2631

2632

2633

2634

2627 2628
BRASIL. Republica. 500 reis. 1889. K494 (42S). Alguna marquita en grafila. Fina rayita en anverso.
SC-, casi todo su brillo original. Tono. Atractiva 7
BRASIL. Republica. 2.000, 1.000 y 500 reis. 1906. K508, 507 y 506 (45$). Rayitas y marquitas en la
primera. MBC+. Lote de tres piezas (3) 15
BRASIL. Republica. 2.000, 1.000 y 500 reis. 1907. K508, 507 y 506 (-40$). MBC y MBC+. Lote de tres
piezas (3) 15

BRASIL. Republica. 2.000, 1.000 y 500 reis. 1908. K508, 507 y 506 (+40S). Algo limpiadas. Rayitas.
MBC+. Lote de tres piezas (3) 15

BRASIL. Republica. 2.000 y 1.000 reis. 1907 y 1909. K508 y 509 (32$). MBC/MBC+. Lote de dos

piezas (2) 10
BRASIL. Republica. 2.000 y 1.000 reis. 1910. K508 y 507 (32$). Muy ligeramente frotadas.
EBC/MBC+ y MBC+. Lote de dos piezas (2) 10

BRASIL. Republica. 2.000 y 1.000 reis. 1911. K508 y 507 (37$). EBC-/EBC+, brillo original y MBC+.

Lote de dos piezas (2) 10
BRASIL. Republica. 2.000 y 1.000 reis. 1912. K508 y 507 (820S). Fuertes rayas en el anverso de la
primera. MBC-/mejor que MBC. Lote de dos piezas (2) 10
BRASIL. Republica. 2.000 y 1.000 reis. 1912. K508 y 507 (36$). Golpe en grafila en la primera. MBC
o0 algo mas flojas. Lote de dos piezas (2) 10
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2635

2636

2637

2638

2639
2640

2641

2642

2643

2644
2645

2646
2647

2635 2636

BRASIL. Republica. 2.000 y 1.000 reis. 1913. K11 y 510 (45S). MBC+/EBC o algo mas flojo los
anversos, restos de brillo original en los reversos. Lote de dos piezas (2)

BRASIL. Republica. 2.000, 1.000 y 500 reis. 1913. K514, 510 y 512 (40$). MBC+/EBC o algo mas flojo
los anversos, restos de brillo original, sobre todo en los reversos. Lote de tres piezas (3)

BRASIL. Centenario de la Republica. Pedro | y E. Pessoa 1822-1922. 2.000 reis. 1922. K523. Casi
EBC, restos de brillo original

BRASIL. Republica. 2.000 reis. 1924 y 1926. K526. Marquita en el anverso de la primera. Leve
suciedad en reverso de la segunda. MBC+, restos de brillo original. Lote de dos piezas (2)

BRASIL. Republica. 2.000 reis. 1925 y 1926. K526. EBC/EBC+, brillo original. Lote de dos piezas (2)

BRASIL. Republica. 2.000 reis. 1927 y 1930. K526 (25S$). EBC+ o algo mejor, brillo original. Buena
pareja. Lote de dos piezas (2)

BRASIL. Republica. 2.000 reis. 1928 y 1931. K526. EBC y EBC-, restos de brillo original. Suave tono
en reverso de la segunda. Lote de dos piezas (2)

BRASIL. Republica. 2.000 reis. 1929 y 1934. K526 (22S). EBC y EBC+ o algo mejor, brillo original.
Tono en revesro de la segunda. Lote de dos piezas (2)

BRASIL. Cuatrocientos afios de la Colonia 1532-1932. 2.000 reis. (1932). K532. Golpe en canto.
MBC-/MBC, minimos restos de brillo original en reverso. Tono en anverso

BRASIL. Caixas. 2.000 reis. 1935. K535. Motital en reverso. SC/casi SC-, brillo original

BRASIL. Santos Dumont. 5.000 reis. 1936. K542. Golpecito en canto. Dos finas rayitas en la mejilla.
MBC+/EBC-, restos de brillo original

BRASIL. Santos Dumont. 5.000 reis. 1937. K543. MBC+, restos de brillo original
BRASIL. Santos Dumont. 5.000 reis. 1938. K543. Mejor que MBC, minimos restos de brillo original

10

10

2648

2649

2650

2651

BRASIL. Sesquicentenario de la Republica. 20 cruzeiros. 1972. K583 (22S). SC+, todo su brillo
original. Tono

BRASIL. Bolsita regalo para turistas con las siete monedas en curso. 1 centavo a 1 cruzeiro. 1977.
K585 al 581a. Mas once mini réplicas de 960 reis 1813 doradas. Diametro 10'27 mm. 3°2 gr. SC+y
SC, brillo original. Lote de quince piezas (15)

BULGARIA. Basil Lebski 1827-1873. 5 Leva. 1973. K82 (24S$). Alguna minima huella dactilar
ligeramente disimulada. Alguna levisima suave fina rayita. PROOF SC+, todo su brillo original

BULGARIA. Mundial de Espafia 82. 5, 2 y 1 leva. 1980. K109, 108 y 107. PROOFlike SC+, todo su
brillo original. Leve tono suave. Lote de tres piezas (3)
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2652

2653

2654

2655
2656
2657
2658

2659

CABO VERDE. La Republica. 5 centavos. 1930. K1. SC, restos de brillo y color originales. El
propietario la valoraba en 18€ 5

CABO VERDE. Escudo. 1 escudo. 1949. K7. Incisidn en reverso. MBC+. El propietario la valoraba en
20€ 4

CABO VERDE. El navio Madalan. 100 escudos. 1994. Bimetdlica. K40.a. SC, brillo original. El

propietario la valoraba en 8€ 4
CANADA. Victoria. 1 cent. 1888. K7. MBC. El propietario la valoraba en 12€ 5
CANADA. Victoria. 1 cent. 1894. K7. Mejor que MBC. El propietario la valoraba en 14€ 5
CANADA. Eduardo VII. 1 cent. 1904. K8. Limpiada. MBC+. El propietario la valoraba en 10€ 3
CANADA. Bajo Canada. Busto de Jorge Ill. 1/2 p. 1820. Imitacién de 1/2 p irlandeses. Acufiacion

débil en el contorno. BC+/BC. Rara. El propietario la valoraba en 30€ 10
CANADA. Nueva Escocia. Victoria. 1 cent. 1864. K8.2. MBC/MBC+. El propietario la valoraba en 12€ 5

2660

2661

CANADA. Nueva Escocia. Victoria. 1 penny. 1856. K6. MBC/MBC+, minimos restos de brillo original

en reverso. Tono. El propietario la valoraba en 50€ 12
CANADA. Jorge VI. Canoa. Délar. 1946. K37 (55$). Leves rayitas y algunas marquitas. EBC-/EBC,
brillo original 15

2662

2663

CANADA. Jorge VI. Terra Nova. Délar. 1949. K47 (27S). Algunas minimas rayitas. SC-, casi todo su
brillo original 15

CANADA. Jorge VI. Canoa. Délar. 1950. K46 (+35$). Marquita en el pémulo. Alguna otra leve
marquita y rayitas. EBC-/EBC+, brillo original 15
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2664 CANADA. Jorge VI. Canoa. Délar. 1951. K46 (22$). Algunas leves marquitas. EBC/EBC+, brillo

original 15
2665 CANADA. Jorge VI. Canoa. Délar. 1952. K46. Ligeras rayitas. EBC-, restos de brillo original, sobre

todo en reverso 15
2666 CANADA. Isabel Il. 25 cent. 1998W. K184a. PROOF FDC, todo su brillo original. Acufiacién brillo. El

propietario la valoraba en 18€ 5
2667 CANADA. Isabel II. 25 cent. 1999. K184a. PROOF FDC, todo su brillo original. Acufiacién brillo. El

propietario la valoraba en 18€ 5

2668  CANADA. Isabel Il. Canoa. Délar. 1954 y 56. K54 (50$). Leves marquitas, mas intensas en la

segunda. EBC-/EBC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 20
2669  CANADA. Isabel Il. Canoa. Délar. 1955. K54 (-30$). Alguna minima rayita. Casi SC-/EBC+, brillo
original 10

2670
2670  CANADA. Isabel Il. Canoa. Délar. 1957 61. K54 (35%). Algunas minimas marquitas. EBC+, brillo
original. Lote de dos piezas (2) 10
2671 CANADA. Isabel Il. Columbia Britanica centenario 1858- 1958. Délar. 1958. K55 (25$). Leve
decoloracién. Alguna marquita. SC, brillo original 10

2672 CANADA. Isabel II. Canoa. Délar. 1959 y 62. K54 (-40$). Marquitas en la primera. Mejor que EBC y
SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 20
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2673  CANADA. Isabel Il. Canoa. Délar. 1960 y 1963. K54 (48$). Marquitas, algo mas notables en la

segunda. Casi SC/SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 20
2674 CANADA. Isabel II. Centenario Charlottetown-Quebec 1864-1964. Délar. 1964. K58. Leves suaves
finas rayitas. Minima marquita en grafila. SC-, brillo original 10

2675 CANADA. Isabel IIl. Canoa. Ddlar. 1965 y 66. K641 (40S). Algunas marquitas. EBC+/SC-, brillo

original. Lote de dos piezas (2) 20
2676 CANADA. Isabel Il. Pato-Confederacién 1867-1967. Délar. 1967. K70 (24$). Suaves leves finas
rayitas. Minima oxidacién en anverso. Casi SC-/SC, brillo original 10

2677
2678
2677 CANADA. Isabel Il. Centenario de Manitoba 1870-1970. Délar. 1968 y 70. K76.1 y 78. Alguna
marquita, la mas intensa en el pémula de la segunda. SC-/SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 20

2678 CANADA. Isabel Il. Centenario de Columbia Britdnica 1871-1971 y Centenario de Winnipeg
1874-1974. Délar. 1971 y 1974. K80 y 88a (28S). Decoloraciones. SC+/SC, brillo original. Lote de dos
piezas (2) 20

2679 2680
2679 CANADA. Isabel Il. Centenario de la Policia Montada 1873-1973. Ddlar. 1972 y 973. K64.2a y 83
(358). SC/SC+, brillo original. Suave patina. Lote de dos piezas (2) 20

2680 CANADA. Isabel II. 1876-1876 XI JJ en Edmonton Commonwealth. Délar. 1976 y 1978. K106 y 121
(+28S). Leves suaves finas rayitas, algo mds intensas en la primera. SC-/SC, brillo original. Lote de
dos piezas (2) 20
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2681

2682

2683

2684

CANADA. Isabel Il. Tricentenario del Trifon 1679-1979 y Trono del senado-25 afios de reinado.
Délar. 1977 y 79. K118 y 124 (28S). SC, brillo original. Suave patina. Lote de dos piezas (2) 20

CANADA. Isabel II. Oso polar y Centenario de Regina 1882-1982. Délar. 1980 y 82. K128 y 133
(35$). Suaves leves finas rayitas en el anverso de la primera. SC/SC+, brillo original. Lote de dos
piezas (2) 20

CANADA. Isabel Il. Ferrocarril Nacional y Universidad de Edmontown. Ddlar. 1981 y 83. K130 y 138
(28S). Leve huellas dactilares disimuladas en la segunda. SC+/SC, brillo original. Lote de dos piezas
(2) 20

CANADA. Isabel Il. Centenario de Toronto 1884-1994 y Rio Mackensey. Délar. 1984 y 89. K140 y
168 (28S). FDC y PROOF FDC, brillo original. Acufiacién mate en anverso en la segunda. Lote de dos
piezas (2) 20

2685

2686

2687

CANADA. Isabel Il. Centenario de los Parques naturales 1885-1985 y tricentenario de Kelsey
1690-1990. Délar. 1985 y 90. K143 y 170 (28S). SC+, brillo original. Tono en contorno de la
segunda. Lote de dos piezas (2) 20

CANADA. Isabel II. Ferrocarril a Vancouver en su centenario 1886-1996 y los hermanos Saint-
Maurice. Délar. 1986 y 88. K149 y 161 (28$). PROOF FDC y SC+, brillo original. Suave patina
blanquecina en la primera. Lote de dos piezas (2) 20

CANADA. Isabel Il. Hoja de arce. 55. 1988. En plastico termosellado original de la Royal Canadian
Mint. K163 (35S). PROOFlike SC+, todo su brillo original. Acufiacién brillo 15
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2688

CANADA. Isabel Il. Hoja de arce. 55. 1990. En plastico termosellado original de la Royal Canadian
Mint. K187 (35S). PROOFlike SC+, todo su brillo original. Acufiacidn brillo

15

2689

2690

2691

2692

2693

CANADA. Isabel Il. Hoja de arce. 55. 1992. En plastico termosellado original de la Royal Canadian
Mint. K187 (35S). PROOFlike SC+, todo su brillo original. Acufiacién brillo

CANADA. Isabel Il. Detroit Davis Strait. 1587-1987. 1 y 5 ddlares. 1987 y 92. K154 y 187 (499).
PROOF FDC y SC+, brillo original. Lote de dos piezas (2)

CANADA. Isabel Il. Centenario de Charlottetown, Quebec. 1964. 1 délar a 1 céntimo (6). En plastico
termosellado por la Royal Mint of Canada. KPL15 (35$) sefiala 5 piezas?. PROOFlike SC+, todo su
brillo original

CANADA. Isabel II. 1$ a 1 cent (6 piezas). 1981. En plastico termosellado y con tarjeta de las
especificaciones de la Royal Canadian Mint. KSS.67. SC+y SC, todo su brillo original

2693

CANADA. Isabel II. Aviacidn, el tetramotor Lancaster en su cincuentenario. 20 délares. 1990. En
caja conteniendo estuche metalico con disefio alegérico y con su certificado (peso total 31,103 g; la
moneda de plata 92,5% con 7,5% de cobre, y una ldmina de oro de 24 k). K172 (125$). PROOF FDC,
todo su brillo original
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2694 i e

2694 CANADA. Isabel II. Aviacién, el Ansén y el Harvard en sus cincuentenarios. 20 ddlares. 1990. En caja
conteniendo estuche metdlico con disefio alegérico y su certificado (peso total 31,103 g; la
moneda de plata 92,5% con 7,5% de cobre, y una ldmina de oro de 24 k). K172 (125$). PROOF FDC,
todo su brillo original 20

2695 CAYMAN. Isabel II. 50 cent. 1973. K5. FDC, todo su brillo original. Acufiaciéon mate. El propietario la
valoraba en 10€ 5

2696 CEILAN. Victoria. 1/4 cent. 1901. K90. Manchitas en anverso. SC, brillo original. El propietario la
valoraba en 42€ 10

2697 CRETA. Jorge |. Paris. 5 drac. 1901. K9 (100S$). Marquitas. MBC-/MBC. Tono. Escasa 15

2698
2699
2698 COSTA RICA. Afio internacional del nifio. 100 Colones. 1979. K206 (35$). SC+, brillo original 15
2699 CUBA. Estrella. 1 peso. 1933. K15.2 (40S). ECUADOR. Sucre. México. 1943. K79. Mejor que MBC+ y
EBC, minimos restos de brillo original. Tono en ambas. Lote de dos piezas (2) 20

2700 CUBA. Pez obispo. Peso. 1994. Serie fauna cubana. Multicolor. K460 (15$). SC, brillo original 5
2701 CUBA. Mero amarillo. Peso. 1994. Serie fauna cubana. Multicolor. K466.2 (15S). SC, brillo original 10
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2708

2709
2710
2711
2712
2713

2714
2715
2716
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CUBA. Pelicano pardo. Peso. 1994. Serie fauna cubana. Multicolor. K497 (20$). SC, brillo original
CUBA. Flamencos. Peso. 1994. Serie fauna cubana. Multicolor. K498.2 (20S). SC, brillo original

CUBA. Colibri garganta Rubi. Peso. 1994. Serie fauna cubana. Multicolor. K549 (20S). SC, brillo
original

CUBA. Parche amarillo. Peso. 1994. Serie fauna cubana. Multicolor. K550 (20S). SC, brillo original
CUBA. Pato Huyuyo. Peso. 1996. Serie fauna cubana. Multicolor. K552 (20S). SC, brillo original
CUBA. Vaca afiil. Peso. 1996. Serie fauna cubana. Multicolor. K562 (20S). SC, brillo original
CUBA. Juan Pablo Il y Fidel Castro en el Vaticano. Peso. 1997. K612 (16$). SC, brillo original

CUBA. Juan Pablo Il y Fidel Castro en el Vaticano. Peso. 1997. K612 (16S). SC, brillo original
CUBA. Ruellia tuberosa. Peso. 1997. Serie flora cubana. Multicolor. K619 (12S). SC, brillo original
CUBA. Turnera ulmifolia. Peso. 1997. Serie flora cubana. Multicolor. K620 (12$). SC, brillo original
CUBA. Cordia rebertena. Peso. 1997. Serie flora cubana. Multicolor. K621 (12S). SC, brillo original
CUBA. Hibiscus elatur. Peso. 1997. Serie flora cubana. Multicolor. K722 (12$). SC, brillo original

2714

CUBA. Visita de Juan Pablo Il a Cuba. Peso. 1998. K732 (16S). SC, brillo original

CUBA. Visita de Juan Pablo Il a Cuba. Peso. 1998. K732 (16S). SC, brillo original

CUBA. Lochnera rosea. Peso. 1997. Serie flora cubana. Multicolor. K737 (12S). SC, brillo original
CUBA. Bidens pilosa. Peso. 1997. Serie flora cubana. Multicolor. K738. SC, brillo original

CUBA. P3jaro carpintero. Peso. 2001. Serie fauna cubana. Multicolor. K829 (15S). SC, brillo original
CUBA. Cotorra. Peso. 2001. Serie fauna cubana. Multicolor. K830 (15$). SC, brillo original

CUBA. Avellanedas. Peso. 2001. Serie flora cubana. Multicolor. K847 (17S). SC, brillo original
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2721 CUBA. Fidel Castro y Hemingway, cincuenta afios de su encuentro en 1960. Peso. 2010. K954 (155).
SC, brillo original 10

2722 CUBA. Bicentenario del inicio de la independencia. Peso. 2011. K955 (15$). SC, brillo original 10

2723 CUBA. Bicentenario del inicio de la independencia. Peso. 2011. Color cobre. K955a (15$). SC, brillo
original 10

2724  CUBA. 10 pesos. Don Quijote y los Molinos de Viento. 1997. "La lengua espafiola vinculo entre
pueblos". Cervantes 1547-1616. K667 (55$). PROOF FDC, todo su brillo original 15

2725 CUBA. Cumbre de no alineados en la Habana. 20 pesos. 1979. K44 (32S). Raya en reverso. SC+,
brillo original. Acufiacion mate 6

2726 CHEQUIA. Juego oficial. 10 hal a 50 kor (9). 1996. Blister de carton termosellado. KMS4 (10S).
YUGOSLAVIA. 25 par a 20 din (7). 1986. Plastico termosellado con la tira y sellos de la Rep.
Yugoslava. KMS10 (4$). SC+y SC, brillo original. Lote de dos sets 5

2727 CHILE. Condor y escudo. 1 peso. 1874. K142.1. Agujero. MBC 15

2728 CHILE. Escuadra Libertadora 1820-1968. 10 pesos. 1968. K183 (129S). PROOF FDC, todo su brillo
original 20

2729 CHINA. Ching Hsuan Tsung. Tao Kwang. Cash. Kwei Chow. 1821-50. Circulo en reverso. K20.3.2.
Leve oxidacion. MBC/MBC-. El propietario la valoraba en 15€ 5
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2733

2730 CHINA. Ching Kao Tsung. Chien lung. 10 Cash. Sinkiang ceca Aksu. 1736-95. T'ang en reverso.

K30.2.1. Leve oxidacién. MBC. Rara. El propietario la valoraba en 25€ 5
2731  CHINA. Ching Kao Tsung. Chien lung. Cash. Sinkiang ceca Aksu. 1736-95. Reverso girado 909.

K30.1.2. BC+. El propietario la valoraba en 20€ 5
2732 CHINA. Ching Kao Tsung. Chienlung. Cash. 1736-95. Kan Shuy? Sinkiang. Ceca kuche. Creciente en

reverso. Hautill 22-414. BC/BC+. Rara. El propietario la valoraba en 35€ 5
2733 CHINA. Din Ching. Kao Tsung. Chienglung. 10 cash. 1736-95. Sinkiang. Ceca Kuche. Ku arriba. K2.

BC+. Rara. El propietario la valoraba en 50€ 10

2734 CHINA. Kwang-hsu (Te-Sung). 1/2 cash. 1875-1908. Che-Hanfchos en Che Kiang. Mdédulo menor.
Sch1584. BC. El propietario la valoraba en 20€ 5

2735 CHINA-MONGOLIA. Din Yuan (1286 a 1368 d. C). Chihta tung pao. 1308-11 d. C. Emperador Tsung.
Sch1098. Leve oxidacion. BC. El propietario la valoraba en 18€ 5

2736 CHINA. Din Tang. Kai Yuan. Tung bao. 732-907 d. C. Creciente arriba. Hartil14.14a1. MBC+/MBC. El
propietario la valoraba en 20€ 5

2737 CHINA. Din Tang. Kai Yuan. Tung bao. 732-907 d. C. Creciente arriba. Hartil14.14al. Leve oxidacion.
BC+. El propietario la valoraba en 20€ 5

2738 CHINA. Din Sung. Casa de Liu. Emperador Hsiao-Wu. 454-64 d. C. Hsiao Chiao. Tamafo mayor.
Sch221 TFP578. Leve oxidacion. BC/BC-. El propietario la valoraba en 24€ 5

2739 CHINA. Din Han del oeste. Pang-Liang. 206-6 d.C. Sch83? ¢109?. Muy oxidada. BC-. El propietario la
valoraba en 11€ 3

2740  CHINA. Din Ching. Hsuan-Tsung. Taokuang. 1821-50. Ceca Kwer chow. Tridngulo en reverso abajo.

K20.3.12. MBC-/BC+. El propietario la valoraba en 15€ 5
2741 CHINA. Din Ching. Hsuan Tsung. Tau Kuang. 1821-50. Ceca Aksu en Sin Kiang. K30.6. MBC+/MBC. El

propietario la valoraba en 10€ 5
2742  CHINA. Din Ching. Wan Tsung. Hsien feng. 1851-1861. Cash en hierro. Board of revenue. Creciente

abajo en reverso. K1.4.a variante. Mejor que MBC+. El propietario la valoraba en 30€ 5
2743 CHINA. Din Ching. Wan Tsung. Hsien feng. 1851-1861. Fukien. Mdédulo creciente. K10.4.1. MBC+ o

algo mejor. El propietario la valoraba en 20€ 5
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2744 CHINA. Honan Republica. 200 cash. 1928. Banderas vy flores. 1928. K396. Casi MBC-. El propietario
la valoraba en 40€ 10

2745 CHINA. Honan Republica. 100 cash. Afio 20 (1931). Sol y espigas. K398. MBC-. El propietario la
valoraba en 50€ 15

2746 CHINA. Honan Republica. 20 cash. 1919. Banderas y ramas. K400.2. EBC-. El propietario la valoraba

en 30€ 10
2747  CHINA. Hupeh. 10 ch. Ceca Wuchang. (1902S). K120.a. MBC/MBC+. El propietario la valoraba en

20€ 5
2748 CHINA. Gobierno de Kansu. 100 cash. 1921-24. Kong Fan Jing. Similar a K449 y Yunan. Leve

suciedad. Casi MBC-. El propietario la valoraba en 80€ 10

2749

2749 CHINA. Gobierno de Kansu. 100 cash. 1921-24. Fan Jing. K450.1. Ligera oxidacién. EBC-/MBC+. El
propietario la valoraba en 80€ 30

2750 CHINA. Kwang Tung. 10 ch. +-1903. K193. MBC+/MBC. El propietario la valoraba en 20€ 5

2751

2751  CHINA. Panda y templo. 10 yuan. 1989. En cdpsula y plastico termosellado de la ceca. PROOF FDC,
todo su brillo original 10
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2752

2753

CHINA. Panda y templo. 10 yuan. 1990. En capsula y plastico termosellado de la ceca. K276 (145S).
PROOF FDC, todo su brillo original. Algo escasa

CHINA. Panda y templo. 10 yuan. 1991. En cépsula de la ceca. K386.1 (215$). PROOF FDC, todo su
brillo original. Algo escasa

25

25

2754

2755

2756

2757
2758

2759

2760
2761

2762

CHINA. Panda y templo. 10 yuan. 1992. K397 (450$). PROOF FDC, todo su brillo original. Tono.
Escasa

CHINA. Panda y templo. 10 yuan. 1994. En cépsula y plastico termosellado de la ceca. KA623 (758,
no cita PROOF). PROOF FDC, todo su brillo original. Escasa

2758

2756

CHINA. Panda y templo. 10 yuan. Nueve hojas. 1995. En capsula de la ceca. K732.1 (60$). PROOF
FDC, todo su brillo original

CHIPRE. Jorge VI. 1 schilling. 1947. K27. MBC+. El propietario la valoraba en 10€

DINAMARCA. Federico VII. 1 skilling rigsmont. 1856 orbe. K763. MBC. El propietario la valoraba en
20€

DINAMARCA. Cristian IX. 2 ore. 1897. K793.2. EBC-, restos de brillo original. El propietario la
valoraba en 10€

DINAMARCA. Cristian X. 10 ore. 1933. K802.2. MBC+/MBC. El propietario la valoraba en 20€

DINAMARCA. Cristian X. 1 y 2 kroner. 1925. K824.1 y 825.1. MBC. Lote de dos piezas (2). El
propietario las valoraba en 22€

DJIBUTI. Emblema nacional y valor. 500 francos. 1991. K27. SC/SC-, brillo original. Tono. El
propietario la valoraba en 12€
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2766

2763 DOMINICANA. XV JJ.DD. de Centroamérica y del Caribe. 1 peso. 1974. y V centenario
Descubrimiento y Evangelizacién de América. 1 peso. 1990. K35 y 77 (30S). SC+ y SC, brillo original.

Lote de dos piezas (2) 15
2764 EGIPTO. Abdul Mejid. 5 para. 1255Hg afio 4. K222. MBC. El propietario la valoraba en 12€ 5
2765 EGIPTO. Abdul Mejid. 20 paras. 1277Hg afio 10. K246. MBC. El propietario la valoraba en 38€ 10
2766  EGIPTO. Abdul Hamid II. 1 girsh. 1327Hg afio 2. K305. EBC-. El propietario la valoraba en 30€ 10
2767 EGIPTO. Mohamed V. 5 girsh. 1317Hg afo3. K308. MBC+. El propietario la valoraba en 20€ 5

2768 EGIPTO. Hussein Kamil. 10 piastras. 1917 (1335). K319 (20S). ETHIOPIA. Futbol-Espafia 82. 2 Birr.
K64 (12$). ERITREA. Réplica en ¢plata? de los 60/70 del tallero de Umberto | de Italia 1891.
MBC/MBC+ la primera, SC+ y SC, brillo original las otras dos. Lote de tres piezas (3) 15

2769 EGIPTO. Electrificacién de Assuan. 1 libra. 1967 (1378 Hg). K415 (25S). SC, brillo original 10

2770 EGIPTO. Electrificacién de Assuan. 1 libra. 1968 (1378 Hg). K415 (25$). SC+/SC, brillo original 10
2771 EGIPTO. Nasser. 1 libra. 1980 (1390 Hg). K425 (25S). Leve decoloracién. SC-, brillo original 10
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2772 2773

2772 EGIPTO. FAO Osiris y FAO investigacion. Libra. 1986 y 1987. K453 y 482 (34S). SC+, brillo original.

Lote de dos piezas (2) 15
2773 EGIPTO. Kalsoum y Revolucién del 71. 1 libra. 1986 y 1989. K465 y 473 (28S). SC+, brillo original.
Lote de dos piezas (2) 15

2774 EGIPTO. Faisal. 1976 y 1979. K457 y 488 (36S). SC+ y SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 15
2775 EGIPTO. Fao y FAO Afio del mismo. 1 libra. 1977 y 1979. K472 y 489 (28S). SC+ y SC, brillo original.

Lote de dos piezas (2) 15
2776 EL SALVADOR. Cabeza de Morazan. 25 centavos. 1943. K136. SC, brillo original. El propietario la

valoraba en 20€ 7
2777 EL SALVADOR. Cabeza de Morazan. 25 centavos. 1943. K136. MBC+/EBC-, minimos restos de brillo

original en reverso. El propietario la valoraba en 12€ 5
2778 EL SALVADOR. Cabeza de Morazan. 25 centavos. 1944. K136. EBC- o algo mejor, restos de brillo

original. El propietario la valoraba en 16€ 5
2779 EL SALVADOR. Cabeza de Morazan. 25 centavos. 1944, K136. EBC/EBC+, restos de brillo original. El

propietario la valoraba en 25€ 5

2781

2780

2780 EE.UU./USA. Indio. 1 centavo. 1887, 1896, 1898 y 1899. BC+ y MBC-. Lote de cuatro piezas (4). El

propietario las valoraba en 17€ 5
2781 EE.UU./USA. Indio. 1 centavo. 1901. Mejor que MBC. El propietario la valoraba en 15€ 5
2782 EE.UU./USA. Indio. 1 centavo. 1902, 1903 y 1904. BC/BC+ y MBC-, el dltimo MBC+. Lote de tres

piezas (3). El propietario las valoraba en casi 13€ 5
2783 EE.UU./USA. Indio. 1 centavo. 1905, 1906 y 1907. BC y BC/BC+. Lote de tres piezas (3). El

propietario las valoraba en 12€ 5
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2784
2785
2786
2787

2788

2789

2790
2791

2792

2793

2794

2795

2796

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

EE.UU./USA. Cabeza libertad. 3 centavos. 1865. BC+. El propietario la valoraba en 40€
EE.UU./USA. Libertad sedente. 1/2 dime. 1853. MBC-/MBC. El propietario la valoraba en 50€
EE.UU./USA. Indio y Bufalo. Filadelfia. 5 cents. 1916. 3 plumas. K134. Ligeramente frotada. MBC+

EE.UU./USA. Escudo y valor 5. Cabeza libertad y valor V. 5 centavos. 1867 y 1911. BC-/BC+. Lote de
dos piezas (2). El propietario las valoraba en 17€

2789
2788

EE.UU./USA. Lincoln y Jefferson. 1 y 5 centavos. De 1915 a 1993 y de 1939 a 1992 y dos del indio
1937 y 37. 1 centavo (56) + 5 centavos (72) + 5 centavos (2). BC a SC. Lote de conjunto a examinar

EE.UU./USA. Mercurio y Roosevelt. 10 centavos. De 1918 a 1945 con variedad de letras-mint y de
1946 a 1993 con variedad de letras-mint. Plata (23+19) y niquel (23). de BC a SC en plata, EBC a SC
en niquel. Lote de mas de sesenta piezas (>60)

EE.UU./USA. Libertad sedente. 25 centavos. 1853. BC-/BC. El propietario la valoraba en 70€
EE.UU./USA. Cabeza libertad y aguila. 25 centavos. 1984S. BC-/BC. El propietario la valoraba en 30€

EE.UU./USA. Cabeza libertad. 25 centavos. 1898 y 19990. BC- o algo peor. Lote de dos piezas (2). El
propietario las valoraba en 22€

EE.UU./USA. Libertad sedente y dguila. 25 centavos. 1854. Flechas en el afio. Casi MBC-. Tono. El
propietario la valoraba en 100€

EE.UU./USA. Cabeza y aguila. 25 centavos. 1905 y 1907. BC- o algo peor. Lote de dos piezas (2). El
propietario las valoraba en 17€

EE.UU./USA. Cabeza y libertad y Washington. 25 centavos. 1912, 1915D y 1932. Dos limaduras en
la primera. BC, BC- y MBC-/MBC. Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en 23€

EE.UU./USA. Libertad estante. 25 centavos. 1925, 1927 y sin fecha. BC y BC-. Lote de tres piezas (3).
El propietario las valoraba en unos 19€
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2797
2798
2799

2800
2801

2802
2803

2804

2805
2806
2807
2808
2809
2810
2811
2812
2813
2814
2815

2816
2817

2818
2819

2820

2821

2822

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

EE.UU./USA. Libertad estante. 25 centavos. 1926S. Mejor que BC-. El propietario la valoraba en 12€
EE.UU./USA. Libertad estante. 25 centavos. 1929. BC+. El propietario la valoraba en 10€

EE.UU./USA. Libertad estante. 25 centavos. 1929D. BC- o algo peor. El propietario la valoraba en
10€

EE.UU./USA. Libertad estante. 25 centavos. 1930. Sucia. BC+/BC. El propietario la valoraba en 10€

EE.UU./USA. Washington. 1/4 de ddlar. 1944 a 1964 (13) plata y 1965 a 1992 (21) niquel. BC+ a SC.
Lote de mas de treinta piezas (>30)

EE.UU./USA. Cabeza libertad y aguila. 1/2 $. 1897. Casi BC/BC-. El propietario la valoraba en 20€
EE.UU./USA. Cabeza libertad y dguila. 1/2 $. 1898. BC-. El propietario la valoraba en 20€

EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1916D en anverso. BC/BC-. El propietario la valoraba en
30€

EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1919S. Casi BC/BC-. El propietario la valoraba en 20€
EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1920. Casi BC+. El propietario la valoraba en 15€
EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1923S. BC-. El propietario la valoraba en 15€
EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1929D. BC+. El propietario la valoraba en 15€
EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1934. Manchitas. MBC-. El propietario la valoraba en 20€
EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1934S. MBC-. El propietario la valoraba en 15€
EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1935S. MBC-. El propietario la valoraba en 15€
EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1937. MBC/MBC+. El propietario la valoraba en 20€
EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1939S. BC+. El propietario la valoraba en 13€
EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1941D. Casi MBC-. El propietario la valoraba en 13€

EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 $. 1942. Manchita de verdin. MBC/MBC-. El propietario la
valoraba en 15€

EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1942D. MBC-/BC+. El propietario la valoraba en 15€
EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1943. MBC+. El propietario la valoraba en 18€

EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1943D. MBC. El propietario la valoraba en 12€

EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1943S. Ligeramente frotada. MBC. El propietario la
valoraba en 15€ EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1943S. Ligeramente frotada. MBC. El
propietario la valoraba en 15€

EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 $. 1944. MBC o algo mas floja. El propietario la valoraba en
17€

EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 S. 1944D. MBC o algo mejor. El propietario la valoraba en 13
€

EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 . 1944S. MBC- o algo mas floja. El propietario la valoraba en
13€
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2823
2824

2825

2826
2827
2828

2829

2830
2831

2832
2833

2834

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

2828
EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 $. 1945. MBC+. El propietario la valoraba en 25€

EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 $. 1945S. MBC o algo mejor/MBC-. El propietario la valoraba
en 15€

EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 $. 1946. MBC+, minimos restos de brillo original. El
propietario la valoraba en 20€

EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 $. 1946S. Casi MBC+. El propietario la valoraba en 20€
EE.UU./USA. Libertad caminando. 1/2 $. 1947D. MBC. El propietario la valoraba en 15€

EE.UU./USA. Franklin. 1/2 S. 1948D y 1949. Marquitas en reverso de la primera. MBC/MBC- y
mejor que MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 23€

EE.UU./USA. Franklin. 1/2 S. 1950 y 1951. Raya en campo del anverso de la segunda. MBC y casi
MBC+, restos de brillo original. lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 24€

7830 2831

EE.UU./USA. Franklin. 1/2 ddlar. 1949D, 50D y 51S. K199. MBC+/MBC. Lote de tres piezas (3)

EE.UU./USA. Franklin. 1/2 $. 1951S y 1952D. MBC y casi MBC+, restos de brillo original. Lote de dos
piezas (2). El propietario las valoraba en 25€

2832
EE.UU./USA. Franklin. 1/2 ddlar. 1952F, 53D y 54F. K199. MBC+, una mejor. Lote de tres piezas (3)

EE.UU./USA. Franklin. 1/2 S. 1953D y 1959. Casi MBC+, minimos restos de brillo original. Lote de
dos piezas (2). El propietario las valoraba en 26€

2834
EE.UU./USA. Franklin. 1/2 délar. 1961D, 62D y 63D. K199. MBC+ y MBC+/MBC. Lote de tres piezas
(3)
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2835 EE.UU./USA. Franklin. 1/2 ddlar. 1957D,58D y 60D. K200. MBC+. Lote de tres piezas (3) 10
2836 EE.UU./USA. Kennedy. 1/2 S. 1964. Silver. PROOF SC+, brillo original. Acufiacién brillo. El

propietario la valoraba en 9€ 10
2837  EE.UU./USA. J.F. Kennedy. 1/2 ddlar. 1964 a 67, 68D, 69, 71D y 72D. K202 y 202a. SC y SC-, brillo

original. Suave tono en alguna. Lote de ocho piezas (8) 5
2838  EE.UU./USA. Kennedy. 1/2 $. 1966, 1967 y 1968D. Leves marquitas. Mejor que EBC+, brillo original.

Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en 26€ 5

2839 EE.UU./USA. Kennedy. 1/2 $. 1976S. Bicentenario. Silver. Leve manchita. PROOF FDC, todo su brillo

original. El propietario la valoraba en casi 10€ 10
2840 EE.UU./USA. Mundial de futbol USA'94. 1/2 $. 1994P. PROOF SC, brillo original. Tono. El propietario
la valoraba en 18€ 10

2841 EE.UU./USA. Kennedy. 1/2 $. 1998S. PROOF FDC, todo su brillo original. El propietario la valoraba

enunos 11€ 10
2842 EE.UU./USA. Kennedy. 1/2 $. 1998. Alguna infima y muy leve suave fina rayita. PROOF FDC, todo su
brillo original. Peculiar acabado del campo. El propietario la valoraba en unos 18€ 10

2843 EE.UU./USA. Reproduccion de joyeria é¢de los 50-60?. Cabeza de Indio. Ddlar. 1868. K seria 86.
Sirvio de joya. 1'68 g. MBC+ 50

2844 EE.UU./USA. Morgan. Délar. 1921. K110 (77S). SC-, brillo original. Tono 15
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2845 EE.UU./USA. Morgan. Filadelfia. Délar. 1921. K110 (32/34S). Marquitas, mas abundantes en la cara.

EBC/EBC+, brillo original 14
2846 EE.UU./USA. Morgan. Filadelfia. Délar. 1921. K110 (46S$). Marquitas, sobre todo en anverso.
EBC+/SC-, brillo original 16

2847 EE.UU./USA. Morgan. Filadelfia. DSlar. 1921. K110 (46S). Algunas marquitas en la cara y alguna
otra en reverso. SC-/SC, brillo original 20

2848 EE.UU./USA. Morgan. Filadelfia. Délar. 1921. K110 (46S). Alguna minima marquita y rayita.
Practicamente SC-/SC-, brillo original 18

2849 EE.UU./USA. Morgan. Filadelfia. Délar. 1921. K110 (46S$). Erosién en el ojo. Rayita en la cara.

Marquitas. EBC/EBC+, brillo original 14
2850  EE.UU./USA. Morgan. Filadelfia. Délar. 1921. K110 (46S). Algunas marquitas y rayita, sobre todo en
anverso. EBC+, brillo original 16

2851 EE.UU./USA. Morgan. Filadelfia. Délar. 1921. K110 (46S). Marquitas. EBC o algo mejor el reverso,
brillo original 16

2852 EE.UU./USA. Morgan. Filadelfia. Délar. 1921. K110 (46S). Marquitas. EBC/EBC+, brillo original 16
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2853 EE.UU./USA. Morgan. Filadelfia. Ddlar. 1921. K110 (46S). Rayitas y marquitas en la cara. EBC/EBC+,

brillo original 16
2854  EE.UU./USA. Morgan. Filadelfia. DSlar. 1921. K110 (46S). Finas rayitas en la cara. Alguna marquita.
Mejor que EBC+/SC, brillo orignal 18

2855 EE.UU./USA. Morgan. Filadelfia. Délar. 1921. K110 (46S). Algunas minimas marquitas. Leves suaves
finas rayitas en la mejilla. SC-, brillo original 18

2856  EE.UU./USA. Paz. Filadelfia. Ddlar. 1922. K150 (44$). Minimas marquitas. EBC+, brillo original 15

2857 EE.UU./USA. Paz. Filadelfia. DASlar. 1922. K150 (44S). Minimas marquitas. Mejor que EBC/EBC+,

brillo original 15
2858 EE.UU./USA. Paz. Filadelfia. Délar. 1922. K150 (33S). Marquita en la nariz. EBC, brillo original. Suave
tono 12

2859 EE.UU./USA. Paz. Filadelfia. Délar. 1922. K150 (33S$). Marquitas. EBC o algo mas floja, brillo original 12
2860 EE.UU./USA. Paz. Filadelfia. DSlar. 1922. K150 (31S). Alguna leve marquita y rayita. Mejor que EBC,
brillo original. Suave tono 12
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2861 EE.UU./USA. Paz. Délar. 1922. K150 (+30S). Algunas marquitas. EBC-, restos de brillo original 10
2862 EE.UU./USA. Paz. Filadelfia. Délar. 1923. K150 (32$). Marquitas y rayitas. EBC, gran parte de brillo
original. Cierto atractivo por el resplandor 12

2863 EE.UU./USA. Paz. Filadelfia. Délar. 1923. K150 (44S$). Marquitas. Practicamente SC-, brillo original 18
2864  EE.UU./USA. Paz. Filadelfia. D6Slar. 1923. K150 (44$). Marquitas y alguna rayita. Dos golpecitos en el
aguila. EBC, generosos restos de brillo original. Suave tono 15

2865 EE.UU./USA. Paz. Délar. 1923. K150 (30S$). Marquita en grafila de reverso. MBC+ o algo mas floja,
restos de brillo original 10

2866 EE.UU./USA. Paz. Filadelfia. Délar. 1924. K150 (32S$). Marquitas. EBC, brillo original. Suave tono 15

2867

2867 EE.UU./USA. Paz. Filadelfia. DSlar. 1924. K150 (33$). Suaves finas rayitas. Alguna marquita. EBC+,

brillo original. Suave tono 15
2868 EE.UU./USA. lke. Délar. 1971D, 72D y 1776-1976 bicentenario. K203 y 206. SC- y EBC+/EBC, brillo
original. Lote de tres piezas (3) 5
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2869

2870

2871
2872

2873

2874

2875
2876

2877

2878

2879

2880

2881

2882
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EE.UU./USA. Susan Anthony. 1 $. 1981S. PROOF FDC, todo su brillo original. El propietario
valoraba en unos 11€

EE.UU./USA. Libertad caminando. Filadelfia. 1$. 1991. K273 (30$). SC+, brillo original

a

EE.UU./USA. Libertad caminando. Filadelfia. 1$. 1992. K273 (30$). SC+, brillo original

EE.UU./USA. Sacagawea. 1 $. 2000D, 2000P y 2001D. SC+ y SC, brillo original. Lote de tres piezas
(3). El propietario las valoraba en unos 12€

EE.UU./USA. Juegos (2) de los Mint de Denver y Filadelfia (que aqui marca con P!!). 1 centavo a 50
centavos (5), mas token. 1984. Mas 1 ddlar Susan B. Anthony. Decimonovena enmienda de la
Constitucion. 1979. Embutida en cartera oficial con el sello emitido para la ocacidon. K207 (45S). SC,
brillo original. Lote de dos sets mas una pieza

EE.UU./USA. Olimpiada XXl Los Angeles. Medalla recuerdo recreando los tipos de délar del 83 y
del 86. En cajita de plastico. PROOF FDC, todo su brillo original

ESTONIA. Tres leones. 5 marcos. 1922. K3. MBC. El propietario la valoraba en 20€
ESTONIA. Tres leones. 25 senti. 1928. K9. Manchita. EBC+/EBC, brillo original. El propietario la

valoraba en 50€
%2880%

ETIOPIA. Sultanato de Harar. Abadallah ben Ali. 1 makallak de cobre. 1103Hg. Ligera oxidacion.
MBC+/MBC. El propietario la valoraba en 100€

ETIOPIA. Sultanato de Harar. Mohamend Il. 1 makallak de plata. (12)74Hg. K-. Peor que MBC+. El
propietario la valoraba en 100€

2877 §

ETIOPIA. Sultanato de Harar. Mohamend II. 1 makallak de cobre. 1284Hg. K9. Ligera oxidacién. Casi
MBC+. El propietario la valoraba en 30€

ETIOPIA. Sultanato de Harar. Mohamend ali. Fraccién de dirham. 1855-1875. K10. MBC o algo
mejor. El propietario la valoraba en 20€

ETIOPIA. Sultanato de Harar. H. Selassie. 1 m. 1923EE. K27. SC-, brillo original. El propietario la
valoraba en 30€

ETIOPIA. Sultanato de Harar. H. Selassie. 25 m. 1923EE. K30. SC, brillo original. El propietario la
valoraba en 30€
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2883

ETIOPIA. Sultanato de Harar. H. Selassie. 50 m. 1923EE. K31. EBC, brillo original. E| propietario la
valoraba en 55€

FINLANDIA. Serie oficial. 5 pennia a 5 markkaa (6). 1981. Embutidas en cartdn oficial y dentro de
caja de plastico. KMS10. SC+/SC, todo su brillo original

FRANCIA. Luis XIV. 4 soles. 1692N. K281.10. BC+/MBC-. Tono. El propietario la valoraba en 35€

FRANCIA. Luis XVI. 12 deniers. 1792B. K600.3. Algo limpiada hace tiempo. BC+ o algo mejor. El
propietario la valoraba en 40€

FRANCIA. Luis XVI. 2 soles. 1792T. K600.15. BC+/MBC-. El propietario la valoraba en 40€

2888

FRANCIA. Ceres. 5 céntimos. 1896A. K821.1. MBC-/MBC. El propietario la valoraba en 50€
FRANCIA. Gorro frigio. 5 céntimos. 1922T. EBC+/EBC. Tono. El propietario la valoraba en 12€
FRANCIA. Ceres. 20 céntimos. 1851A. K758.1. MBC. El propietario la valoraba en 15€

FRANCIA. Il Republica. Ceres. Paris. 5 francos. 1851. K751.1. Rayitas. Golpe en canto. Limpiada.
MBC/MBC-

FRANCIA. Napoledn Ill. 50 céntimos. 1864A. K805.1. MBC o algo mas floja. El propietario la
valoraba en 25€

FRANCIA. Ceres. 1 franco. 1872K small. K822.2. MBC-. El propietario la valoraba en 20€

FRANCIA. Ceres y sembradora. 1 franco (2). 1872K y 1919. K822.2 y 844.1. Peor que MBC y EBC,
brillo original. Lote de dos piezas (2). El propietario la valoraba en unos 15€

FRANCIA. Sembradora. 1 franco. 1898, 1899 y 1920. 50 céntimos. 1907, 09, 10 y 12. K844.1 y 954,
MBC+/EBC a MBC, restos de brillo original en alguna. Lote de siete piezas (7)

FRANCIA. Sembradora. 2 y 1 franco. 50 céntimos. 1915. K845.1, 844.1 y 854. SC-/EBC+ a EBC,
restos de brillo original. Lote de tres piezas (3)

FRANCIA. Sembradora. 2 y 1 franco. 50 céntimos. 1916. K845.1, 844.1 y 854. EBC+ y EBC, restos de
brillo original. Lote de tres piezas (3)

FRANCIA. Sembradora. 2 y 1 francos y 50 céntimos. 1917. K845.1, 844.1 y 854. MBC+ y EBC+/EBC y
SC-, brillo original en las dos Ultimas. Lote de tres piezas (3)
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2899 FRANCIA. Sembradora. 2 y 1 francos y 50 céntimos. 1918. K845.1, 844.1 y 854. Raya en anverso de

la primera. MBC+/EBC-, restos de brillo original. Lote de tres piezas (3) 5
2900 FRANCIA. Sembradora. 2 y 1 franco y 50 céntimos. 1910 y 14 (2). K845.1, 844.1 y 854. MBC+ y

MBC. Lote de tres piezas (3) 5
2901 FRANCIA. Sembradora. 2 y 1 franco (2). 1919, 1912 y 19. K845.1 y 844.1. EBC- y EBC, restos de

brillo original, y el franco del 12 MBC+. Lote de tres piezas (3) 5

2902 FRANCIA. Napoledn Ill. Estrasbrugo. 5 francos. 1868. K799.2. Rayitas, sobre todo en la cara. Casi
MBC+/MBC, minimos restos de brillo original. Tono 12

2903 FRANCIA. Il Republica. Tres figuras. Paris. 5 francos. 1875. K820.1. MBC. Tono 15

2905

2904 FRANCIA. V Republica. Sembradora. 5 francos. 1960, 61, 62 y 63. K926.a. La primera limpiado el
anverso. EBC+ a EBC, restos de brillo original, la primera MBC+, restos de brillo original en reverso.

Lote de cuatro piezas (4) 15
2905 FRANCIA. V Republica. Sembradora. 5 francos. 1960, 61, 62 y 63. K926a.1. EBC+ a EBC, brillo
original. Lote de cuatro piezas (4) 15

2907

2906 FRANCIA. V Republica. Sembradora. 5 francos. 1960, 61, 64 y 65. K926a.1. Rayitas en anverso del
64 que esta limpiada. EBC+/EBC y EBC-, restos de brillo original, la mencionada MBC+/EBC, brillo

original en reverso. Lote de cuatro piezas (4) 15
2907 FRANCIA. V Republica. Sembradora. 5 francos. 1966, 63, 64 y 66. K926a.1. EBC y EBC-/MBC+, restos
de brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 15
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2908

2909

2910

2911

2912

2913

2914

2910

2909

FRANCIA. V Republica. Sembradora. 5 francos. 1960, 61, 62 y 63. K926a.1. EBC-/MBC+ y MBC+,
minimos restos de brillo original. Lote de cuatro piezas (4)

FRANCIA. V Republica. Sembradora. 5 francos. 1960 (2), 64, 67 y 69. K926a.1. MBC+, restos de
brillo original en alguna. Lote de cinco piezas (5)

FRANCIA. V Republica. Tres figuras. 10 francos. 1965 y 66. K932 (35S). EBC y SC-, brillo original. Lote
de dos piezas (2)

2911

FRANCIA. V Republica. 10 francos. 1965 y 1967 (2). K932. SC- y SC-/EBC+, brillo original. Lote de
tres piezas (3)

FRANCIA. P. Coubertin. 20 francos. 1994. Trimetdlica. K1036. Ligeramente frotada. EBC-. El
propietario la valoraba en 13€

2913 2914

FRANCIA. Tres figuras. 50 y 10 francos. 1974 y 1968. K941.1 y 932 (55$). Alguna levisima suave fina
rayita en la primera. SC/SC- y SC-/EBC+, brillo original. Tono en la primera. Lote de dos piezas (2)

FRANCIA. Tres figuras. 50 y 10 francos. 1975 y 1969. K941.1 y 932 (55$). Manchita en grafila del
anverso. Casi SC+/FDC y EBC+/EBC, todo su brillo original y brillo original. Suave tono en la
segunda. Lote de dos piezas (2)
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2916

2915 FRANCIA. Tres figuras. 50 y 10 francos. 1975 y 1970. K941.1 y 932 (55$). SC+ y SC/EBC+, todo su
brillo original y brillo original. Lote de dos piezas (2) 25

2916 FRANCIA. Tres figuras. 50 y 10 francos. 1976 y 1971. K941.1 y 932 (55S). Algunas levisimas infimas
marquitas en la segunda. SC+/FDC y SC/SC-, todo su brillo original. Muy buena pareja. Lote de dos
piezas (2) 25

2917 2918

2917 FRANCIA. Tres figuras. 50 y 10 francos. 1976 y 1972. K941.1 y 932 (55S$). SC+/FDC y SC, todo su
brillo original. Suave tono en la segunda. Lote de dos piezas (2) 25

2918  FRANCIA. Tres figuras. 50 y 10 francos. 1977 y 1973. K9411 y 932 (55$). Levisimas suaves finas
rayitas en el reverso de la segunda. SC+/FDC y SC+/SC-, todo su brillo original y brillo original. Leve
tono en reverso de la segunda. Lote de dos piezas (2) 25

2919

2919 FRANCIA. Tres figuras. 50 francos. 1977 y 1978. K941.1 (70S). Leve huella dactilar en la segunda.
SC+y FDC, todo su brillo original. Suave tono en la segunda. Lote de dos piezas (2) 25

2920  FRANCIA. Tres figuras. 50 francos. 1977 y 1978. K941.1 (70S). La segunda algo sucia y con alguna
leve fina suave rayita. FDC y SC+/SC, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2) 25
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2921

2921 FRANCIA. Tres figuras. 50 francos. 1977 y 1979. K941.1 (80S). Pequefia raya en anverso de la
segunda. FDC y SC+, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2) 25

2922 FRANCIA. 1 céntimo a 10 francos. 1973. Serie en caja oficial con ocho monedas (8) en sobre
termosellado por la Maison de la Monnaie. KSS10 (35$). FDC, todo su brillo original 10

2923

2923 FRANCIA. Serie de la casa de la moneda. 1 céntimo a 10 francos (8). 1973. El de mayor facial de
plata. En caja oficial, en plastico termosellado y con sus caracteristicas. KSS10 (35$). FDC, todo su

brillo original 10
2924 FRANCIA. Serie de la casa de la moneda. 1 céntimo a 50 francos (9). 1974. En caja oficial, en

plastico termosellado y con sus caracteristicas. KSS11 (35S). FDC, todo su brillo original 10
2925 FRANCIA. 1 céntimo a 50 francos. 1974. Serie en caja oficial con nueve monedas (9) en sobre

termosellado por la Maison de la Monnaie. KSS11 (35S$). FDC, todo su brillo original 10

2928

2926 FRANCIA. 1 céntimo a 50 francos. 1975. Serie en caja oficial con nueve monedas (9) en sobre
termosellado por la Maison de la Monnaie. KSS12 (40S$). FDC, todo su brillo original 10

2927 FRANCIA. 1 céntimo a 50 francos. 1976. Serie en caja oficial con nueve monedas (9) en sobre
termosellado por la Maison de la Monnaie. KSS13 (40S$). FDC, todo su brillo original 10

2928 FRANCIA. 1 céntimo a 50 francos. 1978. Serie en caja oficial con nueve monedas (9) en sobre
termosellado por la Maison de la Monnaie. KSS15 (45S$). FDC, todo su brillo original 10
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2929

2930

2931

2932

2933

2934

2935

2936

2937

2929 2930 2931

FRANCIA. 1 céntimo a 50 francos. 1979. Serie de diez monedas (10) en estuche oficial termosellado
por la Maison de la Monnaie. KSS16 (50S). FDC, todo su brillo original

FRANCIA. Serie de la casa de la moneda. 1 céntimo a 50 francos (10). 1980. En estuche simil piel
grabado en oro. KSS17 (75$). FDC, todo su brillo original

FRANCIA. Serie de la casa de la moneda. 1 céntimo a 100 francos (12). 1983. En estuche simil piel
grabado en plata. KSS20 (100$). FDC, todo su brillo original

2933 2934

FRANCIA. Charles de Gaulle. XXX aniversario 1958-1988. 1 franco. En estuche de disefio, en su caja
y con su certificado (22°2 g 900). K978 (30S). Leve decoloracién en reverso. PROOF FDC, todo su
brillo original. Patina blanquecina

FRANCIA. Panteon de llustres y Marie Curie. 100 francos. 1982 y 84. K951.1 y 955 (57S). Alguna
marquita en Curie. SC+, todo su brillo original. Suave tono. Lote de dos piezas (2)

FRANCIA. Panteon de Ilustres y Eile Zola. 100 francos. 1983 y 85. K951.1 y 957 (58S). Rayita en Zola.
SC/SC+, todo su brillo original. Suave tono. Lote de dos piezas (2)

2936 2937

FRANCIA. Panteon de llustres y la estatua de la Libertad. 100 francos. 1984 y 86. K951.1 y 960
(45$). Leve decoloraciéon. SC/SC+, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2)

FRANCIA. Panteon de llustres y la estatua de la Libertad. 100 francos. 1986. K951.1 y 960 (48S).
SC/SC+, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2)

FRANCIA. Pantedn de llustres y Geneneral La Fayette. 100 francos. 1987. K951.1 y 962 (55$).
SC/SC+, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2)
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2939

2938 FRANCIA. Pantedn de llustres y la Cabeza de la Libertad. 100 francos. 1987 y 88. K951.1 y 966
(60S). SC y SC/SC+, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2) 15

2939 FRANCIA. Pantedn de llustres y la Cabeza de la Libertad. 100 francos. 1988. K951.1 y 966 (60S).
Algo frotada la primera. EBC+ y SC, todo su brillo original en la segunda. Lote de dos piezas (2) 15

2941

2940 FRANCIAS. General La Fayette y Carlo Magno. 100 francos. 1987 y 90. K951.1 y 982 (70S). SC+ y
SC/SC+, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2) 15

2941 FRANCIA. El Genios inscribiendo las leyes y Descartes. 100 francos. 1989 y 91. K970 y 996 (65S).
SC+y SC/SC+, todo su brillo original. Tono. Lote de dos piezas (2) 15

2942

2942 FRANCIA. La Maja vestida de Goya. 10 francos=1y 1/2 euros. 1996. En su estuche original y con su
certificado. K1148 (40S). PROOF FDC, todo su brillo original 15
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2943 FRANCIA. Autorretrato de Van Gogh. 10 francos=1 1/2 euros. 1996. En su estuche original y con su
certificado. K1147 (50S). PROOF FDC, todo su brillo original 18

2944 FRANCIA. El flautista de Manet. 10 francos=1 1/2 euro. 1996. Con certificado. K1122 (40S). PROOF

FDC, todo su brillo original. Suave patina blanquecina 15
2945 FRANCIA. El pensador de Rodin. 10 francos=1 1/2 euro. 1996. Con certificado. K1129 (50S). PROOF

FDC, todo su brillo original. Suave patina blanquecina 15

2946 FRANCIA. Elefante chino de la época del imperio Shang. 10 francos=1 1/2 euro. 1996. Con

certificado. K1123 (30S). PROOF FDC, todo su brillo original. Suave patina blanquecina 15
2947  FRANCIA. La fuente de Ingres. 10 francos=1 1/2 euro. 1996. K1121 (35S$). PROOF FDC, todo su brillo

original. Suave patina blanquecina 15
2948 FRANCIA. Caballero chino del siglo V. 10 francos=1 1/2 euro. 1996. K1158 (30$). PROOF FDC, todo

su brillo original. Suave patina blanquecina 15
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2949

2949 FRANCIA. Geisha con una caja. 10 francos=1 1/2 euros. 1997. En su estuche original y con su
certificado. K1297. PROOF FDC, todo su brillo original 15

2950

2950 FRANCIA. Autorretrato de Durero. 10 francos=1 1/2 euros. 1997. En su estuche original y con su
certificado. K1298 (50S). PROOF FDC, todo su brillo original 15

2951

2951 FRANCIA. El Beso de Gustav Klimt. 10 francos=1 1/2 euros. 1997. En su estuche original y con su
certificado. K1299 (50S). PROOF FDC, todo su brillo original 18
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2952

2953

2952 FRANCIA. La pequefia bailarina de Degas. 10 francos=1 1/2 euros. 1997. En su estuche original y
con su certificado. K1292. PROOF FDC, todo su brillo original 18

2953 FRANCIA. El David de Miguel Angel. 10 francos=1 1/2 euros. 1996. En su estuche original y con su
certificado. K1146 (40S). PROOF FDC, todo su brillo original 20

2954
2954 FRANCIA. Carlo Magno 742-814. 100 francos=15 ecus. 1990. En su estuche original y con su
certificado. K989 (85$). Estuche deteriorado. PROOF FDC, todo su brillo original 15
2955 FRANCIA. Descartes. 100 francos=15 ecus. 1991. K1002 (65S). PROOF FDC, todo su brillo original 20

2956

2956 FRANCIA. J. Monnet. 100 francos=15 ecus. 1992. En su estuche original y con su certificado. K1012
(55S$). PROOF FDC, todo su brillo original 15
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2957

2957 FRANCIA. Juegos mediterraneos. Futbol. 100 francos=15 ecus. 1993. En su estuche original y con su
certificado. K1013 (47S). PROOF FDC, todo su brillo original 15

2958

2958 FRANCIA. Juegos mediterraneos. Natacion. 100 francos=15 ecus. 1993. En su estuche original y con
su certificado. K1029 (47$). PROOF FDC, todo su brillo original 15

2959 FRANCIA. El Arco del Triunfo. 100 francos=15 ecus. 1993. En su estuche original y con su
certificado. K1031 (42S). PROOF FDC, todo su brillo original. Patina blanquecina 15

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

73



SUBASTA ELECTRONICA 419

CIERRE 22.5.2024 A LAS 14 HORAS EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

2960 FRANCIA. La puerta de Brandemburgo. 100 francos=15 ecus. 1993. En su estuche original y con su
certificado. K1032 (42S). PROOF FDC, todo su brillo original. Patina blanquecina 15

2961 FRANCIA. El tunel del Canal de la Mancha. 100 francos=15 ecus. 1994. En su estuche original y con
su certificado. K1060 (32$). PROOF FDC, todo su brillo original. P4tina blanquecina 15

2962

2962 FRANCIA. El Big Ben en Londres. 100 francos=15 ecus. 1994. En su estuche original y con su
certificado. K1070 (32S). PROOF FDC, todo su brillo original. Leve pétina blanquecina 15
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2963 FRANCIA. Plaza de San Marcos de Venecia. 100 francos=15 ecus. 1994. En su estuche original y con
su certificado. K1068 (32S$). PROOF FDC, todo su brillo original 15

2964

2964 FRANCIA. El Partendn de Atenas. 100 francos=15 ecus. 1995. En su estuche original y con su
certificado. K1114 (35S). PROOF FDC, todo su brillo original. Leve patina blanquecina 15

2965 FRANCIA. La Alhambra de Granada. 100 francos=15 ecus. 1995. En su estuche original y con su
certificado. K1112 (35S). PROOF FDC, todo su brillo original 15
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2966

2966 FRANCIA. Puente de Magere Brug en Amsterdam. 100 francos=15 euros. 1996. En su estuche
original y con su certificado. K1156 (37S). PROOF FDC, todo su brillo original. Suave patina
blanquecina 15

2967 FRANCIA. La Gran plaza de Bruselas. 100 francos=15 euros. 1996. Con certificado. K1142 (37S).

PROOF FDC, todo su brillo original. Suave patina blanquecina 12
2968 FRANCIA. La Catedral de San Esteban en Viena. 100 francos=15 euros. 1996. Con certificado. K1140
(50). PROOF FDC, todo su brillo original. Suave patina blanquecina 15

2969

2969 FRANCIA. Torre de Belén en Lisboa. 100 francos=15 euros. 1997. En su estuche original y con su
certificado. K1174 (50S). PROOF FDC, todo su brillo original 15
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2970

2970 FRANCIA. Catedral de San Nicolas en Helsinki. 100 francos=15 euros. 1997. En su estuche original y
con su certificado. K1176 (50S). PROOF FDC, todo su brillo original 15

2971

2971 FRANCIA. La Sirenita de Copenhague. 100 francos=15 euros. 1997. En su estuche original y con su
certificado. K1178 (55S). PROOF FDC, todo su brillo original 15

2972 FRANCIA. Carlo Magno 742-814. 500 francos=70 ecus en oro. 1990. En su estuche original y con su
certificado (17 g 920). K990 (950S). PROOF FDC, todo su brillo original. Se acufiaron 5.000 piezas 700
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2973

2973 FRANCIA. Carlo Magno 742-814. 500 francos=70 ecus en platino. 1990. En su estuche original y con
su certificado (20 g puro). K990a (1.250S). PROOF FDC, todo su brillo original. Solo se acufiaron
2.000 piezas. Escasa 450

2974

2974 FRANCIA. Descartes. 500 francos=70 ecus en oro. 1991. En su estuche original y con su certificado
(17 g 920). K1003 (950S). PROOF FDC, todo su brillo original. Se acufiaron 5.000 piezas 700

2975 FRANCIA. Descartes. 500 francos en platino=70 ecus.
brillo original 375

2976

2976 FRANCIA. J. Monnet. 500 francos=70 ecus en oro. 1992. En su estuche original y con su certificado
(17 g 920). K1013 (950S). PROOF FDC, todo su brillo original. Se acufiaron 5.000 piezas 700
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2977 FRANCIA. J. Monnet. 500 francos=70 ecus en platino. 1992. En su estuche original y con su
certificado (20 g 999). K1013a (1.250S). PROOF FDC, todo su brillo original. Solo se acufiaron 2.000
piezas. Escasa 450

2978 FRANCIA. Juegos mediterraneos. Atletismo. 500 francos=70 ecus en oro. 1993. En su estuche
original y con su certificado (17 g 920). K1033 (950S). PROOF FDC, todo su brillo original 700

2979 FRANCIA. El Arco del Triunfo. 500 francos=70 ecus en oro. 1993. En su estuche original y con su
certificado (17 g 920). K1034 (950S). PROOF FDC, todo su brillo original. Se acufiaron 5.000 piezas 700
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2980 FRANCIA. El Arco del Triunfo. 500 francos=70 ecus en platino. 1993. En su estuche original y con su
certificado (20 g 999). K1034a (1.250$). PROOF FDC, todo su brillo original. Solo se acufiaron 2.000
piezas. Escasa 450

32981

2981 FRANCIA. La Puerta de Brandemburgo. 500 francos=70 ecus en platino. 1994. En su estuche
original y con su certificado (20 g 999). K1035a (1.250$). PROOF FDC, todo su brillo original. Solo se
acufiaron 2.000 piezas. Escasa 450

2982

2982 FRANCIA. La Puerta de Brandemburgo. 500 francos=70 ecus de oro. 1993. En su estuche original y
con su certificado (17 g 920). K1035a (950$). PROOF FDC, todo su brillo original. Se acufiaron 5.000
piezas 700
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2983 FRANCIA. Plaza de San Marcos en Venecia. 500 francos=75 ecus en oro. 1994. En su estuche
original y con su certificado (17 g 920). K1069 (950$). PROOF FDC, todo su brillo original. Se
acunaron 5.000 piezas 700

2984 FRANCIA. Tunel del Canal de la Mancha. 500 francos en oro=75 ecus. 1994. Con certificado (17 g.
oro 920). K1061 (950S). PROOF SC, todo su brillo original 700

T
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2985 FRANCIA. Plaza de San Marcos en Venecia. 500 francos en platino=75 ecus. 1994. Con certificado
(20 g). K1069a (1.250S). PROOF FDC, todo su brillo original. Tirada de 2.000 ejemplares 375

2986 FRANCIA. Big Ben de Londres. 500 francos en oro=75 ecus. 1994. Con certificado (17 g. oro 920).
K1071 (950S). Alguna levisima suave fina rayita, entendemos que de fabrica. PROOF FDC, todo su
brillo original. Tirada de 5.000 ejemplares 700

2987  FRANCIA. Big Ben de Londres. 500 francos en platino=75 ecus. 1994. Con certificado (20 g). K1071a
(1.250S). PROOF FDC, todo su brillo original. Tirada de 2.000 ejemplares 375
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2988 FRANCIA. El Partendn en Atenas. 500 francos=75 ecus en oro. 1995. En su estuche original y con su
certificado (17 g 920). K1115 (950S). PROOF FDC, todo su brillo original. Se acufiaron 5.000 piezas 700

2989 FRANCIA. El Partendn en Atenas. 500 francos=75 ecus en platino. 1995. En su estuche original y
con su certificado (20 g 999). K1941 (1.300$). PROOF FDC, todo su brillo original. Se acufiaron
2.000 piezas. Escasa 500

2990 FRANCIA. La Alhambra de Granada. 500 francos=75 ecus en oro. 1995. En su estuche original y con
su certificado (17 g 920). K1113 (950S). PROOF FDC, todo su brillo original. Se acufiaron 5.000
piezas 700
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2991 FRANCIA. La Alhambra de Granada. 500 francos=75 ecus en platino. 1995. En su estuche original y
con su certificado (20 g 999). K1113a (1.250S). PROOF FDC, todo su brillo original. Se acufiaron
2.000 piezas. Escasa 450
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2992

2992 FRANCIA. La Grand place de Bruselas. 500 francos=75 ecus en oro. 1996. En su estuche original y
con su certificado (17 g 920). K1143 (950S$). PROOF FDC, todo su brillo original. Se acufiaron 5.000
piezas 700

2993

2993 FRANCIA. La Grand place de Bruselas. 500 francos=75 ecus en platino. 1996. En su estuche original
y con su certificado (20 g 999). K1143a (1.250S). PROOF FDC, todo su brillo original. Se acufiaron
2.000 piezas. Escasa 450
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2994

2994 FRANCIA. Catedral de San Esteban en Viena. 500 francos=75 euros en oro. 1996. En su estuche
original y con su certificado (17 g 920). K1141 (950$). PROOF FDC, todo su brillo original. Se
acufiaron 5.000 piezas 700

2995

2995 FRANCIA. Catedral de San Esteban en Viena. 500 francos=75 euros en platino. 1996. En su estuche
original y con su certificado (20 g 999). K1141a (1.250$). PROOF FDC, todo su brillo original. Se
acufiaron 2.000 piezas. Escasa 450

2996

2996 FRANCIA. Puente de Magere Brug en Amsterdam. 500 francos=75 euros en oro. 1996. En su
estuche original y con su certificado (17 g 920). K1157 (950S). PROOF FDC, todo su brillo original 700
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2997 FRANCIA. Puente de Magere Brug en Amsterdam. 500 francos=75 euros en platino. 1996. En su
estuche original y con su certificado (20 g 999). K1157a (1.250S). PROOF FDC, todo su brillo original 450

MONEDAS EXTRANJERAS GIB-LUX - world coins Gib-Lux

2998  GIBRALTAR. R. Kerling. 1 cuarto. 1810. KTn3.2. Oxidacidn. BC. El propietario la valoraba en 15€ 5
2999 GIBRALTAR. R. Kerling. 2 cuartos. 1810. KTn4.1. Oxidacion. BC+/BC-. El propietario la valoraba en

15€ 5
3000 GIBRALTAR. Victoria. 1/2 cuarto. 1842. K1. Limpiada hace tiempo. MBC-/MBC. El propietario la

valoraba en 25€ 5
3001 GIBRALTAR. Victoria. 1 cuarto. 1842. K2. Oxidacidn. BC/casi MBC-. El propietario la valoraba en 22€ 5

3002

3002 GIBRALTAR. Isabel Il. Veinticinco afios del reinado. 25 penny. 1952-1977. K10a (25$). Manchita.

PROOF FDC, todo su brillo original 15
3003 GIBRALTAR. Isabel Il. 15 ecus=10 libras. 1991. K87 (20S). Leve huella dactilar. PROOF FDC, todo su
brillo original 5
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3004

3004 GIBRALTAR. Isabel Il. 14 ecus (=10 libras). 1992. Plata. Isabel Il y jinete con lanza en ristre. Escudete
de caballo cabriolando. En estuche de simil piel y caja original, y su certificado. Schon4.2. K624

(25S). Leve golpe en la caja. PROOF FDC, todo su brillo original 10
3005 GIBRALTAR. Isabel II. 14 ecus=10 libras. 1992. K87 (30S). PROOF FDC, todo su brillo original 5
3006 GIBRALTAR. Isabel II. 14 ecus=10 libras. 1992. K89 (22S). PROOFlike FDC, todo su brillo original.

Acuiiacién completamente mate 5
3007 GIBRALTAR. Isabel Il. 14 ecus=10 libras. 1992. K87 (30S). Manchita junto a la frente. Leves marcas

de huella dactilar. PROOF FDC, todo su brillo original 5

3008 GIBRALTAR. Isabel II. 28 ecus=20 libras. 1992. K293 (14S). Rayita en campo del anverso. PROOF
FDC, todo su brillo original 15

3009 GIBRALTAR. Isabel II. 35 ecus=25 libras. 1991. K88 (65S). PROOF FDC, todo su brillo original 15

3010 GIBRALTAR. Isabel II. 35 ecus=25 libras. 1992. K110 (35S). PROOF FDC, todo su brillo original 15
3011 GIBRALTAR. Isabel II. 35 ecus=25 libras. 1992. K110 (55S). Leve manchita. PROOF FDC, todo su
brillo original 15
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3012
3013

3012 GIBRALTAR. Isabel Il. 35 ecus (=25 libras). 1992. Plata. Isabel Il y jinete con lanza en ristre. Escudete
con caballo cabriolando. En estuche de simil piel y caja original, y su certificado. Schon5.3. K110
(55$). PROOF FDC, todo su brillo original 20

3013 GIBRALTAR. Isabel II. 70 ecus (=50 libras). 1991. Isabel Il y jinete con lanza en ristre. En estuche de
simil piel y con certificado (6,22 g 999). Schon3.2. K75 (210S). PROOF FDC, todo su brillo original 260

3014

3014 GIBRALTAR. Isabel II. 70 ecus (=50 libras). 1992. Oro. Isabel Il y jinete con lanza en ristre. Escudete
con caballo encabriolado. En estuche de simil piel y caja original, y su certificado (622 g 999).
Schon3.2. K75 (210S). PROOF FDC, todo su brillo original. Solo se acufiaron 1.000 piezas. Rara 250
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3015

3015 GIBRALTAR. Isabel II. 70 ecus (=50 libras). 1992. Oro. Isabel Il y jinete con lanza en ristre. Escudete
con la llama olimpica. En estuche de simil piel y caja original, y su certificado (622 g 999).
Schon6.4. K339 (200S). PROOF FDC, todo su brillo original. Solo se acufiaron 1.000 piezas. Rara 250

Wi ZoecuS S g
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3016 GIBRALTAR. Isabel II. 70 ecus=50 libras en oro. 1992. K629 (180S$). 624 g. PROOF FDC, todo su

brillo original 250
3017 GRAN BRETANA. Victoria. 1 pen. 1861 (16l+w.o.r.s.). K742.2. MBC. El propietario la valoraba en 11€ 5
3018  GRAN BRETANA. Jorge IV. 1 pen. 1826. K693. Marquitas. BC+. El propietario |a valoraba en 30€ 5
3019 GRAN BRETANA. Jorge lIl. 1/2 pen. 1806 wob. K662. MBC/MBC+. El propietario la valoraba en 30€ 5

3020

3020 GRAN BRETANA. Boda de Carlos y Diana. 25 nw penique en plata. 1981. Con certificado y estuche
originales. K925a (35$). PROOF FDC, todo su brillo original 15
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3021

3022

3023

3024

3025

3026

3027

3023

GRAN BRETARNA. Isabel II. Carteras blisters (2) de la Royal Mint. Serie oficial 1/2 pen a 50 pence (7).
1982 y 1985. Con el primer 20 pence de la nueva emision 1982. KMS103 y 105 (25S). Mas 80
cumpleanos de la Reina madre, 4 de agosto de 1980. En cajita plastica. K921. FDC, todo su brillo
oriinal, y SC, brillo original. Lote de dos sets mas una pieza

GRAN BRETARNA. Isabel II. Carteras blisters (2) de la Royal Mint. Serie oficial. 1 pen a 1 libra (8).
1990. 1 pen a 1 libra (7). 1991. KMS112 y 115 (37$). FDC, todo su brillo original. Lote de dos sets

GRAN BRETANA. El globo terrdqueo con Neptuno, Cibeles y ensefias de la historia britanica. 1/10
de ecu a 10 ecus (7 piezas). 1992. Acufiacion piefort= peso doble. En estuche de lujo ad hoc.
Schon201.a a la 207.a (set 2). PROOF FDC, todo su brillo original

GRAN BRETANA. El globo terrdqueo con Neptuno, Cibeles y ensefias de la historia britanica. 1/10
de ecu a 10 ecus. 1992. En blister de cartén termosellado con sus caracteristicas. Una de las piezas
se ha movido y estda no visible. SC, brillo original

GRAN BRETANA. Reino Unido, Escocia, Inglaterra, Irlanda del Norte y Gales. 1 ecu. 1992.
SchonX204a, 213, 228, 223 y 218. PROOFlike FDC, todo su brillo original. Acufiacion
completamente mate. Lote de cinco piezas (5)
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3027

GRAN BRETANA. Reino Unido. Ecu de oro. 1992. SchonX211.1. 4'3 g. PROOF SC, todo su brillo

original

GRAN BRETANA. Las tres Gracias, Neptuno y Cibeles con globo terraqueo. 25 ecus. 1992. Plata. En
su estuche y con su certificado (23 g 925) oficial. SchonX208a.1. PROOF FDC, todo su brillo original
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3028

3028 GRAN BRETANA. Las tres Gracias, Neptuno y Cibeles con globo terraqueo. 25 ecus. 1992. Plata. En
su estuche y con su certificado (23 g 925) oficial. SchonX208b.1. PROOF FDC, todo su brillo original 14

3029

3029 GRAN BRETANA. Las tres Gracias, Neptuno y Cibeles con globo terrdqueo . Ecu de plata= silver ecu .
1992. En su estuche y con su certificado (23 g 925) oficial. SchonX210a.1. PROOF FDC, todo su brillo
original 14

3030

3030 GRAN BRETANA. Busto de Britania, Neptuno y Cibeles con globo terrdqueo . Ecu de oro= gold ecu.
1992. En su estuche y con su certificado (6 g 750) oficial. SchonX212.1 (320€). PROOF FDC, todo su
brillo original. Se acuiiaron 2.500 piezas 200
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3034
3035
3036
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3032

3031

GRAN BRETANA. Inglaterra, Irlanda del Norte, Escocia y Gales. 25 ecus en bronce (4 piezas). 1992.
El Principe Negro, el unicornio. Brian Boru tafiendo y San Jorge. Embutidos en cajita de plastico.
Schon214, 230, 224 y 219. PROOF FDC, todo su brillo original

GRAN BRETANA. Irlanda del Norte. Ecu en plata. 1992. Piefort=Peso doble. Brian Boru tafiendo el
arpa. En su estuche y con su certificado (46 g 925) oficial. SchonX230b.1. PROOF FDC, todo su brillo
original. Solo se acufiaron 1.000 piezas. Rara

GRECIA. Jorge |. 5 lepta. 1870. K42. Limpiada. BC+/MBC-. El propietario la valoraba en 35€
GRECIA. Lechuza. 10 lepta. 1912. K63. EBC+, brillo original. El propietario la valoraba en 11€
GRECIA. Jorge |. 1 dracma. 1873. K38. Limpiada. BC-/BC. El propietario la valoraba en 30€

GRECIA. Jorge I. Paris. 5 dracmas. 1875. K46 (75/125S). Rayitas y marquitas. MBC-

GRECIA. Jorge |I. Paris. 5 dracmas. 1875. K46 (+25$). Oxidaciones limpiadas. Golpe en grafila. MBC-

GRECIA. Constantino. 5 leptas a 10 dracmas. 1971-1973. Republica. Homenaje a la Grecia clasica
con Atenea, Pegaso y lechuza. Dos juegos en plastico duro con ocho monedas cada uno (16
monedas en total). K77 a 101 Ave Fénix-106 a 112. SC+y SC, brillo original

3039

GRECIA. Pegaso y el cuerno de Amaltea. 10, 25 y 150 ecus. 1992. En estuche de lujo y con
certificado (plata 10 g 999, plata 28 g 999 y oro 6°72 g 750). Schon201 a 203 set 6 (600€). PROOF
FDC, todo su brillo original. Solo se emitieron 1.500 juegos
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3040 3041

3040 GRECIA. Pegaso y el cuerno de Amaltea. 10 y 25 ecus. 1992. Piefort=Peso doble. En estuche de lujo
y con certificado (plata 20 y 56 g 999). Schon201a y 202a. PROOF FDC, todo su brillo original. Solo
se emitieron 1.000 juegos. Rara

3041 GRECIA. Lechuza de Atenas y el cuerno de Amaltea. 10 y 25 ecus. 1993. En estuche de lujo y con
certificado en tarjeta de plastico (10 y 28 g 999). SchonX205 y 204 set 7 (150). PROOF FDC, todo su
brillo original. Se emitiron 2.500 piezas de cada

3042 GRECIA. Alejandro Magno y Nave. 20 ecus. 1993. SchonX401. PROOF FDC, todo su brillo original

50

24

3043 GRECIA. Alejandro Magno y nave. 20 ecus de plata. 1993. SchonX401b (100€). Levisima huella
dactilar. PROOF FDC, todo su brillo original. Ligera patina blanquecina

3044 GRECIA. Cinco reyes. Centenario de la Nacion. 30 dracmas. 1863-1963. K86. Alguna fina rayita.
Mejor que MBC+, minimos restos de brillo original. Tono

3045  GRECIA. Lechuza y cuerno de Amaltea. 150 ecus en oro. 1993. SchonX206. 6'71 g. PROOF FDC,
todo su brillo original

3046 GUATEMALA. R. Carrera. 20 reales. 1861. K134. Ligera oxidacion. BC+/MBC-. El propietario la
valoraba en 30€

3047  GUATEMALA. Escudo. 1/2 real. 1879. K147.a.1. MBC-/MBC. El propietario la valoraba en 20€

3048 GUATEMALA. Libertad, monolito y aborigen. 1/2 real, 10 centavos y 25 centavos. 1880E, 1961 y
1963. K152, 262 y 263. BC+, MBC y MBC-. Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en 22€

3049 GUATEMALA. Libertad sentada. 1 real. 1894H. K166. Rayitas. MBC-. El propietario la valoraba en
12€

3050 GUATEMALA. Libertad sentada. 2 reales. 1898. K167. EBC-/MBC+, minimos restos de brillo original.
El propietario la valoraba en 20€

3051  GUATEMALA. Ave Quetzal. 1/4 quetzal. 1949. K242.2. BC+. El propietario la valoraba en 20€
3052 GUATEMALA. Ave Quetzal. 1/4 quetzal. 1926. K243.1. MBC-. El propietario la valoraba en 15€
3053 GUATEMALA. Ave Quetzal. 25 centavos. 1954. K258. MBC. El propietario la valoraba en 10€
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3054

3055

3056

3057

3058

3059
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GUATEMALA. La Republica con balanza y cornucopia. 1 peso. 1894. K210. Abundantes rayitas por
limpieza. EBC, restos de brillo original

GUERNESEY. Escudo (Victoria). 8 doubles. 1858. K3. Marquitas. MBC. El propietario la valoraba en
30€

GUERNESEY. Escudo (Victoria). 4 doubles y 8 doubles. 1868 y 1889. K5 y 7. Algo limpiada hace
tiempo la segunda. MBC y MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 19€

GUINEA. Busto de Ah Sakan. 5 francos guineanos. 1959. K1. EBC+/casi SC, brillo original. El
propietario la valoraba en 18€

GUINEA BISSAU. Flora nacional. 2 pesos y 5 pesos. 1977 (2). K19 y 20. SC, brillo original. Lote de dos
piezas (2). El propietario las valoraba en 14€

GUINEA-BISAU. P.A.l.G.C. Il Congreso Extraordinario. 20.000 pesos. 10-14.12.1990. K25 (55$). SC+,
brillo original

12

3060

3061

3062

3063

3064

3065

3066

GUINEA-BISAU. X Aniversario de la Independencia. 20.000 pesos. 14.11.1990. K26 (65S). PROOF
FDC, todo su brillo original. Leve suave tono en parte del contorno

GUINEA ECUATORIAL. 10.000 ekuele. Don Quijote. 1997. "El espafiol en nuestra cultura"
"Cervantes 1547-1616" K no cita. Muy leve huella dactilar. PROOF FDC/SC, todo su brillo original

GUINEA PORTUGUESA. Escudo. 1 escudo, 50 centavos y 2'50 escudos. K7, K8 y K9. MBC o algo
mejor, SC-, restos de brillo original y EBC. Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en
unos 8€

GUINEA PORTUGUESA. Escudo. 5 escudos. 1973. K15. SC, brillo original. El propietario la valoraba
en 25€

GUYANA. Aguila arpia y Hoatzin. 25centavos y 50 centavos. 1980 (2). K40 y 41. PROOF FDC, todo su
brillo original. Lote de dos piezas (2). El propietario la valoraba en 16€

HOLANDA. Guillermo. 1/2 céntimo y 2 1/2 céntimos. 1823 y 1884. K51 y 108. Limpiada la primera.
MBC-. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 25€

HOLANDA. Guillermo. 1 1/2 céntimos. 1883. K108. MBC+/MBC. El propietario la valoraba en 50€
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3068

3067 HOLANDA. Guillermina. Utrech. 2 1/2 gulden. 1932. K165 (-36S$). Erosién en la mejilla. Alguna
rayita. EBC-/EBC, brillo original. Tono 10

3068  HOLANDA. Juliana. 2 1/2 gulden. 1959 y 1961. 1 gulden 1955. K185 y 184a. Golpe en canto en la
primera. MBC+ la primera, y casi EBC-, restos de brillo original en las dos ultimas. Lote de tres
piezas (3) 10

3069

3069 HOLANDA. Juliana. 2 1/2 gulden. 1961 y 62. K185. GIBRALTAR. 1 corona. 1967. K4. Algo picada o
cufio sucio, la ultima. MBC+ y EBC, brillo original, la ulitima casi SC-, brillo original. Lote de tres
piezas (3) 10

3070 HOLANDA. Juliana y Beatriz. 10 gulden. 1970. 1945-70. La liberacién!! K195 (25S$). Alguna marquita

en ambas areas. SC, brillo original 10
3071 HOLANDA. Juliana 4 septiembre 1973. 10 gulden. 1948-73. K196 (25$). Alguna marquita. SC, casi

todo su brillo original 10
3072 HOLANDA. Juliana. 25 afios de la Victoria en la Il Guerra Mundial 4 septiembre de 1948. 10 gulden.

1973. K196 (25S). Rayita en la mejilla. SC, todo su brillo original. Acufiacién algo mate 10
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3076

3073 HOLANDA. La reina Beatriz y su familia. Antillas holandesas y Aruba en su homenaje. 50 céntimos
de ecu de plata. 1992. En caja oficial y con su certificado (925). SchonX44a (150€). PROOF FDC,
todo su brillo original 8

3074 HOLANDA. Deventer, Zoetermeer y Zutphen. 1 ecu. 1990. En plasticos de la casa de moneda.
SchonX15, 16 y 17 (90€). SC+, todo su brillo original. Lote de tres piezas (3) 5

3075 HOLANDA. Milenario de Deneder, VIl siglo de Zutphen y Zolta Waarandersi. 1 ecu de plata (3).
1990. En sus plasticos original y con sus certificados. SchonX15a, 16a y 17a (160x3=480€). PROOF
FDC, todo su brillo original. Lote de tres piezas (3) 50

3076 HOLANDA. Los Huygens matematicos y fisicos. 2 1/2 ecu (2), en plata y cuproniquel. 1984. La de
plata en cajita y la otra en plastico original. Ambas con su certificado. SchonX7a y 7 (250+80€).
PROOF FDC, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2) 20

3077 HOLANDA. Emmerloord. 2 1/2 ecus. 1990. Embutida en plastico de la casa de moneda. SchonX18
(x26) (100€). PROOFlike FDC, todo su brillo original 5

3078 HOLANDA. Erasmo de Roterdam. 2 1/2 ecus. 1991. En plastico de la casa de moneda. SchonX29a
(X46). PROOF FDC, todo su brillo original 5

3079 HOLANDA. Arnhem y Nijmegen. Europa de las regiones. 2 1/2 ecus (2). 1991. En sus plasticos
originales y con sus certificados. SchonX25 y 27 (35+35€). PROOF FDC, todo su brillo original. Lote
de dos piezas (2) 10

3080 -

3080 HOLANDA. La reina Beatriz y su familia. Antillas holandesas y Aruba en su homenaje. 2 1/2 ecus de
plata. 1992. En caja oficial y con su certificado (925). SchonX45a (200€). PROOF FDC, todo su brillo
original 10
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3082

3083

3084

3085

3086

3087

3088
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3082

HOLANDA. J.A. Leeghwater. Molinos de viento y exclusas. 2 1/2 ecus de plata. 1993. En su cajita
oficial y con su certificado (17 g 925)). SchonX51a (200€). PROOF FDC, todo su brillo original

HOLANDA. Guillermo I. 5 ecus en niquel y en bronce. 1992. En plasticos de la casa de moneda.
SchonX34 (15€) y 34a (200€). PROFF FDC y SC/SC+, todo su brillo original. Escasa. Lote de dos
piezas (2)

3083

HOLANDA. Geert Groote (monje). 10 y 2 1/2 ecus. Cuproniquel. 1990. En plasticos originales y con
sus certificados. SchonX12.2.1 (35€) y 11a (30€). PROOF FDC, todo su brillo original. Lote de dos
piezas (2)

HOLANDA. Erasmo de Roterdam. 10 y 2 1/2 ecus. 1991. Embutidas en plasticos de la casa de
moneda. SchonX29 y X30 (45€). PROOFlike FDC, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2)

HOLANDA. Beatriz. Jubileo de la familia real. 2 1/2 y 10 ecus. 1992. Embutidas en plasticos de la
casa de moneda. SchonX45 y X47 (71€ y 73€). PROOFlike SC y SC+, todo su brillo original. Lote de
dos piezas (2)

HOLANDA. Leegh Water. 2 1/2 y 10 ecus. 1993. Embutida en plastico de la casa de moneda la
segunda. SchonX51 y X52 (40€). PROOFlike FDC, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2)

3088

HOLANDA. Guillermo I. 10y 2 1/2 ecus de plata. 1992. En capsulas y con su certificado (25y 17 g
925). SchonX35a y 33a (250€x2). PROOF FDC, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2)

HOLANDA. Gerard Zerbolt y Geert Groote. "Estas armas son...". 10 ecus de plata. 1990. En plastico
original y con su certificado. SchonX12a (300€). PROOF FDC, todo su brillo original
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3089

3090

3091

3092

3093

HOLANDA. Gerard Zerbolt (monje). 10 ecus. 1990. Plata. En plastico original y con su certificado (25

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

g). SchonX12a (300€). PROOF FDC, todo su brillo original

HOLANDA. Erasmo de roterdam. 10 ecus. 1991. Embutida en plastico de la casa de moneda.

SchonX30a (X48) (250€). PROOF FDC, todo su brillo original. Escasa

HOLANDA. La reina Margarita y su familia. Antillas holandesas y Aruba en su homenaje. 10 ecus de
plata. 1992. En plastico original y con certificado (925). SchonX47a (200€). PROOF FDC, todo su

brillo original

HOLANDA. J.A. Leeghwater. Molinos de viento y exclusas. 10 ecus de plata. 1993. En su cajita
oficial y con su certificado (25 g 925). SchonX52a (200€). PROOF FDC, todo su brillo original

HOLANDA. Los Huygens (Christian el descubridos de la Teoria ondulatoria de la luz). 25 ecus. 1989.
Embutida en plastico de la casa de moneda. SchonX9.1 (XII.l) (350€). FDC, todo su brillo original.

Rara
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3094 HOLANDA. Emmerloord. 25 ecus de oro. 1990. Embutida en plastico de la casa de moneda.

SchonX19 (X27) (300€). PROOF FDC, todo su brillo original. Escasa 30
3095 HOLANDA. Erasmo de Roterdam. 25 ecus de plata. 1991. Embutida en plastico de la casa de
moneda. SchonX31.1 (X49) (80S€. PROOF FDC, todo su brillo original 20

3096  HOLANDA. Arnhem. Europa de las regiones. 25 ecus de plata. 1991. En cajita original y con su
certificado (925). SchonX26 (300€). PROOF FDC, todo su brillo original 15

3097

3097  HOLANDA. Nijmegen. Europa de las regiones. 25 ecus de plata. 1991. En cajita original y con su
certificado (925). SchonX28 (250€). PROOF FDC, todo su brillo original 15

3098 HOLANDA. Guillermo I. 25 ecus. 1992. Embutida en plastico de la casa de moneda. SchonX36.2
(75€). PROOF FDC, todo su brillo original 15
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3099 HOLANDA. La reina Margarita y su familia. Antillas holandesas y Aruba en su homenaje. 25 ecus de
plata. 1992. En cajita oficial y con su certificado (25 g 925). SchonX48.1/2 (65€). PROOF FDC, todo
su brillo original 15

3100

3100 HOLANDA. J.A. Leeghwater. Molinos de viento y exclusas. 25 ecus de plata. 1993. En su cajita
oficial y con su certificado (25 g 925). SchonX53.1/.2 (65€). PROOF FDC, todo su brillo original 15

3101

3101 HOLANDA. Beatriz y Claus reyes en sus 25 afios. 100 ecu de oro. 1991. En estuche y con su
certificado (3’36 g 916). SchonX24 (600€). PROOF FDC, todo su brillo original 130

3102 HOLANDA. La reina Beatriz y su familia. Antillas holandesas y Aruba en su homenaje. 100 ecus de
oro. 1992. En caja oficial y con su certificado (336 g 915). SchonX49 (400€). PROOF FDC, todo su
brillo original 130
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A 3103

3103 HOLANDA. Gerard Zerbolt y Geert Groote. "Estas armas son...". 200 ecus de oro. 1990. En plastico
original y con su certificado (6'7 g 18 k). SchonX14 (700€). PROOF FDC, todo su brillo original 210

Ph——

o

N

’

COATIFACATE OF
AUTHENTICITY

3104
3106
3104 HOLANDA. Erasmo de Rotterdam. 200 ecus de oro. 1991. En estuche. SchonX32 (550€). 4 g.
PROOF FDC, todo su brillo original 160

3105 HOLANDA. Flores holandesas. 2 1/2, 5, 10, 25, 50 y 100 céntimos de ecu (6). 1992. En
carterita-librito de plastico, con plasticos original y su certificado. SchonX38 a 43 (33€). FDC y SC,
todo su brillo original 8

3106 HOLANDA. Guillermo I. 2'5 y 10 ecus en cuproniquel, 25 en plata y 200 ecus de oro. 1992. En caja
oficial, en cdpsulas y con su certificado (6°72 g 750 la de oro, 25 g 925 la de plata). SchonX33, 35,
36.1/.2 (de plata) y 37 (de oro). PROOF FDC, todo su brillo original. Solo se acufiaron 3.000 piezas

de la de oro 280
3107 HOLANDA. Dedicado a Amsterdam. 1 céntimo a 2 euros. 2017. Blister en carton con ocho monedas

(8). SC+ y SC, brillo original 5
3108 HONDURAS. Cabeza de indio. 50 centavos (2). 1931 y 1932. K74. MBC-. Lote de dos piezas (2). El

propietario las valoraba en 18€ 5
3109 HONDURAS. Cabeza de indio. 50 centavos (2). 1932 y 1937. K74. MBC-/MBC. Lote de dos piezas (2).

El propietario las valoraba en 19€ 5
3110 HONDURAS. Busto y escudo. 1 Lempira. 1937. K75. Abundantes rayitas por limpieza. MBC+/EBC- 5
3111 HONG KONG. Eduardo VII. 1 céntimo. 1904H. K11. MBC-/MBC. El propietario la valoraba en 12€ 5

3112

3112 HUNGRIA. Francisco José. Krenmita. 5 koronas. 1907. K489 (28/55$). Casi EBC-, minimos restos de
brillo original. Tono 18
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3119
3120
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3122

3123

3124

3125
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3128
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3131
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HUNGRIA. Mundial de futbol Espafia 82. 100 forint. 1982. K626. SC+/SC, brillo original

INDIA. Bahawalpur. Sadig Mohamed. Kkan V. Paisa. 1343Hg. K8. Acufiacién algo débil. EBC-/MBC.
El propietario la valoraba en 10€

INDIA. Bahmams de Kulbarga. Ala alhim Humayum Shah ibn Ahmad II. Felus de cobre. 865Hg.
Mitch2847. Ligera oxidacion. MBC. El propietario la valoraba en 20€

INDIA Baroda. 1 p. 1948vs. K32.1.a. EBC/EBC+. El propietario la valoraba en 20€
INDIA Baroda. 2 p. 1948vs. K32.2.a. Casi MBC+/MBC. El propietario la valoraba en 18€

INDIA. Sultanato de Delhi. Sikandar 1lI? 1 dan. (962Hg)? Mitch+-2703. MBC. El propietario la
valoraba en 22€

INDIA-DHAR. 1 p. 1289Hg. K6. BC. El propietario la valoraba en 15€
INDIA. Hyderabad. 1/2 a. 1329Hg afio 44. MBC-. El propietario la valoraba en 20€
INDIA. Indore. 1/4 an. 1992vs=1935. K49. MBC. El propietario la valoraba en 50€

3126

INDIA. Mysore. Elefante a izquierda. Napar. 1221AM (1221). K103.10. BC+. El propietario la
valoraba en 45€

INDIA. Mysore. Ledn. 1 unidad de cobre=20 cash. 1838. Mitch1053. Mejor que BC+. El propietario
la valoraba en 20€

INDIA. Mewaru Daipur. Swarupshani. 1/2 r. (1891-1928). K10. Mitch3581. Fallo de metal. MBC+. El
propietario la valoraba en 15€

INDIA. Premauryan. Karspapana. Los ocho hijos de Mahapadma Nanda, Reyes de Nagadma. Antes
del 321 a.C. Mitch4055. MBC-. El propietario la valoraba en 40€

INDIA. Premauryam. Mahapadma Nanda. Rey de Magadha. Karshapana. Desde el 346 a.C.
Mitch4042-43. BC. El propietario la valoraba en 40€

3127

INDIA. Kutch. 1 dhf. 2000 rs. 1943. K77. Ligera superficial oxidacidn. EBC. El propietario la valoraba
en 30€

INDIA. Kutch. 3 d. 1993vs. 1936. K63. Casi MBC+. El propietario la valoraba en 20€
INDIA. Kutch. Pragmalji 1. 1 k. 1920sg-1863. KY142. Casi MBC+. El propietario la valoraba en 15€
INDIA. Kutch. 3 d. 1887-1994vs. K33. MBC-. El propietario la valoraba en 25€

INDIA. Ahmedabad. Lingote/token. 5 g. Plata. Hacia 1960. Casi SC-. El propietario la valoraba en
30€

INDIA. Khwarezm. Herat. Jinete. Elefante. Shahs. 1200-1220AD. Tye228.1 y 230.3. Acufiacién del
reverso desplaza en la primera. Mejor que BC+ y BC. Lote de dos piezas (2). El propietario las
valoraba en 14€
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3134

3135

3136

3137
3138
3139

3140

3141

3142

3143
3144
3145

3146

3147
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INDIA Portuguesa. Republica Escudo. 1 tanga y 10 c. 1952 y 1958. K28 y 30. Casi EBC-/MBC+ y
MBC+/MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 12€

INDIA Portuguesa. Republica Escudo. 10 y 60 centavos. 1959. K30 y 32. MBC y MBC+/MBC. Lote de
dos piezas (2). El propietario las valoraba en 14€

INDIA Portuguesa. Republica Escudo. 10 centavos. 1961. K30. Manchita en reverso. SC/SC-, brillo
original. El propietario la valoraba en 13€

INDIA Portuguesa. Carlos |. 1/2 tanga. 1901. K16. BC+. El propietario la valoraba en 25€

INDIA Portuguesa. Juan VI. 15 ris. No datada. K232. Peor que BC-. El propietario la valoraba en 23€
INDIA Britanica. 1/4 rupia. 1862. K470. MBC. El propietario la valoraba en 15€

INDIA Britdnica. East India Company. 1/4 rupia. 1840WWB. K454.3. Ligeramente frotada.
MBC-/MBC. El propietario la valoraba en 20€

INDIA. Sinat Punjab Malwa. Fraccidn de dracma. Siglo V. Cabeza esquemadtica y tres puntos.
Mitch4905-09. EBC+/EBC. El propietario la valoraba en 18€

INDIA. Satarahamas. Karspasana de vellén paupérrimo. Elefante y simbolo satarahama. 39 a.C-17
d.C. Mitch tipo 1327. Ligera oxidacidn. BC+/peor que BC. El propietario la valoraba en 12€

INDIA. Punjab del este. Las Pachalas de Ahichhatra. Rey Indramitra bajo templete. 1/4 karshapana.
75-50 a. C. Mitch4541. Ligera oxidacidn. BC+/peor que BC. El propietario la valoraba en 20€

INDIA. Presidencia de Bengala. 1 p. Afio 37. K53. MBC/MBC-. El propietario la valoraba en 40€
INDIA. Presidencia de Bengala. 1 p. Afio 37. K29. MBC+/MBC. El propietario la valoraba en 18€

INDIA. Los Pratiharas. Dracma de velldn. 943-1019. Mitch352 y 354. BC+. El propietario la valoraba
en 10€

INDIA. Infancia. 10 rupias. 1979. K194 (60S). Leves huellas dactilares disimuladas. Ligerisimas
suaves finas rayitas. SC, brillo original

3147

INDIA. Infancia. 50 rupias. 1979. K260 (80S). Leves huellas dactilares disimuladas. Ligerisimas
suaves finas rayitas. PROOF FDC, brillo original

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

102

10

10

20



CIERRE 22.5.2024 A LAS 14 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 419

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

3148

3149

3150

3151

3152

3153

3154

INDIA. Afio internacional del nifio. 100 rupias. 1981. K277 (1.200$). PROOF FDC, todo su brillo
original. Rara

INDOCHINA Francesa. Republica sedente. 1 ct. 1889A. K1. Casi MBC. El propietario la valoraba en
10€

INDOCHINA Francesa. La Republica y las colonias sedentes. 1 ct. 1902A. K8. BC+/MBC. El
propietario la valoraba en 10€

INDOCHINA Francesa. 1/4 c. 1942. K25. MBC-. El propietario la valoraba en 8€

£y 14
T

INDOCHINA FRANCESA. La Constitucién. Paris. 1 piastra. 1904. K5a.1 (-40$). Restos de suciedad
limpiada en parte. Alguna rayita. MBC+/EBC, restos de brillo original

INDOCHINA FRANCESA. La Constitucidn. Paris. 1 piastra. 1905. K5a.1 (+35S). Restos de suciedad
limpiada en parte. Alguna rayita. MBC+/EBC-, restos de brillo original

INDOCHINA FRANCESA. La Constitucidn. Paris. 1 piastra. 1908. K5a.1 (-35S). MBC-/MBC
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3155

3156

3157
3158

3159

3160

3161

3162

3163

3164

INDOCHINA FRANCESA. La Constitucion. Paris. 1 piastra. 1922. K5a.2 (-35S). Restos de suciedad en

anverso. Algunas marquitas. MBC+/EBC-, restos de brillo original 10
IRAK. Ghazit y Oasis. 4 y 250 f. 1938l y 1970. K105a y 130. MBC/MBC+ y SC, brillo original. Lote de
dos piezas (2). El propietario las valoraba en 16€ 5
IRAK. Infancia. 1 dinar. 1989 (1399 Hg). K145 (45S). PROOF FDC, todo su brillo original 15
IRAN. Nasir al-Dinshah. Teheran. 100 D=2 Shasi. 1301Hg. K885. BC. El propietario la valoraba en
20€ 5
IRAN. Sultédn Ahmad Shah. 1.000 d. 1330Hg. K1038 (25$). Algo limpiada. EBC-/EBC, minimos restos
de brillo original. El propietario la valoraba en 15€ 5
IRAN. Muzaffar al-Din Shah. 50 d. 1318 Hg. K961. EBC+, brillo original. Tono. El propietario la
valoraba en 18€ 5
IRAN. Reza Shah Pahlari. FAO y Bintalca. 20 y 500 r. 2535MS-1975 y 1383Hg. K1211 y 1269. SC y
SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 15€ 5

IRLANDA. Ciervo y el arpa de Brian Boru. 5 ecus. 1990. En su estuche y con su certificado (10 g).
Schon1l (75€). PROOF FDC, todo su brillo original 5

3163

IRLANDA. Ciervo y el arpa de Brian Boru. 10 ecus. 1990. En su estuche y con su certificado (28 g).
Schon?2 (70€). PROOF FDC, todo su brillo original 20

3164

IRLANDA. Ciervo y el arpa de Brian Boru. 50 ecus. 1990. Oro. En su estuche y con su certificado (15
g 22 k). Schon3 (720€). Estuche deteriorado. PROOF FDC, todo su brillo original 600
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3165 IRLANDA del Norte. Alegoria del Hemisferio Norte e Hibernia tafiendo el arpa. Ecu de plata. 1992.
SchonX230a.1 (60€). PROOF FDC, todo su brillo original

3166 ISLANDIA. Mil cien afios de la nacién. 500 kronur. 874-1974. K20 (25$). SC, brillo original

Cortificatte of Ansbenmticity
mra
FIRET ONERCIAL COINAG
THE BRITISN VIRGIN IsEANDE
e i as wgmal Fopat Far o the lestioh Wirpen Fibemsk
Jsd i oy [ vt memera y Fhy b M o
At gt of e Crmtrmmrat e Brivh 1 rum ddumi

An T tod e~ X

s’

3168

3167 ISLANDIA. Mil cien afios de la Nacién. 1.000 kronur. 874-1974. K21 (37S). Finas rayitas en campo
del reverso, una mas intensa. Leve huella dactilar en reverso. SC/SC-, brillo original

3168 ISLAS VIRGENES. Isabel Il. Primera acufiaciéon del pais. 1 céntimo a 1$ (6). 1973. Embutidas en
plastico termosellado en estuche oficial y con su certificado. KPS1 (35S). Restos de adhesivo en la
caja. PROOF FDC, todo su brillo original

3169 ISRAEL. Vasija. 10 pv. 1957. K20. SC, todo su brillo original. El propietario la valoraba en 10€

15
10

15

10

3170 ISRAEL. Flor y valor. 500 pruta. (1949 d.C.). K16. Rayas en parte del contorno del anverso. Mejor
que EBC+, brillo original. Suave tono

3171 ISRAEL. Once afios de la Independencia. 5 lirot. 1948-59. K23 (-35S). Limpiado el anverso.
Marquitas. EBC+/EBC, restos de brillo original en reverso

3172 ISRAEL. X aniversario de la Independencia. 5 lirot. 1958. K21 (32S). Algunas levisimas finas rayitas.
SC, brillo original
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3173 ISRAEL. Hertz. 5 lirot. 1860-1960. K29 (35S). SC+, todo su brillo original 10
3174 ISRAEL. Knesset. XVII aniversario de la Independencia. 5 lirot. 1965. K45 (35$). SC+, todo su brillo
original 10

3175 ISRAEL. XVIII Aniversario de la Independencia. 5 lirot. 1966. K46 (35$). SC+/SC, todo su brillo

original 10
3176 ISRAEL. Puerto de Eilat. 5 lirot. 1967. K48 (45$). SC+, todo su brillo original 10
3177  ISRAEL. Hannuka y ldambara babildnica. 5 lirot. 1972. K75.1 (15$). Ligeras huellas dactilares algo

disimuladas. Leves suaves finas rayitas. SC/SC+, todo su brillo original 5
3178 ISRAEL. Hannuka y Lldmpara babildnica. 5 lirot. 1973. Canto liso. K75.1 (15S). Moteada. SC+/SC,

todo su brillo original 5

3179 ISRAEL. Guerra de los seis dias. 10 lirot. 1967. K49 (32S). FDC/SC+, todo su brillo original 10

3180  ISRAEL. Frontal de templo y vista de Jerusalén. 10 lirot. 1968. K51 (35$). Levisima huella dactilar en
reverso. SC+/SC, todo su brillo original 10

3181 ISRAEL. Guerra de Independencia. 10 lirot. 1969. K53 (35S$). Algunas leves suaves finas rayitas. SC+,

todo su brillo original 10
3182 ISRAEL. Centenario de Mikveh. 10 lirot. 1870-1970. K55 (35S). Algunas leves suaves finas rayitas.
Ligera huella dactilar. FDC/SC+, todo su brillo original 10
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3183 ISRAEL. Pidyon Haben. 10 lirot. 1970. Canto liso. K57.1 (35$). Algunas leves suaves finas rayitas.
Ligera huella dactilar. FDC/SC+, todo su brillo original 10

3184 ISRAEL. Pidyon Haben. 10 lirot. 1971. Canto liso. K57.1 (35$). FDC/SC+, todo su brillo original 10
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3185 ISRAEL. Reactor atémico. 10 lirot. 1971. K58 (35S). FDC/SC+, todo su brillo original 10
3186 ISRAEL. Deja ir a mi pueblo y Menorah. 10 lirot. 1971. K59.1 (42S). Ligeras huellas dactilares.
PROOFIlike FDC/SC+, todo su brillo original 10
3187  ISRAEL. Pidyon Haben y Menorah. 10 lirot. 1972. K61.1 (35S). Marquitas en revesro. Ligera huella
dactilar. SC- o algo peor, casi todo su brillo original. Suave patina blanquecina 8
3188 ISRAEL. Avion en vuelo. 10 lirot. 1972. K62 (45S). Ligeras huellas dactilares algo disimuladas.
Levisimas suaves finas rayitas. PROOF FDC, casi todo su brillo original 9
3189  ISRAEL. Pidyon Haben. 10 lirot. 1973. Canto liso. K70.1 (35S$). Ligeras huellas dactilares algo
disimuladas. Levisimas suaves finas rayitas. FDC, casi todo su brillo original 9
3190 ISRAEL. 25 afios de la Independencia. Documento. 10 lirot. 1973. K71 (35S). Ligeras huellas
dactilares disimuladas. Suaves finas rayitas. PROOF FDC, casi todo su brillo original 8

3191 ISRAEL. Leyenda y monedas. Pidyon Haben. 10 lirot. 1974. K76.1 (35S). FDC, todo su brillo original 10
3192 ISRAEL. Rollo y texto. 10 lirot. 1974. K77 (45S). PROOF FDC, todo su brillo original 10
3193 ISRAEL. Hannuka y ldmpara de Damasco. 10 lirot. 1974. K78.1 (16$). PROOF FDC, todo su brillo

original 5

3194 ISRAEL. David Ben Gurion 1886-1973. 25 lirot. 1974. K79.1 (35$). Levisimas huellas dactilares
disimuladas. Ligeramente frotada. Alguna leve suave fina rayita. PROOF SC+/FDC, casi todo su brillo
original 8
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3195

3196

ISRAEL. Dia de la Independencia. 25 lirot. 1976. K85 (45$). infimas marquitas de contacto con otras
piezas. PROOF FDC, todo su brillo original

ISRAEL. Pidyon Haben y flores. 25 lirot. 1976. K89.1 (35). Levisimas huellas dactilares disimuladas.
Algunas leves suaves finas rayitas. FDC/SC, casi todo su brillo original

10

10

3197

3198

3199

3200

3201

3202

3203

ISRAEL. Jerusalén capital de la hermandad. 25 lirot. 1977. K88 (18S$). Insignificantes suaves finas
rayitas. PROOF FDC, todo su brillo original

ISRAEL. Pidyon Haben y flores. 25 lirot. 1977. K89.1 (35$). Leves huellas dactilares algo disimuladas.
PROOF FDC/SC, casi todo su brillo original

ISRAEL. Z. Jabotinsky. 25 lirot. 1980. K114.1 (35S). PROOF SC, todo su brillo original. Acufiacidn
mate

ISRAEL. Arbol y Menorah. 50 lirot. 1978. K92.1 (15$). Levisimas huellas dactilares disimuladas.
Algunas leves suaves finas rayitas. Algunas motitas. PROOF FDC/SC, casi todo su brillo original

JRCIL

ISRAEL. Arbol y Menorah. 50 lirot. 1978. K92.2 (18$). Algunas levisimas motitas. Insignificantes
contadas suaves finas rayitas. PROOF FDC, todo su brillo original

ISRAEL. Maternidad. 50 lirot. 1979. K95 (22S). Insignificantes contadas suaves finas rayitas. PROOF
FDC, todo su brillo original

ISRAEL. Maternidad, dia de la independencia. 50 lirot. 1979. En carterita oficial y con su certificado
(20 g 500). K95 (19/22). PROOF FDC, todo su brillo original
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3204

3205

3206

3207

3208

3209
3210
3211

3212

ISRAEL. Hannuka y ldmpara egipcia. 100 lirot. 1979. K103.2 (18$). Leve huella dactilar. PROOF FDC,
todo su brillo original. Suave tono en reverso

ISRAEL. Paz en Israel y Egipto 26.111.79. 200 lirot. 1980. K104 (45S). Leves motas. PROOF FDC, todo
su brillo original

ISRAEL. Hannuka y ldmpara de Corfd. 1 Shekalim. 1980. K110.1 (16S). PROOFlike SC+, todo su brillo
original. Acufiacion mate

ITALIA. Venecia. Antonio Venier (LXIl). Cruz patada y Ledn de S.M. Tornasello. 1382-1400.
CNI.IV-15. Ligera oxidacién. BC+. El propietario la valoraba en 9€

ITALIA. Cerdefia. Carlos Alberto. 5 liras. 1849. Génova. K113.3 (75/40S). Marquitas en anverso y en
grafila del reverso. Algo limpiada hace tiempo. MBC. Suave tono

ITALIA. Napoledn. Milan. 15 soldis. 1808. Reino de Italia. K7 (275). BC/BC+
ITALIA. Victor Manuel Il. 10 ct. 1866.0M. K11.5. Casi MBC+. El propietario la valoraba en 15€

ITALIA. Victor Manuel Il. Torino. 50 ct. 1863T. K14.3. Golpecito en canto. MBC+, minimos restos de
brillo original. Tono. El propietario la valoraba en 28€

ITALIA. Historia de la Lira. 1 lira (2). 2001. Juego de las reproducciones de las liras del 1946 y 1951
en el centro de la impronta de ambas piezas. En blister de cartén termosellado y con una breve
historia de estas monedas. K219-220 (80S). FDC, todo su brillo original

BT IR N
EUNTIRTY

10

20

15

10

3213
3214

ITALIA. Victor Manuel Ill. Cuddriga. 2 liras. 1915. R. K55 (20/40S). EBC/EBC-, brillo original

ITALIA. Circulo Numismatico Torinense 142 Raduno Nazionale. Medalla de plata 800/1000. En
cartera de plastico y con su certificado. Acufiada por Johnson. 32°5 g. Diametro 44 mm. Tirada de
150 ejemplares. SC+. Acufiacién mate
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3215

3216

3217

3218
3219

3220

ITALIA. Circulo Numismatico Torinense. 92 Raduno Nazionale. Medalla de plata 925/000. En cartera
de plastico y con su certificado. Acufiada por Johnson. 29°3 g. Didmetro 40°95 mm. Tirada de 250

ejemplares. SC+. Acufiacién mate

ITALIA. Circulo Numismatico Torinense. 102 Raduno Nazionale. Medalla de plata 900/000. En
cartera de plastico y con su certificado. Acufiada por Johnson. 32’5 g. Didmetro 4395 mm. Tirada

de 250 ejemplares. SC+. Acuiiacién mate

ITALIA. Circulo Numismatico Torinense. 112 Raduna Nazionale. Medalla de plata de 800/000. En
cartera de plastico y con su certificado. Acuiiada por Johnson. 36 g. Diametro 44’46 mm. Tirada de

150 ejemplares. SC+. Acufiacién mate

ITALIA. Victor Manuel lIl. Biga. 10 liras. 1927. R. K68.1 (-100S). EBC-/EBC, brillo original. Suave tono
ITALIA. Victor Manuel lll. Biga. 10 liras. 1929. R. K68.1 (200S). Algo frotada. MBC+, minimos restos

de brillo original

ITALIA. Victor Manuel Ill. Biga. 10 liras. 1936-XIV. La Italia sobre proa con Victoria en su diestra.

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

3215

3216

3217

K80 (-508). Limpiada. Concrecién en reverso. MBC
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3221

3222

3223

3224

3225

3226

3227

3228

3229

3230

3231

3232

3233

3234

B. Mussolini a la jefatura del gobierno. Casi MBC+

ITALIA. Republica-Pegaso. 10 liras. 1948. R. K90. Ligeramente frotada (light hairlines). EBC, brillo
original

ITALIA. Republica-Forjador. 50 liras. 1958. K95.1 (+50S). Mas 100 liras. Atenea. K96.1. MBC+. Lote
de dos piezas (2)

ITALIA. Presidencia italiana de la U.E. 500 liras. 1985. En cartera y en estuche de plastico duro con
documentacidn. K115 (25$). FDC, todo su brillo original

ITALIA. Mundo Unido del Adriadtico. 500 liras. 1985. En cartera y estuche de plastico duro con
documentacién. K116 (20S). FDC, todo su brillo original

ITALIA. Afio de la Europa musical. 500 liras. 1985. En cartera oficial de pastico termosellado y con
documentacidn. K117 (20S). FDC, todo su brillo original

ITALIA. Afio de los Etruscos. 500 liras. 1985. En cartera oficial de plastico termosellado y con
documentacién. K118 (20S). FDC, todo su brillo original

ITALIA. Campeona Mundial de fatbol. 500 liras. 1986. En cartera oficial de plastico termosellado y
con documentacion. K119 (20S). FDC, todo su brillo original

ITALIA. JJ.00 de Atlanta. XXVI Olimpiada. 1.000 liras. 1996. En blister de carton (termosellado) con
las explicaciones del hecho y caracteristicas de la pieza. K182 (35$). FDC, todo su brillo original

ITALIA. Seiscientos afios de Pisanello. 5.000 liras. 1995. En estuche de lujo de la Zecca y con
documentacidn. K175 (40S). FDC, todo su brillo original

ITALIA. Semestre italiano en la Presidencia de la U.E. 5.000 liras. 1996. En blister de carton

(termosellado) con las explicaciones de lo conmemorado y caracteristicas de la pieza. K178 (60S).
FDC, todo su brillo original

ITALIA. 300 afios de Canaletto. 5.000 liras. 1997. En blister de cartén (termosellado) con una visién
del artista y las caracteristicas de la moneda. K189 (30S). FDC, todo su brillo original

ITALIA. Celebracién del 2000. 5.000 liras. 1999. Juego de dos monedas (2) con la alegoria de la
celebracién en blister de carton termosellado que seala la ejecutoria del artista y el propdsito de
esta emisidn. Kéns37a?. FDC, todo su brillo original

3234

ITALIA. Conferencia de Messina. El rapto de Europa. 10.000 liras. 1995. En estuche de lujo de la
Zecca y con documentacién. K174 (70S). FDC, todo su brillo original
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3235

3236

3237

3238

3239

3240

3241

3242

3243

ITALIA. Cincuentenario de la Republica. 10.000 liras. 1946-1996. En blister de cartdn (termosellado)
con la historia suscrita del nuevo renacer histdrico y caracteristicas de la moneda. K179 (70S). FDC,
todo su brillo original

ITALIA. 200 afios de tricolor (la bandera de la Republica Italiana) en la fundacién de la Republica.
10.000 liras. 1997. Cispadana esencia nacional. Todo en una carterita de cartén (termosellado) con
una breve historia de la efeméride y de las caracteristicas de la emisién. K188 (45$). FDC, todo su
brillo original

ITALIA. Dama y naves. Serie de ocho piezas (8) de 1 a 500 liras. 1969. En cartdn con descripcion de
las caracteristicas de las monedas, la serie contenida en un sobre de plastico termosellado por la
Zecca di Roma. Dispuesto en una hoja para album (3 anillas) ad hoc de produccion privada. KMG2
(20S). Una con leve verdin. SC+, todo su brillo original

3242
3238

ITALIA. Serie de la Zeca de Roma. 1 a 500 liras (10, la de mayor facial de plata). 1980. M4as token. En
sobre de pléstico termosellado, con su sobre castoncillo y con su certificado. KMS4 (30S). FDC,
todo su brillo original

ITALIA. Dama y naves. Serie de once piezas (11) de 1 a 500 liras. 1981. En cartén con descripcién de
las caracteristicas de las monedas, la serie contenida en un sobre de plastico termosellado por la
Zecca di Roma. Dispuesto en una hoja para album (3 anillas) ad hoc de produccién privada. KMS5
(30S). SC+, todo su brillo original

ITALIA. Ancla y timdn. Serie de ocho piezas (8) de 1 a 200 liras. 1981. En cartdn con descripcion de
las caracteristicas de las monedas, la serie contenida en un sobre de plastico termosellado por la
Zecca di Roma. Dispuesto en una hoja para album (3 anillas) ad hoc de produccién privada. KMS5
(30S). SC+, todo su brillo original

ITALIA. Dama y naves. Serie de diez piezas (10) de 1 a 500 liras. 1982. En cartdn con descripcidn de
las caracteristicas de las monedas, la serie contenida en un sobre de plastico termosellado por la
Zecca di Roma. Dispuesto en una hoja para album (3 anillas) ad hoc de produccién privada. KMS7
(40S). SC+, todo su brillo original

ITALIA. Dama y naves. Serie de diez piezas (10) de 1 a 500 liras, con las dos de 500 liras (plata y
bimetalica). 1983. En cartdn con descripcion de las caracteristicas de las monedas, la serie
contenida en un sobre de plastico termosellado por la Zecca di Roma. Dispuesto en una hoja para
album (3 anillas) ad hoc de produccién privada. KMS9 (100S). SC+, todo su brillo original

ITALIA. Dama y naves. Serie de siete piezas (7) de 1 a 500 liras (bimetalica). 1983. En cartén con
descripcion de las caracteristicas de las monedas, la serie contenida en un sobre de plastico
termosellado por la Zecca di Roma. Dispuesto en una hoja para album (3 anillas) ad hoc de
produccion privada. K no la cita. SC+, todo su brillo original
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3244

3245

3246

3247

3248

3249

3250

3251

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

3245

ITALIA. Dama y naves. Serie de diez piezas (10) de 1 a 500 liras, con las dos de 500 liras (plata y
bimetalica). 1984. En cartdén con descripcion de las caracteristicas de las monedas, la serie
contenida en un sobre de plastico termosellado por la Zecca di Roma. Dispuesto en una hoja para
album (3 anillas) ad hoc de produccién privada. KMS11 (60S). SC+, todo su brillo original

ITALIA. Manzoni y dama con naves. Serie de once piezas (11) de 1 a 500 liras, con tres de 500 liras
(plata -2- y bimetdlica). 1985. Bicentenario del poeta. En cartén con descripcién de las
caracteristicas de las monedas, la serie contenida en un sobre de plastico termosellado por la
Zecca di Roma. Dispuesto en una hoja para album (3 anillas) ad hoc de produccidn privada. KM914
(70S). SC+, todo su brillo original

ITALIA. Dama y naves. Serie de diez piezas (10) de 1 a 500 liras y una medalla token del Istituto
Poligrafo dello Stato. 1980. En cartdon con descripcion de las caracteristicas de las monedas, la serie
contenida en un sobre de plastico termosellado por la Zecca di Roma. Dispuesto en una hoja para
4lbum (3 anillas) ad hoc de produccién privada. KMS4 (30$). SC+, todo su brillo original

ITALIA. Concordia y dama con naves. Serie de nueve piezas (9) de 1 a 1.000 liras. 1970. En cartén
con descripcién de las caracteristicas de las monedas, la serie contenida en un sobre de plastico
termosellado por la Zecca di Roma. Dispuesto en una hoja para album (3 anillas) ad hoc de
produccidén privada. KMS3 (40S). SC+, todo su brillo original

3248 3250

ITALIA. 400 afios de Tintoretto. 1 a 1.000 liras. 1994. Juego de once monedas (11) en cartera
grande de pléstico y documentacién de la Zecca. KMS30 (150$). FDC, todo su brillo original

ITALIA. Cincuentenario de Pietro Mascaqui. 1 a 1.000 liras. 1995. Juego de once monedas (11) en
cartera grande de plastico y documentacion de la Zecca. KMS32 (280S). FDC, todo su brillo original.
Escasa

ITALIA. Cien afios de Eugenio Montale. 1 a 1.000 liras. 1996. Juego de once monedas (11) en
cartera grande de plastico y documentacién de la Zecca. KMS33 (100$). FDC, todo su brillo original

ITALIA. Cuatrocientos afios de Lorenzo Bernini. 1 a 1.000 liras. 1998. Serie de doce monedas (12)
termoselladas en blister de cartén con una semblanza del artista y las caracteristicas de las
monedas. KMS35 (60S$). FDC, todo su brillo original

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

113

10

15

25

15



CIERRE 22.5.2024 A LAS 14 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 419
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3253

3254

3255

3256
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3252

ITALIA. 400 afios de Giordano Bruno. 1 a 1.000 liras. 2000. Serie de doce monedas (12) en blister de
cartdon termosellado que relata la vida del personaje y caracteristicas de las monedas. KMS38
(110S). FDC, todo su brillo original

ITALIA. Centenario de G. Verdi. 1 a 1.000 liras. 2001. Serie de doce monedas (12) contenidas en
una blister de cartdn termosellado que muestra la vida del musico y las caracteristicas de las
monedas. KMS39 (70S). FDC, todo su brillo original

ITALIA. El rapto de Europa. 5 ecus. 1993. Acuiiada por el Instituto Poligrafico y Zecca dello Stato. En
su estuche y con su certificado (18 g 986). SchonX1 (60€). PROOF FDC, todo su brillo original

ITALIA. Primera emision italiana del euro. Dedicada a Dante. 1 céntimo a 2 euros. 2002. En blister
de plastico-prestige. Serie de ocho monedas (8). Lleva incorporada la Carta Fundacional de la U.E.
KMS40 (25S). FDC, todo su brillo original

JAMAICA. Campeonato de futbol Espafia 82. 1 ddlar. 1982. K96 (4$). MALTA. M. Dimech. 1 libra.
1972. K13 (178). SCy SC+, brillo original. Tono en la segunda. Lote de dos piezas (2)

10

10

3257
3258
3259

3260

3261
3262
3263

3264

3265

3266

3267

JAPON. Shogunate. 1 non. 1736 o 39. K1.5a. MBC. El propietario la valoraba en 25€

JAPON. Shogunate. 4 non de bronce. 1863-67. K6.b. Casi MBC+. El propietario la valoraba en 15€

JAPON. Mutsuito (Meiji). 5 sen. Afio 23. K19. MBC+, restos de brillo original. Tono. El propietario la
valoraba en 12€

JAPON. Mutsuito (Meiji). 5 sen. Afio 41 (1896). K21. MBC+ o algo mas floja. El propietario Ia
valoraba en 24€

JAPON. Yoshihito. 5 sen. Afio 3. K49. EBC-. El propietario la valoraba en 10€
JAPON. Hirohito. 5 sen. Afio 11 (1936). K53. EBC. El propietario la valoraba en 14 €

JAPON. Expo y Saporo. 100 yens (2). Afio 45 y 47 (1972). K83 y 84. SC- y SC, brillo original. Lote de
dos piezas (2). El propietario la valoraba en 18€

JAPON. 1J.00. de Tokio. 100 y 1.000 yen. 1964 (39 Showa). K?. SC-/EBC+ y SC, brillo original. Tono
en la primera. Lote de dos piezas (2)

JAVA. Copia de Cash de empechen-Tsung en plomo y estafio. Hacia 1000-1100. Sch474 similar de
mddulo menor. Oxidacién. MBC. El propietario la valoraba en 40€

JERSEY. Isabel II. 2 pounds. 2003. Bimetalica. K102. SC, brillo original. El propietario la valoraba en
10€

JORDANIA. Hussein. 1/2 d. 1997-1417Hg. Bimetalica. K63. SC, brillo original. El propietario la
valoraba en 7€
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3268
3269
3270

3271
3272
3273
3274
3275

3276
3277
3278

3279
3280
3281

3282

3283

3284

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

KOREA. 5 fun. Afio 505 (1896). K1108. Mejor que MBC+. El propietario la valoraba en 40€
KOREA DEL SUR. 100 won. 1975. K21. SC, brillo original. El propietario la valoraba en 10€

KOREA DEL SUR. 100 won. 2001. Mundial de futbol 2002. K89. SC-, brillo original. El propietario la
valoraba en 10€

LAOS. 20 k. 1985. K40. PROOFlike FDC, todo su brillo original. El propietario la valoraba en 19€
LETONIA. 2 santimi. 1922. K2. MBC+ o algo mas floja. El propietario la valoraba en 10€
LETONIA. 2 santimi. 1932. K2. MBC+ o algo mejor. El propietario la valoraba en 10€

LETONIA. 2 lati. 1999. Bimetalica. K38. SC+/SC, brillo original. El propietario la valoraba en 10€

LETONIA. La Republica y escudo. 5 Latis. 1931. K?. Leves marquitas de contacto con otras piezas.
SC- o algo mas floja, brillo original

LIBANO. 1 p. 1925. K3. MBC+. El propietario la valoraba en 19€
LIBIA. 100 m. 1385Hg. K11. MBC+. El propietario la valoraba en 13€

LIBIA. Jinete. 1/2 Dinar. 1372Hg (2004). Bimetalica. K27. EB+/SC, brillo original. El propietario la
valoraba en 17€

LITUANIA. 10 c. 1925. K73. MBC+. El propietario la valoraba en 16€
LITUANIA. 1 litas. 1925. K76. Acufiacion del anverso débil. MBC+. El propietario la valoraba en 12€

LUXEMBURGO. Carlos IV. S.I.R.G. 1316-78 cuarenta afos del Parlamento Europeo. 5 ecus. 1992.
SchonX201. PROOFlike FDC, todo su brillo original

LUXEMBURGO. Carlos IV. S.I.R.G. 1316-78 cuarenta anos del Parlamento Europeo. 5 ecus. 1992.
SchonX201. PROOFlike FDC, todo su brillo original

LUXEMBURGO. Joseph Bech 1887-1975. 5 ecus. 1993. En su estuche y con su certificado
(cuproniquel). SchonX401. PROOF FDC, todo su brillo original

LUXEMBURGO. Carlos IV del S.I.R.G. XL aniversario del Parlamento Europeo. 20 ecus. 1992. En su
estuche de madera y con su certificado (25 g 925). SchonX202(65€). PROOF FDC, todo su brillo
original
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3285

3285 LUXEMBURGO. Joseph Bech 1887-1975. 25 ecus. 1993. En su estuche y con su certificado (22°85 g
925). SchonX402 (70€). PROOF FDC, todo su brillo original 14

3286

3286 LUXEMBURGO. Carlos IV del S.I.LR.G. 150 ecus. 1992. Oro. En su estuche de madera y con su
certificado (6"72 g 750). SchonX203. PROOF FDC, todo su brillo original 210

3287 LUXEMBURGO. 2 euros. 2004. Metal dorado. K82. SC, brillo original. El propietario la valoraba en
10€ 5
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3288

3289
3290

3291

3292

3293

3294

3295

3296
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3288

MACAQO. Escudo. 5 a (2), 10 a (4) y 50 a. 1952, 1967, 1967, 1968, 1975. 1976, 1952. K1, 1a, 2a y 3.
Manchitas en la de 10 del 67. Manchita en la de 10 del 75. MBC+ y EBC, la de 5 del 67 SC, brillo
original, y la ultima MBC. Lote de siete piezas (7). El propietario las valoraba en unos 19€

MACAO. 50 avos. 1972. K7. SC, brillo original. El propietario la valoraba en 16€

MACAO. Escudo. 10 a (3) y 20 a (4). 1984, 1985, 1988, 1988, 1982, 1983, 1984 y 1985. K20 y 21.
Alguna marquita de contacto en alguna. SC y SC/SC-, brillo original. Lote de siete piezas (7). El
propietario las valoraba en unos 10€

MACAO. Escudo. 50 a (4), 10 a, 20 a, 1 p (2), 1982 (2), 1984 (1), 1985 (1), 1993 (3), 1992. K22, 23, 1,
57, 70, 71 y 72. Alguna marquita de contacto en alguna de las mejores. SC y SC/SC-, brillo original,
salvo las dos de 1 que son Ebc y MBC+. Lote de ocho piezas (8). El propietario las valoraba en unos
8€

MADAGASCAR. Baobad. 50 ariary. 1992 y 96. K20 y 25. Algunas finas rayitas. SC/SC-, brillo original.
Lote de dos piezas (2). El propietario la valoraba en 14€

MALAYA Y BORNEO britanicos. Isabel 1l. 5 cent. 1953. K1. SC, brillo original. El propietario la
valoraba en 16€

3296
3294

MALTA. Carton oficial con la serie de circulacién. 2,3y 5 milsy 1, 2, 5, 10 y 50 céntimos (8). 1972.
En plastico original y con sus certificados. Recuerda la puesta en circulaciéon de las primeras
monedas decimales el 16 de junio de 1972. KMS1 (50S). MEXICO. Cartén con la serie de 1 céntimo
a 1 peso (6) de 1964/65. K417, 426, 445, 444, 432 y 459 (9S). Més ITALIA. 50 a 500 liras (9). SC y
SC+, brillo original en los sets. Tono en varias de las mejicanas, las ultimas EBC a SC-, brillo original.
Lote de dos sets mds nueve piezas

MAN ISLA de,. Isabel Il y Cabra. 1 p. 1979 (t). K33a. Infimas motitas en anverso. PROOF SC+, todo su
brillo original. El propietario la valoraba en 9€

MAN ISLA de,. Isabel Il. Bicentenario de la Independencia de EEUU y Espafia 82 Campeonato
Mundial de Futbol. 1 corona. 1976 y 1982. K37, 91 y 93 (20S). Alguna infima marquita de contacto
en alguna. SC, brillo original. Lote de tres piezas (3)
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3297

3298

3299

3300

3301

3302

3303

3304

3305

3306

3307

3308
3309

3310

MAN ISLA de,. Isabel Il. Espafia 82 Campeonato Mundial de Futbol. 1 corona. 1982. K91, 92 y 93
(18S). SC+/SC, brillo original. Lote de tres piezas (3)

MARRUECOS. Dirhams (3) cuadrados. Junto a pallofa de Marcos de Génova. Mas cuatro cobres por
identificar. Oxidaciones limpiadas intensamente en los ultimos cuatro. MBC/MBC- los primeros, la
pallofa MBC+/MBC y el resto BC+ a RC. Lote de ocho piezas (8)

MARRUECOS. Sulaiman Il a Muley abd al Rahman. Feluses (8). 1209, 1251, 1264, 1267, 1269, 1274
y algo mas débiles 1263 y 1271. K95 y 122. BC+ a MBC. Lote de ocho piezas (8)

MARRUECOS. Moclay Abdal Rahman. 1 felus. 1258Hg. CK122. MBC-. El propietario la valoraba en
9€

MARRUECOS. Moclay Abdal Rahman. 1 felus. 1266Hg. CK122. MBC-/MBC. El propietario la
valoraba en 9€

MARRUECOS. Sidi Mohamed IV. Fez. 1 felus. 1285Hg. CK163.a.2. MBC+/MBC-. El propietario la
valoraba en 18€

MARRUECOS. Sidi Mohamed IV. Fez. 4 felus. 1285Hg. CK163.1. Casi MBC+/MBC. El propietario la
valoraba en 20€

MARRUECOS. Sidi Mohamed IV. Fez. 4 felus. 1289Hg. K166.1. Casi MBC+/MBC. El propietario la
valoraba en 12€

MARRUECOS. Sidi Mohamed V. Marraqués. 4 felus. 1289Hg. K166.2. MBC. El propietario la
valoraba en 12€

MARRUECOS. Abdal Alziz. 5 mozumas. 1321 Pa. K16. Alguna manchita. MBC o algo mejor. El
propietario la valoraba en 12€

MARRUECOS. Abdal Haziz. Fez. 10 mozumas. 1320Hg I.I. K17.3. Golpe circular en el cuerpo central.
MBC. El propietario la valoraba en 10€

MARRUECOS. Ocupacion francesa. 20 f. 1366Hg. KA5. MBC+. El propietario la valoraba en 17€

MARRUECOS. Hassan II. 10 d (2). 1995 y 2002. Bimetalicas. K92 y 110. SC, todo su brillo original.
Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 16€

MARRUECOS. Ywsuf. Paris. 1/2 rial. 1336. K32 (-40S$). MBC+ o algo m4s floja

10

3311
3312

MARRUECOS. Mohammed V. 500 francos. 1956 (1376 Hg). K554 (29S). Peor que MBC+

MARRUECOS. Mohamed V. 500 francos. 1956 (1376 Hg). K54 (+25$). Ligeramente limpiada. MBC+,
restos de brillo original
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3313 MAURITANIA. Escudo. 20 duguiya. 1987. K5. SC, brillo original. El propietario la valoraba en 9€ 5
3314  MAURITANIA. Escudo. 1 duguilla. 1987. K6. SC, brillo original. El propietario la valoraba en 9€ 5

3315 MEXICO. Aguila espantada y serpiente. 5 centavos. 1916. K422. MBC. El propietario la valoraba en
35€ 7

3317

3316 MEXICO. Gorro frigio. Zacatecas. 1 peso. 1899. K409.3. Ligeramente limpiada. MBC+ 15

3317 MEXICO. Aguila y resplandor. Méjico. 1 peso. 1923 y 1933. K455. Motitas en la segunda. MBC+,
restos de brillo original en la primera. Lote de dos piezas (2) 10

3318

3318  MEXICO. Aguila y resplandor. Méjico. 1 peso. 1924 y 1934. K455. MBC+. Lote de dos piezas (2) 10

3319 MEXICO. Aguila y resplandor. Méjico. 1 peso. 1926 y 1938. K455. Peor que MBC+ y mejor que
EBC+, brillo original. Buen ejemplar el 38. Lote de dos piezas (2) 10

3320

3320  MEXICO. Aguila y resplandor. Méjico. 1 peso. 1925 y 1935. K455. Mejor que MBC+, restos de brillo
original. Lote de dos piezas (2) 10

3321 MEXICO. Aguila y resplandor. Méjico. 1 peso. 1927 y 1940. K455. Peor que MBC+ y mejor que
EBC+, brillo original. Lote de dos piezas (2) 10
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3322 3323
3322  MEXICO. Aguila y resplandor. Méjico. 1 peso. 1932 y 1945. K455. Motitas en el segundo. Mejor que
EBC+, brillo original. Lote de dos piezas (2) 10
3323 MEXICO. Centenario de la Constituciéon de Méjico, 1857. 1y 5 pesos. 1957. K458 y 470 (30$). SC-y
SC-/EBCH+, brillo original. Lote de dos piezas (2) 15

3324
3324 MEXICO. Cuahutemoc. Méjico. 5 pesos. 1947 y 1948. K465 (70$). La primera con golpe en el canto
y leves motitas. SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 20
3325 MEXICO. Ferrocarril del Sereste. 5 pesos. 1950. K466 (65S). Alguna fina rayita. SC-/SC, brillo original 15

3326 3327
3326  MEXICO. Hidalgo. Méjico. 5 pesos. 1951 y 1955. K467 y 469 (35S). EBC-/EBC, restos de brillo
original. Lote de dos piezas (2) 20
3327 MEXICO. Hidalgo. Méjico. 5 pesos. 1952 y 1956. K467 y 469 (37$). SC y EBC+, brillo original. Lote de
dos piezas (2) 20

3328 MEXICO. Hidalgo. Méjico. 5 pesos. 1953 y 1957. K467 y 469 (+-30$). Marquita en anverso de la
segunda. EBC, restos de brillo original y SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 20
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3329 3330

3329 MEXICO. Hidalgo y Carranza. Afio de Hidalgo y Carranza. 5 pesos. 1953 y 1959. K468 y 471 (303).
Marquitas en el segundo. SC-/SC, brillo original y EBC-/EBC, restos de brillo original. Lote de dos
piezas (2) 20

3330 MEXICO. Hidalgo e Hidalgo y Madero. 10 pesos. 1955 y 1960. K474 y 476 (60S). SC-, brillo original.
Lote de dos piezas (2) 20

3332

3331 MEXICO. Centenario de la Constitucién 1857-1957. 10 pesos. 1957. K475 (55$). Algunas marquitas
en anverso, incluyendo en la fecha pequefia. Mejor que EBC 15

3332 MEXICO. Hidalgo y 1J.00. y México. 10 y 25 pesos. 1956 y 1968. K474 y 479.1 (70$). Alguna leve
marquita de contacto con otras piezas en la primera. SC y SC+, todo su brillo original. Buena pareja.
Lote de dos piezas (2) 20

3333

3333 MEXICO. 25 pesos. 1972. K480 (32$). Motitas en una. Casi EBC+/casi SC-, brillo original. Lote de dos
piezas (2) 15

3334  MEXICO. 25 y 50 pesos. Guerrero aguila. 1992. K554 y K555 (15+20$). FDC/SC, brillo original. Lote
de dos piezas (2) 10
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3335 MEXICO. Juarez. 100 pesos. 1977. K483.2 (25$). Alguna marquita de contacto con otras piezas.
SC-/SC, brillo original. Tono intenso 10

3336 MEXICO. Juarez. 100 pesos. 1977. K483.2 (253). SC, restos de brillo original. Tono intenso 10

3337 3338

3337 MEXICO. Morelos y Volante de acufiacién. 100 pesos y Onza troy. 1978. K483.2 y 49b (60S).
SC/SC+, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2) 25

3338  MEXICO. Morelos y Volante de acufiacién. 100 pesos y Onza troy. 1979. K483.2 y 49b (60S). SC,
todo su brillo original. Lote de dos piezas (2) 25

3339 MEXICO. Guerrero aguila. 100 pesos. 1992. K556 (35$). FDC, brillo original 10

3340 MEXICO. Volante de acufiacién y la Libertad. 1 onza. 1980 y 1984. K49b.5 y 494.4 (85S). SC+, todo
su brillo original. Lote de dos piezas (2) 25

3341 MEXICO. La Libertad. México. 1 onza. 1985 y 1990. K494.1 y 494.2 (60S). SC+, todo su brillo
original. Lote de dos piezas (2) 20
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3342

3342 MEXICO. La Libertad. México. 1 onza. 1986 y 1991. K494.1 y 494.3 (80S). SC+, todo su brillo
original. Lote de dos piezas (2) 20

3343 MEXICO. La Victoria. 1 onza. 1991. K494.3 (50$). FDC/SC+, todo su brillo original 12

3344 MEXICO. La Victoria. 1 onza. 1992. K494.3 (503). FDC/SC+, todo su brillo original 12

3345 MEXICO. Lopez Portillo y Juan Carlos I. Medalla en plata. 1978. En el canto: VISITA A MEXICO DEL
REY DE ESPANA. Diametro 42°05. 34°1 g. Infimas leves suaves finas rayitas en reverso. PROOF SC+,
todo su brillo original. Suave patina blanquecina 15

3346 MEXICO. Felipe V. 2y 1/2 reales= 1/4 y 1/10 de onza. 1932-1988. Canto estriado. PROOF FDC, todo
su brillo original. Lote de dos piezas (2) 5

3347 MEXICO. Felipe V. 4 reales= 1/2 de onza. 1732-1988. Canto estriado. PROOF FDC/SC+, todo su brillo
original. Leve suave tono 5

3348  MEXICO. Felipe V. 8 Reales= 1 onza. 1732-1988. Canto estriado. PROOF FDC, todo su brillo original.
Tono intenso en parte del anverso 15

3349 MEXICO. La Libertad y emblema nacional. 1 onza. 1996. Plata de 999 mm. K613 (48$). FDC/SC,
brillo original. Leve tono 12
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3350

3351

3352

3353

3354
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3350

MEXICO. Piedra de Tizoc. 10.000 pesos. 1992. 5 onzas de plata de 999 mm. K557 (175$). FDC, brillo
original

3351 3352

MEXICO. 1y 2 nuevos pesos (1993). Bajo relieve del Tajo. K567 y K568 (20+25%). Muy leve resto de
verdin. FDC/SC, brillo original. Lote de dos piezas (2)

MEXICO. Chaac Mool. 1y 2 nuevos pesos. 1994. K572 y K573 (20 y 255$). FDC/SC, brillo original.
Lote de dos piezas (2)

3353

MEXICO. Bajorrelieve de el Tajin. 5 nuevos pesos. 1993. K569 (37$). FDC, brillo original

3354

MEXICO. Chaac Mool. 5 nuevos pesos. 1994. K574 (37S). FDC, brillo original
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3355 MEXICO. Piedra de el Tajin. 10 nuevos pesos. 1993. 5 onzas de plata de 999 mm. K570 (175$). FDC,
brillo original 50

3356  MEXICO. Pirdmide del castillo. 10 nuevos pesos. 1994. 5 onzas de plata de 999 mm. K576 (175$).

FDC, brillo original 50
3357 MONACO. Rainiero Ill. 10 francos. 1982. K154. Algunas marquitas. EBC+, brillo original. El
propietario la valoraba en 9€ 5

3358  MONACO. Rainiero lIl. 10 céntimos a 50 francos (7, el de mayor facial de plata). 1974. Serie oficial.
Primera emisién. Mas un token de los XXV afios de reinado. En plastico termosellado, en su caja
entelada con hierros dorados, y con su certificado. KSS1 (i500$!). FDC, todo su brillo original 35
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3359

3360

3361
3362

3363

3364

3365

3366

3367

3368

3369

3370
3371

3372

3373

3359

MONACO. Rainiero lll. 1 céntimo a 50 francos (9, el de mayor facial de plata). 1976. Serie oficial.
Tercera emision. En plastico termosellado, en su caja entelada con hierros dorados, y con su
certificado. KMS3 (135$). FDC, todo su brillo original

MONACO. Rainiero lIl. Serie oficial. 10 céntimos a 5 francos (7). 1982. En tira no oficial de plastico.
K142, 143, 145, 140, 157 y 150 (40S). NICARAGUA. Serie en estuche de lujo del Banco Central de
Nicaragua. 5 céntimos a 1 cérdoba (5). 1972. Con su certificado. KPS4. SC, brillo original y PROOF
FDC, todo su brillo original. Lote de dos sets

MONTENEGRO. Nicolas I. 20 p. 1906. K4. MBC+. El propietario la valoraba en 18€

MOZAMBIQUE. Escudo. 10 e, 10 a y 5 e. 1954, 1960 y 1960. K79, 83 y 84. SC, brillo original la
segunda, EBC-/MBC+ y MBC. Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en unos 10€

MOZAMBIQUE. Escudo. 50 c y 1 e (6). 1957, 1962, 1965, 1969, 1973 y 1974. K81 y 82. MBC+ y
MBC, algo mejor alguna. Lote de siete piezas (7). El propietario las valoraba en unos 12€

MOZAMBIQUE. Escudo. 2°5 (6); 10 ¢; 1 e (2). 1950, 1942, 1952, 1953, 1955, 1965, 1968 y 1963.
K68, 72, 78 y 82. EBC y MBC+, alguna MBC. Lote de nueve piezas (9). El propietario las tenia
valoradas en unos 18€

MOZAMBIQUE. Escudo. 20 ¢ (2), 5 e, 50 cy 20 escudos. 1973, 61, 73, 73y 71. K88 y 85, 86, 89 y 87.
MBC+ y MBC, y los escudos SC/SC-, brillo original. Lote de cinco piezas (5). El propietario las tenia
valoradas en unos 15€

MOZAMBIQUE. Escudo. 20 e. 1974. K88. Acufiacidn algo débil. EBC. El propietario la tenia valorada
en 23€

MOZAMBIQUE. Escudo. 10 c. 1975. K93. Oxidada. Fina rayita en anverso. Mejor que MBC. El
propietario la tenia valorada en 30€

NAMIBIA. Aguila posada y volando. 1y 55. 1993. K4 y 5. SC/SC-, brillo original. Lote de dos piezas
(2). El propietario las tenia valoradas en 18€

NEPAL-KATMANDU. Pratap Malla. 1 dam de plata. 1641-74. K162. MBC. El propietario la tenia
valorada en 12€

NEPAL. Pratap Simhar. 1/4 Mohar. 1699 S.E. K470.1. MBC+. El propietario la tenia valorada en 24€

NEPAL. Girranyudda rikrama. 1/2 mohar. 1730 S.V. K526 (20). MBC+. El propietario la tenia
valorada en 27€

NEPAL. Prithri Bir Bikran. 1 parsa. 1966 S.V. K629. Mejor que MBC. El propietario la tenia valorada
en 12€

NEPAL. Rajendra Vikrama. 1/4 mohar. 1833 S.V. K644. Mejor que EBC. El propietario la tenia
valorada en 120€
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3374

3374 NEPAL. Rajendra Vikrama. 1/4 mohar. 1833 S.V. K649. MBC. El propietario la tenia valorada en 45€ 15
3375 NEPAL. Tribhuara Bor Bikam. 5 paisa. 1978 RS. K690.3. Golpe en canto. MBC. El propietario la tenia

valorada en 25€ 10
3376 NEPAL. Birendra Bir Bikam. 2 paisa. 199(6) RS. K709.2. Ligera oxidacién. MBC/MBC-. El propietario

la tenia valorada en 10€ 5

3377

3377 NEPAL. Afio del nifio. 20 rupias (1979). K837 (85S). 10 rupias. FAO (1974). K835 (79).
MOZAMBIQUE. 100 y 500 meticais. K120 y 121 (6$). Fallo de metal en la segunda. SC, brillo

original. Lote de cuatro piezas (4) 10
3378 NORUEGA. Cristian VII. 1 S.D. 1771. K245.a. MBC-/MBC. El propietario la tenia valorada en 15€ 5
3379 NORUEGA. Cristian VII. 1 S.D. 1771. K245.a. MBC-/MBC. El propietario la tenia valorada en 15€ 5
3380 NORUEGA. Haakon y Olav. Veinticinco afios de la Victoria en la Il Guerra Mundial. 25 kron. 1970.

K414 (35$). Suaves finas rayitas. EBC+, restos de brillo original 10
3381 OMAN. Puerto. Centenario de la acufiacién. 100 baisa. (1991)- 1411 Hg. Bimetalica. K82. SC/SC-,

brillo original. El propietario la tenia valorada en 15€ 5

3382 PAKISTAN. Bandera. Cincuentenario de la nacién. 50 r. 1947-97. K60. SC, brillo original. El
propietario la valoraba en 18€ 10

3383 PANAMA. V. Nufiez de Balboa. 1/4 balboa. 1953. K19. MBC. El propietario |a valoraba en 10€ 10

3384 PANAMA. V. Nufiez de Balboa. 1/2 balboa. 1923. K17. MBC+. El propietario la valoraba en 17€ 10
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3385

PANAMA. Vasco Nufiez de Balboa. 1/2 balboa. 1934, 1947 y 1953. K12.1 y 20 (60$). MBC/MBC+,
MBC+ y mejor que EBC, restos de brillo original en la ultima. Lote de tres piezas (3)

PANAMA. Vasco Nufiez de Balboa. 1/2 y 1/4 balboa. 1961. K26 y 25 (30%). Algo limpiada la
segunda. MBC+. Lote de dos piezas (2)

PANAMA. Vasco Nufiez de Balboa. 1/2 y 1/4 balboa. 1962. K12.2 y 11.2 (40$). Frotada la segunda.
SC, brillo original y EBC-. Lote de dos piezas (2)

PANAMA. Vasco Nufiez de Balboa. 1/2 balboa. 1962, 1967 y 1968. K12.1 y 12a.1. Casi MBC+, restos
de brillo original en la segunda. Lote de tres piezas (3)

PANAMA. Vasco NUfiez de Balboa. 1/2 y 1/4 balboa. 1966 y 1962. K12a.1y 11.2 (55%). PROOFlike
FDCy SC, todo su brillo original y brillo original. Lote de dos piezas (2)

PANAMA. Vasco Nufiez de Balboa. 1/2 balboa. 1970 y 1972. K12a.1 (30$). PROOFlike FDC y SC+,

todo su brillo original. Lote de dos piezas (2)

PANAMA. Vasco Nufiez de Balboa. 1/2 y 1/4 balboa. 1971. K12a.1 y 11.2a (25$). PROOFlike SC+,
brillo original. Lote de dos piezas (2)

PANAMA. Vasco NUfez de Balboa. 1 balboa. 1931. K13 (-30$). Casi MBC+, restos de brillo original
en reverso. Tono

10

10

10

15

3393

3394

PANAMA. Vasco Nufiez de Balboa y escudo. 1 balboa. 1931. K13 (30$). Marquitas. Golpecito en
canto. MBC+

PANAMA. Vasco Nufiez de Balboa. 1 balboa. 1934. K13 (30$). MBC+, restos de brillo original. Tono
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3395 3396

3395 PANAMA. Vasco Nufiez de Balboa. 1 balboa. 1947 y 1953. K13 y 21 (135S). Leves marquitas. SC-,
brillo original. Lote de dos piezas (2) 25

3396 PANAMA. Vasco Nufiez de Balboa. 1 balboa. 1947 y 1966. K13 y 27 (75$). MBC/MBC+ y SC, brillo
original. Suave tono en la primera. Lote de dos piezas (2) 25

3397 PANAMA. Vasco Nufiez de Balboa. 1 balboa. 1969. K13 (35$). PROOF FDC, todo su brillo original 15

3398  PANAMA. XI JJ.DD. De Centroamérica y del Caribe. 5 balboas. 1970. K28 (253). Golpe en canto.
Marquita en grafila. EBC+/EBC, brillo original. Tono 15

3399 PANAMA. Asentamiento campesino. 5 balboas. 1972. K30 (35$). SC, brillo original 15

3400 PARAGUAY. Stroesner. 300 guaranis. 1963-1973. PERU. 1 sol. Matrona. 1934. K29 y 218.2 (365).
EBC-/MBC+ y casi EBC+, brillo original. Suave tono en la segunda. Lote de dos piezas (2) 20

3401 PERU. Dos blisters (2) del Banco Central de Reserva del Perd. 1 sol (2). Constructores de la
Republica en su bicentenario 1821-2021: Viscardo y Unanue 2020 y 2021. Junto a otro blister del
mismo emisor con 1 sol (3) conmemorando la mujer en el proceso de independencia. Heroinas
Toledo, Maria Prado y Brigida Silva. 2020. SC+, todo su brillo original. Lote de tres blisters 5

3402 POLONIA. Reina Jadwiga. Varsovia. 10 zloty. 1932. K22 (20$). Algo limpiada hace tiempo.
MBC/MBC+ 5
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3403 POLONIA. Janok Korczak. 1978-1942. 100 zloty. 1978. En pléstico duro original. K94 (35S$). PROOF
FDC, todo su brillo original 10

LAFFI

o afliganon?

L

3404

3404 POLONIA. Beatificacidon de Juan Pablo Il. 20 zloty. 1 de mayo de 2011. En estuche comercial y con
su certificado oficial. K773 (65S$). PROOF FDC, todo su brillo original 10

3405 PORTUGAL. Tratado de Tordesillas entre Espafia y Portugal 1494-1994. 1.000 escudos. 1994. K675
(208). SC, brillo original 10

3406 PORTUGAL. Expediciones oceanograficas auspiciadas por el Principe de Mdnaco y el Rey de
Portugal 1896-1897. 1.000 escudos. 1997. K695 (20S). SC, brillo original. Leve tono en contorno 10

3407

3407 PORTUGAL. Enrique el Navegante. 25y 2 1/2 ecus. 1991. SchonX1 y X2 (100$). PROOF FDC, todo su
brillo original. Lote de dos piezas (2) 20
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3408

3409

3410

3411

3412

3413

3414

3408 3409

PORTUGAL. Bartolomé Diaz. 25 y 2 1/2 ecus. 1993. SchonX7 y X8 (80S). PROOF FDC, todo su brillo
original. Lote de dos piezas (2) 20
PORTUGAL. Don Manuel I. 25y 2 1/2 ecus. 1994. SchonX10 y X11 (80S). PROOF FDC, todo su brillo
original. Lote de dos piezas (2) 20

3410 3411

PORTUGAL. Fernando de Magallanes. 25 y 2 1/2 ecus. 1997. Schon (1994) no cita. PROOF FDC y
SC+, todo su brillo original. Acufiacidon mate la primera. Lote de dos piezas (2) 20

PORTUGAL. Isabel de Portugal y Felipe de Borgofia. 50 y 5 euros. 1997. Schon (1994) no cita.
Levisima y suave erosion en la segunda. PROOF FDC y SC+/SC, todo su brillo original. Lote de dos
piezas (2)

3412
3414

PORTUGAL. Don Juan Il. 2 1/2 ecus de cuproniquel, 25 ecus de plata y 200 ecus de oro. 1993. En su
caja estuche de madera y con su certificado (plata 28 g 925 y oro 8485 g 916.6) original. SchonX4,
5y 6 set 2 (535€). PROOF FDC, todo su brillo original 370

PORTUGAL. Vasco de Gama. 2 1/2 ecus, 25 ecus de plata y 200 ecus de oro. 1995. En su caja
estuche de madera y con su certificado (plata 28 g 925, oro 8°485 g 916.6) original. Schoné?X13, 14
y 15 set 5. Restos de adhesivo en la caja. PROOF FDC, todo su brillo original 370

PORTUGAL. Pedro Alvarez de Cabral. 2'5 ecus, 25 ecus de plata y 200 ecus de oro. 1996. En su caja
estuche de madera y con su certificado (plata 28 g 925 y oro 8°485 g 916.6) original. Schon¢?X16,
17 y 18 set 6. PROOF FDC, todo su brillo original 370
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3415

3416

3417

3418

3419

3420

3421
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3415

PORTUGAL. Don Enrique el Navegante. 200 ecus de oro. 1991. En su caja de madera y con su
certificado (8'485 g 916.6)original. SchonX3 (480€). PROOF FDC, todo su brillo original

PORTUGAL. Bartolomé Diaz. 200 ecus de oro. 1993. SchonX9 (450S). 857 g. PROOF FDC, todo su
brillo original

PORTUGAL. Don Manuel I. 200 ecus de oro. 1994. SchonX12 (450S). 857 g. PROOF FDC, todo su
brillo original

PORTUGAL. Fernando de Magallane. 200 ecus de oro. 1997. Schon (1994) no cita. 8'52 g. PROOF
FDC, todo su brillo original

PORTUGAL. Isabel de Portugal y Felipe de Borgofia. 200 euros de oro. 1997. Schon (1994) no cita.
8°49 g. PROOF FDC, todo su brillo original

3420 3421

PRUSIA. Guillermo 1. 2 y 3 markos. 1888-1913. Veinticinco afios. K533 y 535 (50$). Rayitas en
anverso en la primera. EBC- o algo mas flojas, restos de brillo original en la segunda. Tono. Lote de
dos piezas (2)

PRUSIA. Batalla de Waterlov y Federico | y guillermo II. 3 markos (1813 y 1701). 1913 y 1901. La
primera con anillo. K532 y 525 (38S). MBC y EBC, restos de brillo original en la segunda. Tono en
ambas. Lote de dos piezas (2)
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3422
3423
3424

PRUSIA. Guillermo Il. 5 markos. 1876. K503 (-40S). MBC. Tono 15
RUANDA-BURUNDI. Ledn. 1 f. 1960. K1. SC, todo su brillo original. El propietario la valoraba en 10€ 5
RUMANIA. Carol I. Bucarest. 5 lei. 1881B. K12 (-35$). Casi MBC+ 15

3425
3426

3427

3428

3429

3430

RUMANIA. Carol II. 250 leis. 1935. K53. Leve suciedad. Alguna rayita. MBC- 10

RUMANIA. Miguel I. San Esteban en Moldavia. 500 Lei. 1941. K60 (-45S). Anverso ligeramente
frotada. Suaves finas rayitas. EBC-/EBC, restos de brillo original en anverso y brillo original en
reverso. Tono en reverso 15

RUMANIA. Miguel I. San Esteban en Moldavia. 500 Lei. 1941. K60 (-45$). Marca en grafila.

Marquitas y rayitas. EBC-, brillo original 10
RUMANIA. Miguel 1. 2000 lei. 1946. K19. Anverso ligeramente limpiado. MBC o algo mejor el
reverso. El propietario la valoraba en 19€ 5
RUMANIA. Miguel I. La paz en el pais. 100.000 lei. 1946. K71 (22S). Casi MBC+, restos de brillo
original. Tono 15
RUMANIA. Miguel I. La paz en el pais. 100.000 lei. 1946. K71 (35$). EBC-/EBC, brillo original 15
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3431

3432

3433

3434

3435
3436
3437

3438
3439

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

RUMANIA. Miguel I. 25.000 lei. 1946. SAN MARINO. 500 liras. 1982. K70 y 140 (20S). EBC, , brillo
original

RUSIA. Balet ruso. 3 rublos. 1993. K323 (35$). Leve verdin superficial. SC+, brillo original. Acufiacion
algo mate

RUSIA. Ana Paulova y el teatro Bolsoy. 3 rublos. 1993. K450 (50$). Ligeramente frotada con mopa.
PROOF FDC, todo su brillo original

RUSIA. 10 k. 1957. K123 (1.000S) reverso de K116. Limpiada. Practicamente EBC+. El propietario la
valoraba en 200€

RUSIA. U.R.S.S. Obreros y amanecer. 1 rublo. 1924. K90.1 (-80S). Oxidaciones limpiadas. Casi MBC+
RUSIA. U.R.S.S. 1 k. 1924. Red edge. K76. MBC. El propietario la valoraba en 20€

RUSIA. Janis Rainis (1869-1929). 1 r. 1990. K257. PROOF FDC, todo su brillo original. El propietario
la valoraba en 16€

RUSIA. U.R.S.S. 20 k. 1929. K88. MBC+. El propietario la valoraba en 16€

RUSIA. U.R.S.S. Serie oficial de la casa de la Moneda de Leningrado. 1 rublo a 1 kopec (9). 1976.

Mas un token. En plastico duro termosellado. KMS17 (i600S$!). FDC, todo su brillo original
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3440 3441
3440 RUSIA. U.R.S.S. Serie oficial de la casa de la Moneda de Leningrado. 1 rublo a 1 kopec (9). 1988.

Mas un token. En pldstico duro termosellado y con su caja original. KMS30 (30S). FDC, todo su
brillo original 10

3441 RUSIA. U.R.S.S. Serie oficial de la casa de la Moneda de Leningrado. 1 rublo a 1 kopec (9). 1988.
Mas un token. En plastico duro termosellado y con su caja original. KMS30 (30S). FDC, todo su
brillo original 10

3442 3443

3442 RUSIA. U.R.S.S. Revolucion de octubre de 1917. 5, 3 y 1 rublo. 1987. Lenin. Asalto al Palacio de
Invierno y el Aurora. En tira plastica termosellada, rota y pegada en origen con celo "souvenirs

Beriozka USSR". KPS2 (45S). PROOF FDC, todo su brillo original 15
3443 RUSIA. U.R.S.S. Revolucidn de octubre de 1917. 5, 3 y 1 rublo. 1987. Lenin. Asalto al Palacio de
Invierno y el Aurora. En tira plastica termosellada. KPS2 (45$). PROOF FDC, todo su brillo original 15

3444 3445
3444 RUSIA. U.R.S.S. XXII Olimpiadas Moscu 1980. Juego de 10 y 5 rublos. 1978 , 1979 y 1978. En caja
oficial con certificado. KM5-21. PROOF FDC/SC, todo su brillo original 20
3445 RUSIA. U.R.S.S. XXII Olimpiadas Moscu 1980. Juego de 10 y 5 rublos (1978 , 1979 y 1978). En caja
oficial con certificado. KM9-21. PROOF FDC/SC, todo su brillo original 20

3446

3446  RUSIA. U.R.S.S. XXII Olimpiadas Moscu 1980. Juego de 10 y 5 rublos (1978 , 1979 y 1978). En caja
oficial con certificado. KM5-21. PROOF FDC/SC, todo su brillo original 20
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3447 RUSIA. Mundial de Futbol FIFA. 25 rublos. 2018. SC+/SC, todo su brillo original. Lote de dos piezas

(2) 2
3448 RUSIA. Mundial de Futbol FIFA. 25 rublos. 2018. SC+/SC, todo su brillo original. Lote de tres piezas

(3) 2
3449 RUSIA. Mundial de Futbol FIFA. 25 rublos. 2018. SC+/SC, todo su brillo original. Lote de cuatro

piezas (4) 3

3450

3450 RUSIA. Mundial de Futbol FIFA. 25 rublos. 2018. SC+/SC, todo su brillo original. Lote de cinco piezas
(5) 3

3451

3451 SAHARAUI Republica. 5.000 pesetas. Un personaje leyenda y de fondo campamento en el desierto
y Don Quijote sobre el libro "el espafiol patrimonio de nuestro pueblo” "Cervantes 1547-1616".
K36A (955?). Infima rayita. PROOF FDC, todo su brillo original 10

3453

3452  SAJONIA-Albertina. Monumento al centenario de la batalla de Lerpzie. 3 markos. 1813-1913E.
K1275 (28S). Finas rayitas en anverso. MBC+/EBC. Tono 10

3453  SAJONIA-Albertina. Monumento al centenario de la batalla de Lerpzie. 3 markos. 1813-1913E.
K1275 (-40S). Leves suaves finas rayitas. EBC, restos de brillo original 10
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3454

3455

3456

3457

3458

3459

3460

3461

3462

3463

3464

3465

3454

SAN MARINO. Dia Mundial de la Alimentacion. 5 escudos en oro. 1981. En su estuche de lujo, con
su caja de cartdn y con su cerfificado (15 g 917). K130 (8508S). SC, todo su brillo original 625

SAN MARINO. XX afios del Instituto de la Seguridad Social. 500 liras. 1976. En cartera oficial con su
certificado. K59 (15$). SC+/SC, todo su brillo original. Tono parcial 5

SAN MARINO. F. Brunelleschi en sus 600 afios. 1.000 liras. 1977. En cartera oficial con su
certificado. K72 (15$). SC+, todo su brillo original. Tono parcial 5

SAN MARINO. Tolstoi en su sesquicentenario (150 afios). 1.000 liras. 1978. En cartera oficial con su
certificado. K85 (17S). PROOFlike FDC, todo su brillo original 5

SAN MARINO. Unidad Europea. 1.000 liras. 1979. En cartera oficial con su certificado. K98 (20S).
SC+, todo su brillo original 6

SAN MARINO. Mil quinientos afios de San Benito de Norcia. 1.000 liras. 1980. En cartera oficial con
su certificado. K112 (18S). SC, todo su brillo original 5

SAN MARINO. Vista de la ciudad (su escudo). 1.000 I. 1993. K302. SC, todo su brillo original. El
propietario la valoraba en 20€ 10

SAN MARINO. Infancia. 1 a 500 liras (8). 1972. En hoja de plastico oficial termosellada. KMS1 (30S).
SC+y SC, todo su brillo original 6

SAN MARINO. La Paz. 1 a 500 liras (8). 1973. En hoja de plastico oficial termosellada. KMS2 (30S).
SC+, todo su brillo original 6

SAN MARINO. Pelea de palomas de ciudad. 1 a 500 liras (8). 1974. En hoja de plastico oficial
termosellada. KMS3 (35$). SC+, todo su brillo original 5

SAN MARINO. Tronco entre ruinas. 1 a 500 liras (8). 1976. En hoja de plastico oficial termosellada.
KMS8 (27S$). SC+y SC, todo su brillo original 5

SAN MARINO. Paloma celestial. 1 a 500 liras (8). 1977. En hoja de plastico oficial termosellada.
KMS10 (30S). SC+, todo su brillo original 5
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3467

3466

3466  SAN MARINO. Series (2) de 1 a 500 liras (9). FAO y caballos relinchando a dos hombres. 1982 y

1983. En plasticos termosellados, con sus cajas oficiales y sus certificados. KMS21 y 24 (60S). SC,
brillo original. Lote de dos sets 15

3467  SAN MARINO. Series (3) de 1 a 500 liras (9). A. Einstein, dos figuras y Controlador. 1984, 1985 y
1986. En plasticos termosellados, con sus cajas oficiales y sus certificados. KMS27, 30 y 33 (90S).
SC, brillo original. Lote de tres sets 25

3468 3469

3468  SAN MARINO. Protestas de mayo. 1 a 500 liras (9). 1978. En su caja oficial y con su certificado.
KMS12 (30S). SC+, todo su brillo original 10

3469  SAN MARINO. Victoria conduciendo una biga. 1 a 500 liras (9). 1979. En su caja oficial y con su
certificado. KMS12 (30S). SC+ y SC, todo su brillo original. Tono en dos 10

3470

3470  SAN MARINO. XII Olimpiada. Boxeo. 1 a 500 liras (9). 1980. En su caja oficial y con su certificado.
SC+, todo su brillo original 10

3471 SAN MARINO. Negreida. 1 a 500 liras (9). 1981. En su caja y con documentos oficiales. KMS18
(328). SC+, todo su brillo original. Tono en una 10
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3474
3473

3472 SAN MARINO. Bicentenario de Virgilio. 500 (2) y 1.000 liras. 1981. En plastico termosellado, con

estuche oficial y caja de cartdn, y su certificado. KMS19 (50S). SC, brillo original 20
3473 SAN MARINO. Garibaldi en su centenario. 500 y 1.000 liras. 1982. En plastico termosellado, con su

estuche oficial y caja de cartdn, y su certificado. KMS22 (35S). SC+, todo su brillo original 15
3474 SAN MARINO. Rafael Sanzio en su 52 centenario. 500 y 1.000 liras. 1983. En pldstico termosellado,

con su estuche oficial y caja de cartdn, y su certificado. KMS25 (35$). SC, brillo original 15
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3476 3471
3475
3475 SAN MARINO. XlII Olimpiada. 500 y 1.000 liras. 1984. En plastico termosellado, con su estuche
oficial y caja de cartdn, y su certificado. KMS28 (32S). PROOFlike FDC y SC, todo su brillo original 15

3476  SAN MARINO. J. S. Bach en su 32 centenario. 500 y 1.000 liras. 1985. En plastico termosellado, con
su estuche oficial y caja de cartén, y su certificado. KMS31 (35$). Mancha en la caja. SC+, todo su
brillo original 15

3477 SAN MARINO. Mundial de futbol México-86. 500 y 1.000 liras. 1986. En plastico termosellado, con
su estuche oficial y caja de cartdn, y su certificado. KMS34 (36$). PROOFlike FDC, todo su brillo
original 15

»
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3478

3478 SAN MARINO. Cientocincuenta aniversario de la muerte de Abraham Lincoln. 10 euros. 2015. En
estuche de lujo y con su certificado. PROOF FDC, todo su brillo original 10
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3480

3481

3482
3483
3484
3485
3486
3487

3488

3489

3490

3491
3492

3493
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3480

SAN MARINO. Exposicion de Milan. 5 euros. 2015. En estuche de lujo y con su certificado. PROOF
FDC, todo su brillo original

SAN MARINO. Afio Internacional de la luz. 1 céntimo a 5 euros. 2015. Serie de nueve monedas (9)
en blister de plastico duro termosellado contenido en cartera de cartén emitido por la fabrica de la
moneda. FDC, todo su brillo original

SAN MARINO. Jornada mundial del agua. 1 céntimo a 5 euros. 2017. Serie de nueve monedas (9)
en blister plastico duro termosellado contenido en cartera de cartén emitido por la fabrica de la
moneda. FDC, todo su brillo original

SANTO TOME Y PRINCIPE. Escudo. 1 e. 1939. K4. Oxidacién. MBC. El propietario la valoraba en 13€
SARAWAK. C. V. Brooke. 1 centavo. 1927. Heaton. K18. MBC. El propietario la valoraba en 15€
SARRE. Fabrica y escudo. 20 francos. 1954. K2. MBC+. El propietario la valoraba en 10€

SERBIA. Miguel I. 50 p. 1979. K9. BC+. El propietario la valoraba en 18€

SERBIA. Pedro I. Escudo. 10 p. 1912. K19. Algo sucia. MBC+. El propietario la valoraba en 9€

SERBIA. Pedro I. Escudo. 1 d. 1912. K25.1. Leve suciedad en reverso. Mejor que MBC. El propietario
la valoraba en 9€

SERBIA. Ocupacion nazi. 10 d. 1943. K33. Ligera oxidacion. MBC+/EBC-. El propietario la valoraba
en 18€

Al N

SEYCHELLES. JJ.00. de 1992 en Barcelona. 25 rupias. 1993. K70 (35$). Leve huella dactilar
disimulada. PROOF FDC, todo su brillo original

SINGAPUR. VIl JJ.DD. del Sureste de Asia y el Pacifico. 5 ddlares. 1973. K10 (25$). SC+/SC, todo su
brillo original

SIRIA. Valor. 1/2 p. 1921. K68. MBC+. El propietario la valoraba en 11€

SOMALIA. Cabeza de elefante. 1 c. 1950-1369 Hg. K1. Casi EBC-, infimos restos de brillo original. El
propietario la valoraba en 17€

SRI LANKA. Cincuentenario de la independencia y escudo. 5 y 10 rupias. Bimetalicas. 1948, 1998 y
1991. K148.2 y 158. Alguna marquita. SC y SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2). El propietario
las valoraba en unos 14€
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3494

3495

3496
3497
3498

3499

3500

3501

3502

3503

3504

3505
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SUECIA. Federico I. Tres coronas y escudo. 1/2 a. 1720. K380. BC/BC-. El propietario la valoraba en
12€

SUECIA. Cristian XIIl. 1/12 skilling. 1812. K584. EBC-. El propietario la valoraba en 19€

3498

SUECIA. Carlos XV. 5 ore. 1865. K707. MBC. El propietario la valoraba en 18€
SUECIA. Gustavo V. 2 k. 1910. K787. MBC-. El propietario la valoraba en 18€

SUECIA. Gustavo Adolfo VI. 5 kronor. 1866-1966. K839 (6S$). SUIZA. Guillermo Tell. 5 francos.
1966B. K40 (20S). SC y SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2)

SUECIA. Gustavos Adolfo 1594-1632. 5 ecus. 1992. SchonX101. PROOF FDC, todo su brillo original

SUECIA. Gustavo I, Adolfo y la nave Wasa (1628). 20 ecus. 1992. En su estuche y con su certificado
(25 g 925). SchonX102 (65). PROOF FDC, todo su brillo original

SUDAFRICA. Jorge V. 6 p (2). 1933 y 1934. K16.3. Mejor que MBC. Lote de dos piezas (2). El
propietario las valoraba en unos 14€

SUDAFRICA. Jorge V. 1/4 p, 1/2 p y 1 p. 1950 (3). K32.1, 33.1 y 34.1. SC a EBC+, brillo original y
restos de brillo original. Tono en la ultima. Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en
22€

SUDAFRICA. Isabel II. El Maak Mag. 1/2 py 1/2 c. 1957 y 1961 . K45 y 56. SC+ y SC, todo su brillo
original. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 15€

SUDAFRICA. E. Maak Mag. 1 cy 2 1/2 c. 1961 (2). K57 y 58. SC+y SC, todo su brillo original. Lote de
dos piezas (2). El propietario las valoraba en 14€

SUDAFRICA. Escudo y planta y venado. 50 c y 1 r. 1993. K137 y 138. PROOF SC+ y SC, todo su brillo
original. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 23€
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3506 3507

3506  SUDAFRICA. Jorge VI e Isabel II. 5 schilling. 1947 y 1953. K31 (26S$) y 52 (22$). Algunas minimas
marquitas. EBCy SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 20

3507  SUDAFRICA. Jorge VI e Isabel II. 5 schilling. 1948 y 1955. K40.1 y 52. El primero con golpecito en
grafila. El segundo con golpe en canto. MBC+ o algo mas flojos, restos de brillo original en el
segundo. Lote de dos piezas (2) 20

3508 3509

3508  SUDAFRICA. Jorge VI e Isabel II. 5 schilling. 1949 y 1956. K40.1 (26$) y 52 (16S). EBC y MBC+, restos

de brillo original. Lote de dos piezas (2) 20
3509  SUDAFRICA. Jorge VI e Isabel II. 5 schilling. 1950 y 1957. K31 y 52 (+40$). MBC+, restos de brillo
original. Lote de dos piezas (2) 20

3510  SUDAFRICA. Jorge VI e Isabel II. 5 schilling. 1951 y 1958. K40.2 y 52 (36S). Golpe en canto en la
segunda. MBC+/EBC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 20

3511 SUDAFRICA. Jorge VI y Unidn sudafricana. 5 schilling. 1652-1952 y 1910-1960. K41 (228) y 55 (175).
Suaves finas rayitas en la segunda. Golpecito en grafila en la segunda. SC-, brillo original y EBC,
restos de brillo original. Lote de dos piezas (2) 20

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

142



SUBASTA ELECTRONICA 419

CIERRE 22.5.2024 A LAS 14 HORAS EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

3512

3512 SUDAFRICA. Eendrag Maak Mag y Riebeeck. 5 schilling. 1963. 1 Rand. 1966. K62 (17%) y 71.1
(-20S). SC-/EBC+ y SC+, brillo original y todo su brillo original. Lote de dos piezas (2) 15

3513 SUDAFRICA. Eendrag Maak Mag y Riebeeck. 5 schilling. 1961. 1 Rand. 1965. K62 (17$) y 71.1 (205).
Golpecitos en canto en la primera. Algo limpiada el anverso de la primera. EBC/EBC+, restos de
brillo original y SC, brillo original. Tono en la segunda. Lote de dos piezas (2) 15

3514  SUDAFRICA. Eendrag Maak Mag y Riebeeck. 5 schilling. 1962. 1 Rand. 1965. K62 (185) y 71.1 (20S).
SC y SC+, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2) 15

3515 SUDAFRICA. Eendrag Maak Mag y Riebeeck. 5 schilling. 1964. 1 Rand. 1966. K62 (17S) y 71.2 (14S).
Ligera erosion en la cara de la primera. Alguna manchita en la primera. SC y SC+, todo su brillo
original. Lote de dos piezas (2) 15

3517
3516  SUDAFRICA. Verwoerd y Riebbeck. 1 rand. 1967 y 1968. K72.1 (14$) y 71.1 (14$). Levisimas suaves
finas rayitas en el reverso de la segunda. SC y PROOF SC/SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 10
3517  SUDAFRICA. Verwoerd y Riebbeck. 1 rand. 1967 y 1969. K72.1 (14$) y 80.1 (14$). SC, todo su brillo
original. Lote de dos piezas (2) 10

3518

3518  SUDAFRICA. Riebeeck y Donges. 1 rand. 1968 y 1969. Motitas, sobre todo en la primera. SC y SC+,
todo su brillo original. Lote de dos piezas (2) 10
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3519 3520

3519  SUDAFRICA. Escudo y gacela y sesenta afios de Pretoria. 1 rand. 1970 y 1974. K88 (14S) y 89 (25$).

PROOF FDC/SC+, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2) 10
3520  SUDAFRICA. Escudo y gacela. 1 rand. 1971 y 1976. K88 (29%). PROOF SC+, todo su brillo original.
Lote de dos piezas (2) 10

3521 SUDAFRICA. Escudo y gacela. 1 rand. 1973 y 1977. K88 (14$) y 88a (2$). PROOF FDC, todo su brillo
original y EBC/EBC+, brillo original. Lote de dos piezas (2) 10

3522

3522  SUIZA-BASILEA. Escudo y vista de la ciudad. Doble thaler. No datada. Reacufiacidn realizada en

1958. Firmada IDE.HF. Plata sin quintar. 42°17 g. SC. Bella factura 70
3523 SUIZA. Escudo. 1 r. 1872B. K3.1. MBC+. El propietario la valoraba en 10€ 5
3524  SUIZA. Escudo. 2 r. 1834. K4. Casi EBC-. El propietario la valoraba en 12€ 5
3525 SUIZA. Escudo. 20 r. 1859. K7. Rayitas en reverso. MBC o algo mas floja. El propietario la valoraba

en 15€ 5
3526 SUIZA. Helvetia estante. 1 franco. 1965. K24. SC, brillo original. El propietario la valoraba en 8'4€ 5

3527

3527  SUIZA. G. Tell. 5 francos. 1967(a). K40. SC, todo su brillo original. El propietario la valoraba en 9€ 10
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3528  SUIZA. G. Tell. 5 francos. 1968. K40.a.1. MBC+, minimos restos de brillo original. El propietario la

valoraba en 7€ 5
3529 SUIZA. J. H. Pestalozzi. 5 francos. 1977. K55. Parece PROOFlike EBC+, brillo original. El propietario la
valoraba en 7€ 5

3530  SUIZA. 1 céntimo a 5 francos (9). 1963, 1964, 1965, 1966 y 1968 (+-80S). Juego en caja no oficial.
K46, 47, 26, 27, 23, 24, 21 y 40. Roto en caja. FDC, todo su brillo original 8

3531 SUIZA. Albert Einstein y Ferdinand Hodler. 5 francos. 1979 (2) y 1980. Las dos primeras con el busto
y la férmula del sabio. En sobre de plastico de cambios de la Sociedad de Banca Suiza. K57, 58 y 56
(28S). SC, brillo original. Tono. Lote de tres piezas (3) 5

NI o T e
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3532 3533

3532 SUIZA. G. Tell y Helvetia y en reverso valor. 5 francos a 1 céntimo (8). 1979. En estuche oficial y su

carton envoltorio. KP56 (60S). PROOF FDC, todo su brillo original 15
3533 SUIZA. Helvetia y G. Tell. 5 francos a 1 cent (8 piezas). 1980. Juego oficial en caja de plastico rigido

con el estuche de carton. KP57 (60S). PROOF SC, brillo original 10
3534  SUMATRA-ATIEH. Neperi Atcheh. Sultdn Alauddin Janhar al-Alam Syah. 1 keping. 1260Hg (1844).

K1 (20S). Oxidacion. Rayas. MBC-/BC. El propietario la valoraba en 18€ 5

3535

3535  TAIWAN. Centenario de Sum Yat Sen. 5, 10, 50 y 100 yuan. 1965 afio 54 de la Republica. En caja

oficial de pléstico duro. KMS1 (85$). FDC, todo su brillo original 20
3536  THAILANDIA. Rama. 1 satang. 2457BE (1914). K35. EBC+, restos brillo original. Tono. El propietario

la valoraba en 15€ 5
3537  THAILANDIA. Rama VI. 5 satang. Afio 129 (1910). Leve adherencia. SC/SC-, brillo original. El

propietario la valoraba en 13€ 5
3538  THAILANDIA. Rama VI. 10 satang. Afio 129 (1910). K37. SC+, brillo original. El propietario la

valoraba en 15€ 5
3539  THAILANDIA. Rama IX. 84 afios de la Reina madre y cumpleafios del principe. 10 by 5 b. 2531BE y

2527BE. K171y 223. SC, brillo original. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 14€ 5
3540  TIMOR. Cinco dados. 10 avos. 1948. K5. SC+, todo su brillo original. El propietario la valoraba en

70€ 20
3541  TIMOR. Cinco dados. 10 avos. 1951. K5. Leve huella dactilar. SC, brillo original. El propietario la

valoraba en 35€ 10
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3542
3543

3544

3545

3546

3547

3548

3549

3550

3551

3552
3553
3554

3555
3556

. 3544 .
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TIMOR. Escudo. 50 avos. 1951. K7. SC+, todo su brillo original. El propietario la valoraba en 60€
TIMOR. Escudos. 1 e. 1958. K13. MBC+. El propietario la valoraba en 9€

TUNEZ. Abdul Mejod y Muhammad Bey. 2 kharub. 1275Hg. K134.1. Vano de acufiacién del
contorno. MBC. El propietario la valoraba en 25€

TUNEZ. Abdul Aziz y Muhammad al Sady Bey. 4 Kharub. 1281Hg. K158. MBC+. El propietario la
valoraba en 30€

TUNEZ. Abdul Aziz y Muhammad al-Sady Bey. 2 kharub. 1289Hg. K174. MBC. E| propietario la
valoraba en 12€

TUNEZ. Dominacién francesa. Muhammad al-Nasir Bey. 5 c y 10 c. 1914/1332 y 1914A. K235 y 236.
Mejor que MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 16€

TUNEZ. Dominacién francesa. Ahmad Rasha Bey. 5 francos. 1355Hg. K261. EBC+/EBC, brillo
original. El propietario la valoraba en 28€

TURQUIA. Mahmud 1l. 20 p. 1223Hg afio 29. K596. Acufiacién débil. MBC+. El propietario la
valoraba en 19€

TURQUIA. Abdul Mejid. 20 p. 1255Hg afio2. K653. Acufiacién débil. MBC. El propietario la valoraba
en 13€

TURQUIA. Abdul Aziz. 20 p. 1277Hg. K717. Leve vano de acufiacién central. MBC. El propietario la
valoraba en 16€

TURQUIA. Abdul Mejid. 40 p. 1255Hg afio 19. K670. MBC. El propietario la valoraba en 18€
TURQUIA. Abdul Aziz. 40 p. 1277Hg afio 3. K689. MBC+/MBC. El propietario la valoraba en 19€

TURQUIA. Abdul Mejid. 1 k. 1255Hg afio 12. K671. Leve suciedad algo frotada. EBC+ o algo mejor,
brillo original. Suave tono. El propietario la valoraba en 20€

TURQUIA. Abdul Mejid. 2 k. 1255Hg afio 10. K672. Casi MBC+. El propietario la valoraba en 15€
TURQUIA. Republica. 5y 10 k. 1341Hg y 1341Hg. K831 y 832. MBC+. Lote de dos piezas (2). El
propietario las valoraba en 15€
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3557

3558

3559
3560

3561

3562
3563

3564

3565

3566
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TURQUIA. Emblema nacional. 1 kurus. 1935. K861. SC-, brillo original. El propietario la valoraba en
30€

TURQUIA. Emblema y cabeza de Ataturk. 5 k y 1 lira. 1942 y 1957. K862 y 889. MBC+, y EBC+,
restos de brillo original. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 20€

TURQUIA. Abdul Aziz. Toughra y flor. 20 kurush. 1293 afio 2. K693 (22$). MBC

TURQUIA. Cabeza de Ataturk y espiga. 50 k. 1936. K865. BC+/MBC-. El propietario la valoraba en
15€

TURQUIA. Emblema nacional. 1 lira. 1948. K885. EBC/EBC+, restos de brillo original. El propietario
la valoraba en 16€

TURQUIA. Espafia 82 de Futbol. 100 lira. 1982. K951. SC+/SC, brillo original
URUGUAY. FAO y el sol disefio de la escuela del sur. 100 pesos. 1968. K55. EBC

| T e e
BANCO CENTRAL DEL URUGLAY
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3564

URUGUALY. Visita de Juan Carlos | y Sofia a la Republica Oriental. 2.000 nuevos pesos. 1983. En su
estuche y con su certificado oficial del Banco Central de Uruguay (65 g 900). K131 (80S). PROOF
FDC, todo su brillo original

URUGUAY. Visita de los Reyes de Espafia. 2.000 N$. Mayo 1983. En cartera de pldstico oficial y con
su certificado del Banco Central de Uruguay. K131 (60/70S). PROOF FDC, todo su brillo original

VATICANO. Estados pontificios y valor Pio IX. 1 soldo. 1867 R. Afio 21. K1372.2. Raya en la mejilla.
MBC. El propietario la valoraba en 10€
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3568
3569

3570
3571

3572

3573

3574

3575

3576

3577
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'3567.

VATICANO. Pio XII. La Paloma de la Paz. 10 céntimos. 1942-IV. K32 (75/50S). SC-/EBC+, brillo
original. Atractivo color

VATICANO. Pio XII. La Caridad. 5 liras. 1942-1V. K37 (60S). SC, brillo original. Buen ejemplar

VATICANO. Pio XIl. Maria Reina de la Paz. 10 liras. 1940. Afio Il. K29 (45S). Rayita en el cuello.
Practicamente SC-, brillo original

3572
VATICANO. Pio XII. La Caridad. 10 liras. 1942-1V. K38 (80S). SC, brillo original. Buen ejemplar

VATICANO. Pio XII. 2 liras. 1942. Afio VI (100S). Juan Pablo II. 500 (2), 200 (3) y 100 (3) liras. 1991.
Afo XIII. K36, 233, 232 y 231. SC, brillo original. Lote de nueve piezas (9) VATICANO. Pio XII. 2 liras.
1942. Afio VI (1008S). Juan Pablo 1I. 500 (2), 200 (3) y 100 (3) liras. 1991. Afio XIlIl. K36, 233, 232 y
231. SC, brillo original. Lote de nueve piezas (9)

VATICANO. Pio XII. Sets (2) oficiales en carton. 10 a 1 lira (4) 1950 y afio jubilar. 100 a 1 lira (6) 1955
afio XVII. KMS45 y 53 (47S). SC+/SC, todo su brillo original. Lote de dos sets

VATICANO. Pio XII. Sets oficiales en carton. 100 a 1 lira (6) 1956 afio XVIII. Mas otro de 1957 afio
XIX en tira de plastico privada. KMS55 y 57 en tira (38$). SC. Lote de set y tira

VATICANO. Juan XXIIl. Escudo papal. 500 liras. 1959. K65.1 (35S). Alguna infima marquita y suave
fina rayita de contacto con otras piezas. SC, brillo original. Buen ejemplar

3576

VATICANO. Juan XXIII. Escudo papal. 500 liras. 1961-lll. K65.1 (35S). SC+, todo su brillo original.
Muy buen ejemplar

VATICANO. Juan XXIII. Set oficial en cartdn. 500 a 1 lira (8). 1961 afio Ill. KMS63 (80S$). SC+, todo su
brillo original

VATICANO. Juan XXIII. 100 a 1 lira (7). 1959 afio | y 1960 afio Il. Tiras (2) de plastico no oficiales.
K58.1 a 64.2. SC+y SC, todo su brillo original. Lote de dos tiras
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3578 3579 3580
3578  VATICANO. Juan XXIIl. Escudo Papal. 1 a 500 liras. 1959. Set de ocho monedas (8) en cartdn oficial.
KMS61 (85S). FDC, todo su brillo original 15
3579  VATICANO. Juan XXIIl. Escudo Papal. 1 a 500 liras. 1962 afio IV. Set de ocho monedas (8) en cartén
oficial. KMS64 (70S). FDC, todo su brillo original 12
3580 VATICANO. Juan XXIII. Concilio ecuménico Vaticano Il. 1 a 500 liras. 1962 afio IV. Set de ocho
monedas (8) en carterilla oficial. KMS65 (60S). FDC, todo su brillo original 10

@)
@@ o

3581 3582

3581 VATICANO. Juan XXIII. Set oficial en carton. 500 a 1 lira (8). 1962 afio IV. KMS65 (60S). SC+, todo su
brillo original 15

3582 VATICANO. Juan XXIIl. Concilio Vaticano Il. Set oficial en carton y cartulina. 500 a 1 lira (8). 1962.
KMS65 (60S). Mancha de adhesivo antiguo y leve linea de tinta en la cartulina. SC+, todo su brillo
original 15

3583 VATICANO. Pablo VI y la esperanza y la caridad. 20 y 50 liras. 1963. afio 1. K80.1 y 81.1. Manchita
en la segunda. EBC y EBC+, restos de brillo original. Lote de dos piezas (2). El propietario las

valoraba en 16€ 5
3584  VATICANO. Pablo VI y la Fe. 100 liras. 1963. Afio 1. K82.1. SC/SC-, brillo original. El propietario la
valoraba en 19€ 5

3585  VATICANO. Pablo VI 'y escudo. 500 liras. 1964. Afio Il. K83.2. Acufiacion algo débil. SC, todo su brillo
original. Leve tono en el contorno. El propietario la valoraba en 60€ 10

3586  VATICANO. Pablo VI y angel. 500 liras. 1969. Afio VII. K115. Marquitas y erosién leve en anverso.
Manchitas en anverso y muy abuntantes es reverso. SC, brillo original. El propietario la valoraba en

40€ 6
3587  VATICANO. Pablo VI y el trigo y la vid. 500 liras. 1971 afo IX. K123. SC+, todo su brillo original. El
propietario la valoraba en 10€ 10
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3588 3589 3590

3588  VATICANO. Pablo VI. Set oficial en cartdn. 500 a 1 lira (8). 1963 afio I. KMS66 (67$). SC+, todo su

brillo original 15
3589  VATICANO. Pablo VI. 1 a 500 liras. Escudo papal. 1963 afio I. Set de ocho monedas (8) en cartén

oficial. KMS66 (67S). SC, brillo original 10
3590 VATICANO. Pablo VI. Set oficial en cartén. 500 a 1 lira (8). 1964 afio 1l. KMS68 (90S). SC+, todo su

brillo original 20

3591 3592

3593

3591 VATICANO. Pablo VI. 1 a 500 liras. Escudo papal. 1964 afio Il. Set de ocho monedas (8) en cartdn
oficial. KMS68 (90S). SC, brillo original 15

3592 VATICANO. Pablo VI. Set oficial en cartén. 500 a 1 lira (8). 1965 afio Ill. KMS69 (90S). SC+, todo su
brillo original 20

3593 VATICANO. Pablo VI. Sets (2) oficiales en cartén. 1966 afio IV y 1967 afio V. KMS70 y 71 (105S).
SC+, todo su brillo original. Lote de dos sets 20

3594 3595 3596
3594  VATICANO. Pablo VI. Sets (2) oficiales en cartén. 500 a 1 lira (8). 1968 afio VI y 1969 afio VII. KMS72
y 73 (105S). SC+, todo su brillo original. Tono en alguna. Lote de dos sets 20
3595  VATICANO. Pablo VI. Sets (2) oficiales en cartén. 500 a 1 lira (8). 1970 afio VIl y 1971 afio IX.
KMS74 y 75 (60S). SC+, todo su brillo original. Lote de dos sets 15
3596  VATICANO. Pablo VI. Sets (2) oficiales en cartén. 500 a 1 lira (8). 1972 afio X y 1973 afio XI. KMS76 y
77 (60S). SC+, todo su brillo original. Lote de dos sets 15
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3597 3599

VATICANO. Pablo VI. Sets (2) oficiales en cartdn. 500 a 1 lira (8). 1974 afio X y 1976 afio Xll y XIV.
KMS78y 81 (60S). SC+, todo su brillo original. Lote de dos sets

VATICANO. Pablo VI. 1 a 500 liras. Ao jubilar. 1975. Set de ocho monedas (8) en cartdn oficial.
KMS80 (508). SC, brillo original

VATICANO. Pablo VI. 1 a 500 liras. Escudo papal. 1970-1977 afo VII-XV. Set (2) de ocho monedas
(8) en cartones oficiales. Dos juegos, en total dieciseis monedas. KM574 y 582 (57S). SC, brillo
original

3601 3602

3600

VATICANO. Pablo VI. Set oficial en cartén. 500 a 1 lira (8). 1977 afio XV. KMS82 jcon 7 piezas solo!
-le faltan las 50 liras del 77, A121-. SC+, todo su brillo original

VATICANO. Sede vacante. 500 liras. 1958 y 1978. En cartera roja (2) de emisidn oficial. K57 y 141
(80S). Desgarros en las carteras. SCy SC+, brillo original. Lote de dos carteras

VATICANO. Sede vacante. 500 liras. 1963 y 1978. En carteras oficiales. K75 y 140 (70S). Desgarro en
el carton de la segunda. SC+, todo su brillo original

e 1
B

¥
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3603
VATICANO. Sede vacante. 500 liras (2). 1978 En carteritas oficiales (2). K140 y 141 (70S). SC+, todo
su brillo original. Lote de dos carteritas

VATICANO. Sede vacante. 500 liras. Escudo del Cardenal y el espiritu Santo. 1963. En cartera oficial.
K75 (304). SC, brillo original

VATICANO. Juan Pablo I y Il en Sede Vacante. 1988. Medallas (2) en metal blanco. Mas otra de la
Apertura de la Puerta Santa 1893 en dorada. PROOF FDC, todo su brillo original, salvo la primera
que es SC, brillo original. Lote de tres piezas (3)
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3606
3607 3608

3606  VATICANO. Juan Pablo II. Set oficial en cartdn y cartera oficial. 500 a 10 liras (6). 1979 afio |. KMS84

(55$). SC+y la primera PROOF SC+, todo su brillo original 10
3607  VATICANO. Juan Pablo Il. Set oficial en cartén y cartera oficial. 500 a 10 liras (6). 1980 afio Il.

KMS85 (555). SC+ y la primera parece PROOFlike FDC, todo su brillo original 10
3608  VATICANO. Juan Pablo II. Set oficial en cartén y cartera oficial. 500 a 10 liras (6). 1981 afio Ill.

KMS86 (558). SC+, todo su brillo original 10

MEMLIENID

3609 3610 3611
3609  VATICANO. Juan Pablo Il. Set oficial en cartén y cartera oficial. 500 a 10 liras (7). 1982 afio IV. Una

bimetalica. KMS87 (65S). SC+, todo su brillo original 10
3610  VATICANO. Juan Pablo Il. Set oficial en cartdn y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1983 afio V. Una

bimetalica. KMS88 (65S). SC+, todo su brillo original 10
3611 VATICANO. Juan Pablo Il. Set oficial en cartén y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1983 afio V. Una

bimetalica. KMS88 (65S). SC+, todo su brillo original 10

PONTIN
3613
3612

3612 VATICANO. Juan Pablo II. Set oficial en cartén y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1984 afio VI.

KMS89 (65S). SC+, todo su brillo original 10
3613 VATICANO. Juan Pablo II. Set oficial en cartén y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1984 afio VI.

KMS89 (65S). SC+, todo su brillo original 10
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3614

3615

3614  VATICANO. Juan Pablo II. 500 liras. 1984 afio VI. En estuche oficial termosellado. K184 (40S).
PROOF FDC, todo su brillo original 10

3615 VATICANO. Juan Pablo II. Set oficial en cartdn y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1985 afio VII.
KMS90 (65S). SC+, todo su brillo original 10

3618

3616

3617

3616  VATICANO. Juan Pablo Il. Set oficial en cartdn y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1986 afio VIII.

KMS91 (65S). SC+, todo su brillo original 10
3617  VATICANO. Juan Pablo Il. 500 liras. 1991 afio XIll. Afio de la doctrina social de la iglesia. En cartera
oficial y con su certificado. K no la citaé?. SC+, todo su brillo original 20

3618  VATICANO. Juan Pablo Il. 500 liras. 1991 afio XIll. Afio de la doctrina social de la iglesia. En cartera
oficial y con su certificado. K no la citaé?. SC+, todo su brillo original 20

FONTIFICATO

GIOVANNI FPAOLD 11
- an S | b

3619

3619  VATICANO. Juan Pablo Il. Set ofical en cartén y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1985 afio VII.

KMS90 (65S). SC+, todo su brillo original 10
3620  VATICANO. Juan Pablo IlI. Set oficial en cartén y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1986 afio VIII.

KMS91 (65S). FDC/SC+, todo su brillo original 10
3621 VATICANO. Juan Pablo Il. Set oficial en cartéon y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1987 afio IX.

KMS92 (65S). FDC/SC+, todo su brillo original 10
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3622 VATICANO. Juan Pablo Il. Set oficial en cartén y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1989 afio XI.
KMS95 (65S). SC+/SC, todo su brillo original

10
3623 VATICANO. Juan Pablo Il. Set oficial en cartéon y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1989 afio XI.
KMS95 (65S). SC+/SC, todo su brillo original 10
3624  VATICANO. Juan Pablo II. Set oficial en carton y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1990 afio XII.
KMS96 (65S). SC+, todo su brillo original 10
3625 3626
3625 VATICANO. Juan Pablo IlI. Set oficial en cartdon y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1991 afio XIlI.
KMS97 (62S). FDC/SC+, todo su brillo original 10
3626  VATICANO. Juan Pablo Il. Set oficial en cartdn y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1992 afio XIV.
KMS98 (62S). FDC/SC+, todo su brillo original 10
3627
3627  VATICANO. Juan Pablo Il. 500 liras. 1492-1992 afio XIV. Descubrimiento y evangelizacion de
América, las tres naves. En caja oficial y con su certificado. K235 (40$). FDC/SC+, todo su brillo
original 10
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3628

3628 VATICANO. Juan Pablo II. 500 liras. 1492-1992 afio XIV. Descubrimiento y evangelizacion de
América, las tres naves. En caja oficial y con su certificado. K235 (40$). FDC/SC+, todo su brillo

original 10
3629 VATICANO. Juan Pablo II. Set oficial en cartdn y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1994 afio XVI.
KMS100 (62S). SC+/SC, todo su brillo original 10

3630 3631

3630  VATICANO. Juan Pablo Il. Set oficial en cartdn y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1995 afio XVII.

KMS101 (62S). FDC/SC+, todo su brillo original 10
3631 VATICANO. Juan Pablo Il. Set oficial en cartén y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1995 afio XVII.

KMS101 (62S). FDC/SC+, todo su brillo original 10
3632 VATICANO. Juan Pablo IlI. Set oficial en cartdn y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1996 afio XVIII.

KMS102 (62S). SC+, todo su brillo original 10

3634

3633

3633 VATICANO. Juan Pablo Il. Set oficial en cartén y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1996 afio XVIII.

KMS102 (62S). FDC y SC+/SC, todo su brillo original 10
3634  VATICANO. Juan Pablo II. 500 liras. 1996 afio XVIII. Cincuentenario del sacerdocio del Papa. En caja
oficial, con su cartdn y con su certificado. K269 (45$). SC+, todo su brillo original 10
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3635 3636
3635 VATICANO. Juan Pablo Il. 10.000 liras (2). 1996 afio XVIIl. Afio Santo del 2000. El bautismo de

Cristo. El sermén de la montafia. Ambas en un solo estuche de lujo, con su caja y con su
certificado. K269 (45$). PROOF FDC, todo su brillo original 30

3636  VATICANO. Juan Pablo Il. Set oficial en cartdn y cartera oficial. 1.000 a 10 liras (7). 1997 afo XIX.
KMS103 (70S). FDC y SC+/SC, todo su brillo original 10

3638 3639

3637  VATICANO. Juan Pablo Il. 10.000 liras (2). 1998. Afio Santo del 2000. La ultima cena. La Crucifixion
de Jesucristo. Ambas en un solo estuche de lujo y con su certificado. K269 (45S). PROOF FDC, todo
su brillo original 30

3638  VATICANO. Juan Pablo Il. Serie de medallas (4) del Afio Santo 1983. La Piedad, la Redencion del
mundo, la plaza de San Pedro y la Puerta Santa. Metal balnco firmado ¢R. Susimi?. En plastico
sellado con titulo souvenir vaticano anno santo 1983. PROOF FDC, todo su brillo original. Una
acufiada mate 10

3639 VATICANO. Juan Pablo II. 1 céntimo a 2 euros. 2003. Veinticinco afos del pontificado. Blister en
cartén-cartera oficial celebrando los 25 afios (1978-2003) de pontificado. KMS109 (500S). SC, brillo
original. Escaso 75

3640

3640  VATICANO. Afio Santo del 2000. 10.000 liras (2). 1995. La anunciacién. El nacimiento. Ambas en
una sola caja oficial de lujo, con su caja y con su certificado. K260 y 261 (155$)=KPS1 (165S).
PROOF FDC, todo su brillo original 30
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3641 VIETNAM DEL SUR. Campesino. 20 dong. 1968. K11. SC, brillo original. El propietario la valoraba en

10€ 5
3642  VIETNAM. Templo. 5000 dong. 2003. K73. SC-, brillo original. El propietario la valoraba en 10€ 5
3643 VIETNAM. Lazos. 5 xu. 1975. KA10. Acufiacidén imprecisa. EBC+/EBC, casi todo su brillo original. El

propietario la valoraba en 18€ 5
3644  VIETNAM. Flor. 2 xu. 1975. KA9. SC-, todo su brillo original. El propietario la valoraba en 18€ 5

3645  VIETNAM Comunista. Urna. 5 hao. 1946. K2.1. Minima oxidacién. Acufiacidn débil, especialmente
en el centro. EBC, restos de brillo original. El propietario la valoraba en 80€ 20

3646  VENEZUELA. Bolivar y escudo. 5 bolivares. 1936. K24.2 (35$). MBC/MBC+ y MBC+. Tono en reverso
de la mejor. Lote de dos piezas (2) 20

3647

3647  VENEZUELA. Centenario de Simon Bolivar en las monedas. 10 bolivares. 1873-1973. K45 (32S).

PROOF SC, brillo original. Suave tono 10
3648  YUGOSLAVIA. Pedro | y escudo. 10 p. 1920. K2. MBC. El propietario la valoraba en 13€ 5
3649  YUGOSLAVIA. Pedro Il. 25 p. 1938. K17. EBC. El propietario la valoraba en 10€ 5

3650  YUGOSLAVIA. Pedro Il y escudo. 50 d. 1938. K24. Rayitas sobre todo en anverso. Frotada. Mejor
que MBCH+, restos de brillo original. El propietario la valoraba en 16€ 6
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3651

3652

3651 ESPANA. El rapto de Europa. 1989. 1 ecu. En su cajita y con su certificado de la FNMT (plata 672 g

925 1/5 onza). Cy18360 (20€). PROOF FDC, todo su brillo original 6
3652 ESPANA. Madrid capital de la cultura. Puerta de Alcald. 1992. 1 ecu. En su cajita y con su certificado
de la FNMT (6°72 g 925 1/5 onza). Cy18367. PROOF FDC, todo su brillo original 6
3653 ESPANA. Canarias, Catalufia, Madrid y Navarra. Jinete ibero. 1 ecu. 1994. ShonX501, X510, X504 y
X507. SC+/SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 5
——— . o __-
3654 3656
3655
3654  ESPANA. Don Quijote de la Mancha. 1994. 1 ecu. En su cajita y con su certificado de la FNMT (6°72
g 925 1/5 onza). Cy18373. Madera rota. PROOF FDC, todo su brillo original 6
3655 ESPANA. Don Quijote de la Mancha. 1994. 1 ecu. En su cajita y con su certificado de la FNMT (6°72
g 925 1/5 onza). Cy18373. Desgarro en el cartéon. PROOF FDC, todo su brillo original 10
3656 ESPANA. La Marina Espafiola y ancla. 1995. 1 ecu. En su cajita y con su certificado de la FNMT (6°72
8

g 925). Cy18377. PROOF FDC, todo su brillo original
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MAURICE FARMAN
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3657 ESPANA. Aviacién Espafiola y M. Farman. 1997. 1 euro. En su cajita y con su certificado de la FNMT

(672 g 925). Cy18385. PROOF FDC, todo su brillo original. Patina blanquecina 8
3658 ESPANA. Carlos V a caballo en Muhlberg. 1989. 5 ecus. En su cajita y con su certificado de la FNMT.

(3362 g 925 1 onza). Cy18361. PROOF FDC, todo su brillo original 15
3659 ESPANA. Carlos V a caballo en Muhlberg. 1989. 5 ecus. En su cajita y con su certificado de la FNMT

(3362 g 925 1 onza). Cy18361. PROOF FDC, todo su brillo original 15

3661
3660
3660 ESPANA. Alfonso X. 1990. 5 ecus. En su cajita y con su certificado de la FNMT (33'62 g 925 1 onza).
Cy18365. PROOF FDC, todo su brillo original 15
3661 ESPANA. Averroes 1120-98. 1991. 5 ecus. En su cajita y con su certificado de la FNMT (33°62 g 925
1 onza). Cy18366. Roto en la solapa del carton. PROOF FDC, todo su brillo original 15

3662
3663
3662 ESPANA. Madrid capital de la cultura. Carlos Ill. 1992. 5 ecus. En su cajita y con su certificado de la
FNMT (3362 g 925 1 onza). Cy18368. PROOF FDC, todo su brillo original 15
3663 ESPANA. Don Juan de Borbén 1913-93 y la Giralda. 1993. 5 ecus. En su cajita y con su certificado de
la FNMT (33°62 g 925 1 onza). Cy18371. PROOF FDC, todo su brillo original 15
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3664

3665

3664 ESPANA. Don Juan de Borbdn 1913-93 y la Giralda. 1993. 5 ecus. En su cajita y con su certificado de
la FNMT (33°62 g 925 1 onza). Cy18371. PROOF FDC, todo su brillo original 15

3665 ESPANA. Don Quijote de la Mancha y Cervantes. 1994. 5 ecus. En su cajita y con su certificado de la
FNMT (3362 g 925 1 onza). Cy18374. PROOF FDC, todo su brillo original 15

@wiﬂ e . mﬂ!j-‘- > * Q:‘ & mi > ' @w
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3666 3667

3666 ESPANA. La Marina Espafiola y D. Juan de Austria. 1995. 5 ecus. En su cajita y con su certificado de
la FNMT 33’62 g 925). Cy18378. PROOF FDC, todo su brillo original 15

3667 ESPANA. Aviacidn Espafiola y Jests del Gran Poder. Nieuport. 1995. 5 euros. En su cajita y con su
certificado de la FNMT (33’62 g 925). Cy18386. PROOFIlike FDC, todo su brillo original. Leve patina
blanquecina 15

3668 ESPANA. Las columnas de Hércules. 1989. 10 ecus. Giro moneda. En su cajita y con su certificado

de la FNMT (345 g 900 1/10 onza). Cy18362. PROOF FDC, todo su brillo original 130
3669 ESPANA. Canarias y Catalufia. Jinete fbero. 10 ecus. 1994. SchonX508 y 502 (40€). PROOF FDC,
brillo original. Lote de dos piezas (2) 10
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3671

3670 ESPANA. Ecu. Sevilla. 1992. Comunidad econdémica europea, las banderas de los doce miembros.
10 ecus 1994. Madrid. Neptuno y el Jinete ibérico. Embutidas en plastico ambas. SchonX511y no la
cita. PROOF FDC, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2) 5

3671 ESPANA. Madrid capital de la Cultura. Palacio Real. 1992. 25 ecus. En su cajita y con su certificado
de la FNMT (16875 g 925). Cy18369. PROOF FDC, todo su brillo original 90

3672 3673

3672 ESPANA. Cervantes. Batalla de Lepanto y la Universidad de Alcala de Henares. 1994. 25 ecus. En su
cajita y con su certificado de la FNMT (16875 g 925). Cy18375. PROOF FDC, todo su brillo original 90

3673 ESPANA. La Marina Espafiola, Churruca, Gravina y Alcala Galiano. 1994. 25 ecus. En su cajita y con
su certificado de la FNMT (168°75 g 925). Cy18383. PROOF FDC, todo su brillo original 90

3674
3674  ESPANA. Felipe Il. 1989. 50 ecus. En su cajita y con su certificado de la FNMT (1727 g 900 1/2
onza). Cy18363. PROOF FDC, todo su brillo original 700
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3675

3675 ESPANA. Carlos V a caballo en Muhlberg. 1989. 100 ecus. En su cajita y con su certificado de la
FNMT (34°55 g 900 1 onza). Cy18364. PROOF FDC, todo su brillo original 1400

.
¥

Copa Burogna o i Cubum |

100¢cco

3676

3676 ESPANA. Madrid capital de la cultura. Carlos Ill. 1992. 100 ecus. Oro. En su cajita y con su
certificado de la FNMT (3455 g 800 1 onza). Cy18370. PROOF FDC, todo su brillo original 1400

HOMENAJE A DON JUAN
1913 - 1993

3677

3677 ESPANA. Don Juan de Borbdn y la Giralda. 1993. 100 ecus. Oro. En su cajita y con su certificado de
la FNMT (34°55 g 900 1 onza). Cy18372. PROOF FDC, todo su brillo original 1400
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Carvantes-Don Culjole \

100¢co

3678

3678 ESPANA. Don Quijote de la Mancha y Cervantes. 1994. 100 ecus. Oro. En su cajita y con su
certificado de la FNMT (34’55 g 900). Cy18376. PROOF FDC, todo su brillo original 1400

100-ECU

3679

3679 ESPANA. La Marina Espafiola y D. Alvaro de Bazan. 1995. 100 ecus. Oro. En su cajita y con su
certificado de la FNMT (34’55 g 900). Cy18380. PROOF FDC, todo su brillo original 1400
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MONEDAS ESPANOLAS MEDIEVAL A 1868 -
spanish coins medieval to 1868

3680 REINOS CRISTIANOS. Millares (1/2 dirham almohade de imitacion). Sin ceca. Siglos XIII/XIV.

Circulito y tres puntas en tridangulo en la base. Axis a las 12/6. Cy753. EBC+/EBC 25
3681 REINOS CRISTIANOS. Millares (1/2 dirham almohade de imitacién). Sin ceca. Siglos XlI/XIV. Dos

circulitos en la base. Axis a las 12/6. Cy753. MBC+ 15
3682 REINO CRISTIANOS. Millares (1/2 dirham almohade de imitacién). Sin ceca. Siglos XIII/XIV. Cuatro

puntos y dos circulitos en la base. Axis a las 12/12. Cy753. Peor que MBC+ 15

3683 FELIPE IV. 16 maravedis. Madrid. 1664. N girada. Cy5578 (20€). Mas 8 maravedis. Madrid. 1662.
Cy5426 (15€). Mas CARLOS II. Mallorca. Dinero. LUIS XIV. Barcelona. 1649. Visibles sus lises. Cy6996
(35€). Ligeras oxidaciones intensamente limpiadas en las dos primeras. MBC- las dos primeras.

MBC+ y MBC. Lote de cuatro piezas (4) 5
3684 FELIPE V. Sevilla. 8 reales. Sin fecha visible (1625 a 1645). R. 2691 g. Vanos de acufiacion. MBC-.
Visible la denominacion, la ceca con un punto grande encima y el ensayador 100

3685 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1741. MF. Cy9427. 26°82 g. Oxidacion limpiada, propia del pecio de

Hollandia. Marquitas y rayitas. EBC+. Buena acuiiacion 120
3686  FELIPE V. Potosi. 8 reales. 1736. E solo visible un pico de la parte alta. Cy9394. 26'95 g.
Completamente lleno de marquitas. Debidé haber servido profusamente como llavero. BC 80
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3687 FELIPE V. Sevilla. 2 reales. 1722. J. Cy8738 (20€). FERNANDO VI. Madrid. 1 real. 1758. JB. Cy13045.
CARLOS llI. Madrid. 1/2 real. 1762. JP. Cy11045 (10€). Soldadura quitada en la segunda.

MBC/MBC-, y MBC+/MBC. Lote de tres piezas (3) 5
3688 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1752. MF. Cy10572. 27°09 g. Ligera oxidacién muy superficial
limpiada en parte. Algo patinado. Casi MBC+ 100

3689  FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1754. MF. Cy10558. 2679 g. Ligera oxidacién muy superficial
limpiada. Rayitas en todo el campo. MBC+ 120

3690 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1754. MM. Cy10593. 26°86 g. Fuerte raya en reverso. Finas rayitas
de limpieza. Patina. Casi MBC+ 120

3691

3691  FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1750. E. Cy10561.
impronta. MBC. Dos fechas visibles
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3692 CARLOS 1lI. Méjico. 8 reales. 1770 sobre 1760. FM. Cy11979. 26°85 g. Fallito de metal en grafila.

Casi MBC+ 120
3693 CARLOS 1. Méjico. 8 reales. 1788. FM. Cy12129. Fallitos de metal en anverso. Algunas marquitas y
finas rayitas. Mejor que MBC+, restos de brillo original, sobre todo en reverso 40
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3694 CARLOS Ill. Potosi. 8 reales. 1768. JR. Cy11961. 26°5 g. Oxidacion superficial limpiada en su mayor

parte. Tres punzoncitos, uno en anverso y dos en reverso. Mejor que MBC+ 125
3695 CARLOS l1ll. 8 maravedis. Segovia. 1775. Cy10989 (20€). ISABEL Il. Segovia. 4 maravedis. 1844.
Cy16640 (20€). MBC-/MBC. Lote de dos piezas (2) 5

3696 CARLOS IV. Lima. 8 reales. 1800. IJ. Cy13916. Acufiacidn algo grumosa, no limpia. Alguna fina suave

rayita. EBC, restos de brillo original 50
3697 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1789. FM. Busto de Carlos Il y ordinal IV. Cy13829. Muchas rayitas de
tosca limpieza. Acufiacion del busto débil. MBC 30

oo i ~ A
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3698 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1793. FM. Cy13864. Marquitas y rayitas en ambas areas. Algo
limpiada. MBC o algo mejor 30

3699  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1794. FM. Cy13870. Limpiada. Alguna rayita, la mas intensa junto al
ensayador. Acufiacién del busto débil. MBC 40

3700  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1796. FM. Cy13886. Limpiada. Alguna rayita. Casi MBC+ 30
3701 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1799. FM. Cy13911. Limpiada con cierta intensidad. Rayitas.
Acufiacién central del busto débil. MBC 30
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3702
3703

3704

3705

3706

3707

CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1800. FM. Cy13917. Ligera oxidacion superficial limpiada. MBC+
CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1801. FM. Cy13924. Limpiada. Rayitas. Incision por intento de

perforaciéon. MBC y mejor el reverso

CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1801. FT. Cy13925. Limpiada. Fallo de metal en el cuello. Acuiacion

central del busto débil. Casi MBC+

JOSE NAPOLEON. Madrid. 4 reales. 1811. Cy14673. Grietas de acufiacidn en el cuello disimuladas.

EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

3706

Anverso limpiado con intensidad. MBC+/EBC-

FERNANDO VII. Bilbao. 10 reales. 1821. UG. Cy15751. Acuiaciéon central débil, como es habitual.

MBC-

FERNANDO VII. Cadiz. 8 reales. 1813. CJ. Cy15887. MBC-
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LT L

3708 FERNANDO VII. Cataluiia-Reus. 8 reales. 1809. MP. Cy15794 (1.600€). Ligerisima oxidacidn
superficial intensamente limpiada. Rayitas. Leve patina dada. Mejor que MBC. Rara 200
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3709 FERNANDO VII. Nueva Guatemala. 8 reales. 1815. M. Cy15951. Limpiada. Rayitas y marquitas.
MBC+ o algo mejor. Algo escasa 100

3710 FERNANDO VII. Nueva Guatemala. 8 reales. 1821. Cy16042. Hoja saltada en el ropaje. Rayas en el
campo del anverso. Marquitas, sobre todo en anverso. Minimas rayitas de ajuste de peso en el
escudo. MBC+/EBC-, restos de brillo original en anverso y gran parte de brillo original en reverso.
Atractivo resplandor en reverso 40

3711 FERNANDO VII. Madrid. 10 reales. 1821. SR. Cy15754. Acufiacién central algo débil. MBC- 5

3712 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1819. JJ. Cy16012. infimas evidencias de metal agrio en el busto.
Alguna fina rayita. Tono dado. MBC+ 30
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3714
3713 FERNANDO VII. Potosi. 8 reales. 1818. PJ. Cy16004. Pequefia marquita delante del pecho.
MBC+/EBC-, brillo original, mas generoso en reverso. Bello tono. Muy atractivo lustre 60

3714 FERNANDO VII. Sevilla. 4 reales. 1823. RD. Cy15608 (35€). Mas real. Nuevo Reino. 1816. FJ.
Cy15304 (50€). Aguejro en la segunda. BC+/BC y MBC. Lote de dos piezas (2) 10

3715 FERNANDO VII. Sevilla. 8 reales. 1818. CJ. Cy16005. Fallito de metal en la garganta. Limpiada.

Algunas finas rayitas. MBC+, restos de brillo original en reverso 50
3716 FERNANDO VII. Sevilla. Doblén de 2 escudos. 1826. JB. Falsa del éXIX? acufiada en plata. Seria
Cy16294 si fuera auténtica. 4'4 g. SC, brillo original. Interesante 50

3717 FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1821. RG. Cy16053. Fallito en canto, debajo de la fecha.

Erosién en grafila del anverso, junto al ordinal del rey. Acufiacion central del busto débil. MBC+ 30
3718 ISABEL II. Madrid. 40 céntimos de escudo. 1866. Cy17146 (90€). BC+/MBC-, minimos restos de
brillo original en reverso 10

3719 ISABEL II. Madrid. 2 escudos. 1867. Cy17240. Limpiada. Rayitas y marquitas. Tono dado. MBC+ y
algo mejor el reverso 30

3720  ISABEL Il. Resello de Manila para su circulacién en Filipinas de un 8 reales de la Republica de Perd.
Lima. 1834. MM. Cy17166. 23°39 g. Casi MBC+, resello MBC 80
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3721 ISABEL II. Sevilla. 2 reales. 1845. RD. Cy16893 (110€). Casi BC/BC+. Escasa 10
3722 ISABEL Il. Sevilla. 4 reales. 1853. Cy17027 (55€). BC-/BC+ 5

MONEDAS ESPANOLAS PESETA - spanish coins peseta

3723  ALFONSO XIl. Barcelona. 5 y 10 céntimos. 1878. OM. Cy17482 y 17478. MBC. Lote de dos piezas (2) 5
3724 Il REPUBLICA. Madrid. Peseta. 1933*3-4. Cy17685 (30€). SC+, todo su brillo original. Estupendo
ejemplar 5

3725 GUERRA CIVIL. Il REPUBLICA. CONSEJO DE SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. 1 peseta. 1937.
Cy17702. GOBIERNO DE EUZKADI. 1 y 2 pesetas. Dos parejas. 1937. Cy17713 y 17712. Ligera
concrecion y fallos de metal en el canto de unas 2 ptas. MBC la primera. Las 2 ptas MBC+ y MBC,
las ptas MBC+/EBC- y EBC+, brillo original. Lote de cinco piezas (5) 5

3726  GUERRA CIVIL. Il REPUBLICA. GOBIERNO DE EUZKADI. 1y 2 pesetas. 1937. Tres juegos. Cy17712 y
13. Intensamente limpiada unas 2 ptas. MBC+ y MBC, una pareja mejor EBC y EBC-, restos de brillo

original. Lote de seis piezas (6) 5
3727 JUAN CARLOS I. Cartera *77 (145425 pesetas). Una caja de la FNMT con cincuenta carteras (150

monedas de facial 1.550 pesetas). SC, brillo original. Lote de conjunto a examinar 3
3728  JUAN CARLOS I. Cartera *77 (1+5+25 pesetas). Una caja de la FNMT con cincuenta carteras (150

monedas de facial 1.550 pesetas). SC, brillo original. Lote de conjunto a examinar 3
3729 JUAN CARLOS I. Cartera *77 (1+5+25 pesetas). Una caja de la FNMT con cincuenta carteras (150

monedas de facial 1.550 pesetas). SC, brillo original. Lote de conjunto a examinar 3
3730 JUAN CARLOS I. Cartera *77 (1+5+25 pesetas). Una caja de la FNMT con cincuenta carteras (150

monedas de facial 1.550 pesetas). SC, brillo original. Lote de conjunto a examinar 3
3731 JUAN CARLOS I. Cartera *77 (1+5+25 pesetas). Una caja de la FNMT con cincuenta carteras (150

monedas de facial 1.550 pesetas). SC, brillo original. Lote de conjunto a examinar 3
3732 JUAN CARLOS I. Cartera *77 (1+5+25 pesetas). Una caja de la FNMT con cincuenta carteras (150

monedas de facial 1.550 pesetas). SC, brillo original. Lote de conjunto a examinar 3
3733  JUAN CARLOS |I. Cartera *77 (1+5+25 pesetas). Treinta carteras (90 monedas de facial 1.130

pesetas). SC, brillo original. Lote de conjunto a examinar 1
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3734

3735
3734  JUAN CARLOS I. 200 pesetas, 1 peseta y medalla. Madrid 1987. Il Exposicién Nacional de
Numismatica. FNMT. En cartera estuche rojo. Cy18045. PROOF FDC/SC, todo su brillo original 18

3735 JUAN CARLOS I. 200 pesetas, 1 peseta y medalla. Madrid 1987. Il Exposicion Nacional de
Numismatica. FNMT. En cartera estuche rojo. Cy18045. PROOF FDC/SC, todo su brillo original 18

3737
3736

3736  JUAN CARLOS I. 200 pesetas, 1 peseta y medalla. Madrid 1987. Il Exposicién Nacional de
Numismatica. FNMT. En cartera estuche rojo. Cy18045. PROOF FDC y SC, todo su brillo original.
Suave tono 18

3737  JUAN CARLOS I. 200 pesetas, 1 peseta y medalla. Madrid 1987. Il Exposicion Nacional de
Numismatica. FNMT. En cartera estuche rojo. Cy18045. PROOF FDC y SC, todo su brillo original.
Suave tono 18

3738  JUAN CARLOS I. Centenario de la muerte de D. Antonio Canovas del Castillo. 1.000 pesetas.
1897-1997. En caja oficial de madera, con su certificado de la FNMT y estuche de carton. Cy18143.
PROOF FDC, todo su brillo original 7

3739  JUAN CARLOS I. 1.000 pesetas. Juegos Olimpicos. 1996. 2.000 pesetas. Ultima emisidn de la peseta.
2001. En capsulas. Cy18141y 18138 (parte). FDC, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2) 15
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3740
3740  JUAN CARLOS I. Milenio de la imprenta. 1.500 pesetas. 2000. En caja oficial de madera, con su
certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18151. PROOF FDC, todo su brillo original 10
MILENIO MILENIO
3741
10

3741  JUAN CARLOS I. Milenio de la paz. 1.500 pesetas. 2000. En caja oficial de madera, con su certificado
de la FNMT y estuche de carton. Cy18152. PROOF FDC, todo su brillo original

JUAN CARLOS I. XXV Olimpiada Barcelona'92. 2.000 pesetas. 1990. Emblema oficial. En caja oficial
10

3742
de madera, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18227. PROOF FDC, todo su brillo

original

JUAN CARLOS I. XXV Olimpiada Barcelona'92. 2.000 pesetas. 1990. Arquero prehistérico. En caja
10

3743
oficial de madera, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18229. PROOF FDC, todo

su brillo original

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

172



SUBASTA ELECTRONICA 419

CIERRE 22.5.2024 A LAS 14 HORAS EAUCTION 419 CLOSING 22.5.2024 AT 2 PM

3744 3745

3744 JUAN CARLOS I. XXV Olimpiada Barcelona'92. 2.000 pesetas. 1990. Futbol. En caja oficial de
madera, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18231. PROOF FDC, todo su brillo
original 10

3745  JUAN CARLOS I. XXV Olimpiada Barcelona'92. 2.000 pesetas. 1990. Castellers. En caja oficial de
madera, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18233. PROOF FDC, todo su brillo
original

3746 3747

3746 JUAN CARLOS I. XXV Olimpiada Barcelona'92. 2.000 pesetas. 1991. Atleta griego. En caja oficial de
madera, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18241. PROOF FDC, todo su brillo
original 10

3747  JUAN CARLOS I. XXV Olimpiada Barcelona'92. 2.000 pesetas. 1991. Barca de Tamusiens. En caja
oficial de madera, con su certificado de la FNMT y estuche de carton. Cy18243. PROOF FDC, todo
su brillo original

3748 3749
3748 JUAN CARLOS I. XXV Olimpiada Barcelona'92. 2.000 pesetas. 1991. Baloncesto. En caja oficial de
madera, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18245. PROOF FDC, todo su brillo
original 10

3749 JUAN CARLOS I. XXV Olimpiada Barcelona'92. 2.000 pesetas. 1991. Cesta punta. En caja oficial de
madera, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18247. PROOF FDC, todo su brillo
original 10
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3750 3751

3750  JUAN CARLOS I. XXV Olimpiada Barcelona'92. 2.000 pesetas. 1991. Jinete ibérico. En caja oficial de
madera, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18257. PROOF FDC, todo su brillo

original 10
3751  JUAN CARLOS I. XXV Olimpiada Barcelona'92. 2.000 pesetas. 1991. Bolos. En caja oficial de madera,
con su certificado de la FNMT y estuche de cartéon. Cy18261. PROOF FDC, todo su brillo original 10

3752 3753

3752 JUAN CARLOS I. XXV Olimpiada Barcelona'92. 2.000 pesetas. 1991. Llama olimpica. En caja oficial
de madera, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18255. PROOF FDC, todo su brillo

original 10
3753  JUAN CARLOS I. XXV Olimpiada Barcelona'92. 2.000 pesetas. 1991. Tenis. En caja oficial de madera,
con su certificado de la FNMT y estuche de cartdon. Cy18259. PROOF FDC, todo su brillo original 10

3754 3755

3754 JUAN CARLOS I. XXV Olimpiada Barcelona'92. 2.000 pesetas. 1992. Atletismo. En caja oficial de
madera, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18269. PROOF FDC, todo su brillo
original 10

3755 JUAN CARLOS I. XXV Olimpiada Barcelona'92. 2.000 pesetas. 1992. Cuadriga. En caja oficial de
madera, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18271. PROOF FDC, todo su brillo
original 10
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3756 3757

3756  JUAN CARLOS I. XXV Olimpiada Barcelona'92. 2.000 pesetas. 1992. Baloncesto paralimpico. En caja

oficial de madera, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18273. PROOF FDC, todo
su brillo original 10

3757  JUAN CARLOS I. XXV Olimpiada Barcelona'92. 2.000 pesetas. 1992. Soga tira. En caja oficial de

madera, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18275. PROOF FDC, todo su brillo
original 10

m
L LA

L2t
\

3758

3758  JUAN CARLOS 1. 2.000 pesetas. Afio Jacobeo. 1993. En estuche oficial y con certificado FNMT.
Cy18284 (80€). PROOF FDC/SC, todo su brillo original 15

3759  JUAN CARLOS I. Afio Santo Jacobeo. 2.000 pesetas. 1993. En caja oficial de madera, con su
certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18284. PROOF FDC, todo su brillo original 10

3760 JUAN CARLOS I. Afio Santo Jacobeo. 2.000 pesetas. 1993. En caja oficial de madera, con su
certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18283. PROOF FDC, todo su brillo original 10
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3761

3761  JUAN CARLOS I. 2.000 pesetas (2). Asamblea F.M.l. 1994. Tricentenario de Goya "La maja vestida".

1746-1996. Ambas en plastico termosellado original. Cy18114 y 18116. FDC, todo su brillo original.
Lote de dos piezas (2) 20

3762  JUAN CARLOS I. 2.000 pesetas (2). Asamblea F.M.l. 1994. Presidencia de Consejo U.E. 1996. Ambas
en plastico termosellado original. Cy18114 y 18115. FDC, todo su brillo original. Lote de dos piezas
(2) 20

50 ANIVERSARIO DE LA ONU " 50 ANIVERSARIO DE LA ONV

&

N

3763  JUAN CARLOS I. 2.000 pesetas (2). Asamblea F.M.l. 1994. Cuatrocientos cincuenta afios de
Cervantes. 1547-1997. Una en plastico termosellado original. Cy18114 y 18117. FDC, todo su brillo
original. Lote de dos piezas (2) 20

3764  JUAN CARLOS I. 50 Aniversario de la ONU. 2.000 pesetas. 1995. En caja oficial de madera, con su
certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18144. PROOF FDC, todo su brillo original 10

3766

3765  JUAN CARLOS I. Patrimonio de la Humanidad "UNESCO". 2.000 pesetas (5 piezas). 1996. Palenque,
Taj Mahal, Djenné, Mérida, Abu Simbel. En su caja de madera, con sus certificados de la FNMT y su
estuche de carton. Cy18286. PROOF FDC/SC, todo su brillo original 45

3766 JUAN CARLOS I. 2.000 pesetas (2). Cuatrocientos cincuenta afios de Cervantes. 1547-1997. Ao
Jacobeo. 1999. Ambas en plastico termosellado original. Cy18117 y 18119. FDC, todo su brillo
original. Lote de dos piezas (2) 20
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3767 JUAN CARLOS 1. 2.000 pesetas (2). Cuarto centenario de Felipe Il. 1598-1998. Quinto centenario de
Carlos I. (1500-)2000. Ambas en plastico termosellado original. Cy18118 y 18120. FDC, todo su
brillo original. Lote de dos piezas (2) 20

3768  JUAN CARLOS I. V Centenario 1492-1992. 5.000 pesetas. 1989. Serie I. En caja oficial de madera,
con su certificado de la FNMT y estuche de carton. Cy18161. PROOF FDC, todo su brillo original 45

3769  JUAN CARLOS I. V Centenario 1492-1992. 5.000 pesetas. 1989. Serie Il. En caja oficial de madera,

con su certificado de la FNMT y estuche de cartdn. Cy18179. FDC, todo su brillo original 45
3770  JUAN CARLOS I. V Centenario 1492-1992. 5.000 pesetas. 1989. Serie |. En caja oficial de madera,
con su certificado de la FNMT y estuche de cartdn. Cy18162. FDC, todo su brillo original 15

3771 8

3771  JUAN CARLOS I. V Centenario 1492-1992. 5.000 pesetas. 1989. Serie I. En caja oficial de madera,
con su certificado de la FNMT y estuche de carton. Cy18162. FDC, todo su brillo original 15
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3772 JUAN CARLOS I. V Centenario 1492-1992. 5.000 pesetas. 1990. Serie Il. En caja oficial de madera,
con su certificado de la FNMT y estuche de carton. Cy18178. PROOF FDC, todo su brillo original 15

3773

3773  JUAN CARLOS I. Familia real y escudos de las diecisiete autonomias. 10.000 pesetas. 1989. Serie I.
En su caja de madera, con su certificado de la FNMT y su estuche de cartéon. Cy18163. FDC, todo su
brillo original 60

3774

3774  JUAN CARLOS I. V Centenario 1492-1992. 10.000 pesetas. 1989. Serie I. En caja oficial de madera,
con su certificado de la FNMT y estuche de carton. Cy18167. FDC, todo su brillo original 120

3775  JUAN CARLOS I. V Centenario 1492-1992. 10.000 pesetas. 1990. Serie Il. En caja oficial de madera,
con su certificado de la FNMT y estuche de carton. Cy18184. Pegatina del PVP rasgada. FDC, todo
su brillo original 120

3776  JUAN CARLOS I. V Centenario 1492-1992. 10.000 pesetas. 1992. Serie IV. En caja oficial de madera,
con su certificado de la FNMT y estuche de carton. Cy18215. FDC, todo su brillo original 120
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3777  JUAN CARLOS I. Familia real y literatos hispanos. 10.000 pesetas. 1992. Serie IV. En su caja de
madera, con su certificado de la FNMT y su estuche de cartén. Cy18211. FDC, todo su brillo original 60

3778
3779

3778  JUAN CARLOS I. Ao Santo Jacobeo. 10.000 pesetas. 1993. En su caja de madera, con su certificado
de la FNMT y su estuche de cartén. Cy18285. PROOF FDC/SC, todo su brillo original 60

3779 JUAN CARLOS I. V Centenario 1492-1992. 2.000 a 100 pesetas. 1989 (5 piezas). Serie I. En caja
oficial de madera, con su certificado de la FNMT y estuche de carton. Cy18160. FDC, todo su brillo
original 30

3781

3780 JUAN CARLOS I. V Centenario 1492-1992. 2.000 a 100 pesetas (5 piezas). 1989. Serie I. En caja
oficial de madera, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18160. FDC, todo su brillo
original 30

3781 JUAN CARLOS I. V Centenraio 1492-1992. 2.000 a 100 pesetas (5 piezas). 1990. Serie Il. En caja
oficial de madera, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18174. FDC, todo su brillo

original. Acufiacién mate 30
3782  JUAN CARLOS 1. V Centenario del Descubrimiento de América. 2.000 a 100 pesetas (5 piezas). 1990.
Caja oficial sin certificado de la FNMT. Cy18175. PROOF FDC, todo su brillo original 25
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3784

3783 JUAN CARLOS I. V Centenario 1492-1992. 2.000 a 100 pesetas (5 piezas). 1991. Serie Ill. En caja
oficial de madera, con su certificado de la FNMT y estuche de carton. Cy18192. FDC, todo su brillo
original. Acufiacion mate 30

3784 JUAN CARLOS I. V Centenario 1492-1992. 2.000 a 100 pesetas (5 piezas). 1991. Serie Ill. En caja
oficial de madera, con su certificado de la FNMT y estuche de carton. Cy18193. FDC, todo su brillo
original 30

74

CENTINIC AT
T ALTENTICTRAL

CASA DE BORBON

3785 JUAN CARLOS I. IBEROAMERICANAS. Encuentro de dos mundos 1492-1992. De 1 c6rdoba a 50.000
pesos nacionales (14 piezas). Catorce paises representados en sus monedas. Con expositor de
metacrilato o similar y madera, con su estuche original de cartén y certificado. FDC, todo su brillo
original 120

3786 JUAN CARLOS I. Coleccién de monedas espafiolas de curso legal no circuladas (3). Acufiaciones de
1992, 1996 y 1998, en sus blisters carteras oficiales con 10, 8 y 8 piezas. Cy18128, 18132 y 18134.
SC/SC+, brillo original. Lote de tres blisters 5

3787  JUAN CARLOS I. Coleccion de monedas espafiolas de curso legal no circuladas (2). Acufiaciones de
1993 y 1994, en sus blisters carteras oficiales con 8 piezas cada una. Cy18129 y 130. SC/SC+, brillo
original. Lote de dos blisters 4

3788 JUAN CARLOS I. Coleccién de monedas espafiolas de curso legal no circuladas (3). Acufiaciones de
1995, 1997 y 1999, en sus blisters carteras oficiales con 8 piezas cada una. Cy18131, 18133 y
18135. SC/SC+, brillo original. Lote de tres blisters 5

3789 JUAN CARLOS 1. lll Centenario de la casa de Borbdn. 10.000 y 2.000 pesetas (3). 1997. Los Reyes
Juan Carlos | y Sofia, Felipe V, Fernando VI y Luis I. En su caja de madera, con sus certificados de la
FNMT y su estuche de carton. Cy18323, 18324, 18325 y 18326. PROOF FDC/SC, todo su brillo
original 70
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3790  JUAN CARLOS I. Las ultimas pesetas. 2.000 pesetas a 1 peseta (9 piezas). 2000 y 2001. En su caja
oficial y con su certificado. Acufiacion en plata. FDC, todo su brillo original 35

3791  JUAN CARLOS I. Cultura y naturaleza. 10.000, 5.000 y 2.000 pesetas (2). 1994. Salto de la garrocha
de Goya, aguila real, toros de lidia y garzas. En su caja de madera, con sus certificados de la FNMT y
su estuche de cartéon. Cy18293, 18294, 18295 y 18296. PROOF FDC/SC, todo su brillo original 75

3792  JUAN CARLOS I. Cultura y naturaleza. 10.000, 5.000 y 2.000 pesetas (2). 1995. Velazquez, cabra
hispanica, Alhambra y urogallo. En su caja de madera, con sus certificados de la FNMT y su estuche
de carton. Cy18299, 18300, 18301 y 18302. PROOF FDC/SC, todo su brillo original 75

"""" 3793 1:1,5

3793  JUAN CARLOS I. IV Centenario del Ingenio de la Moneda de Segovia. Cincuentin idealizado a

nombre de Felipe Il. 1586-1986. En su impronta "cinco onzas de plata de 999". Canto estriado.
PROOF FDC, todo su brillo original 70

Cusa de n Moneda de
Segovia

3794  JUAN CARLOS I. IV Centenario del Ingenio de la Moneda de Segovia. Cincuentin idealizado a

nombre de Felipe Il. 1586-1986. En su impronta "cinco onzas de plata de 999". Canto estriado.
PROOF FDC, todo su brillo original 70

3795  JUAN CARLOS I. Casa de la moneda de Segovia. 2001. 500, 2.000 y 10.000 pesetas. En caja oficial de

madera, con sus certificados de la FNMT y estuche de cartén. Cy18354 a 18356. PROOF FDC/SC,
todo su brillo original 60
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3797
3798

3796

JUAN CARLOS I. Afio internacional de Gaudi. 50 y 10 euros (3). 2002. En caja oficial de madera, con
sus certificados de la FNMT y estuche de cartén. Cy18479 y 18482. PROOF FDC/SC, todo su brillo
original

JUAN CARLOS I. 20 Aniversario de la adhesion de Espaiia y Portugal a las Comunidades Europeas.
10 euros (2). 2006. En caja oficial, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. PROOF
FDC/SC, todo su brillo original

JUAN CARLOS I. XXV Aniversario de la adhesion de Espafia y Portugal a la Unién Europea. 10 euros
(2, una de cada pais). 2011. En caja oficial, con certificado de la FNMT n2 34 y estuche de cartén.
PROOF FDC, todo su brillo original

3800

3799
JUAN CARLOS I. Pintores espaiioles: Salvador Dali. 50 euros. 2009. En caja oficial, con certificado de
la FNMT n2 82 y estuche de carton. PROOF FDC, todo su brillo original

JUAN CARLOS I. Emisién nacional del euro (2). Afio 2008. Edicién dedicada a la comunidad
autéonoma de Aragdn. Afio 2012. Edicion dedicada a la Ciudad Autéonoma de Melilla. En sus blisters
carteras oficiales con ocho piezas y un jeton y diez piezas y un jetén. SC/SC+, brillo original. Lote de
dos blisters

3801 3802

JUAN CARLOS I. Emisién nacional del euro (2). Afio 2008. Edicién dedicada a la comunidad
autonoma de Andalucia. Afio 2010. Edicién dedicada a la comunidad auténoma de Castilla y Ledn.
En sus blisters carteras oficiales con ocho piezas y un jetdn y la segunda con nueve piezas y un
jeton. SC/SC+, brillo original. Lote de dos blisters

JUAN CARLOS I. Emisién nacional del euro (2). Afio 2009. Edicién dedicada a la comunidad
autonoma de Canarias. Aio 2011. Edicién dedicada a la comunidad auténoma de Catalufia. En sus
blisters carteras oficiales con nueve piezas y un jetdn y la segunda con nueve piezas y un jeton.
SC/SC+, brillo original. Lote de dos blisters
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3804

JUAN CARLOS I. Emisién nacional del euro (2). Afio 2009. Edicién dedicada a la comunidad
auténoma de Cantabria. Ao 2012. Edicién dedicada a la comunidad auténoma de Madrid. En sus
blisters carteras oficiales con nueve piezas y un jeton y la segunda con diez piezas y un jetdn.
SC/SC+, brillo original. Lote de dos blisters

JUAN CARLOS I. Emisién nacional del euro (2). Afio 2010. Edicién dedicada a la comunidad
auténoma de Castilla la Mancha. Afio 2015. Edicién dedicada a la comunidad auténoma de las Islas
Baleares. En sus blisters carteras oficiales con nueve piezas y un jeton cada una. SC/SC+, brillo
original. Lote de dos blisters

3805 3806

JUAN CARLOS I. Emision nacional del euro (2). Afio 2011. Edicién dedicada a la ciudad auténoma de
Ceuta. Afio 2013. Edicidn dedicada a la comunidad auténoma de Valencia. En sus blisters carteras
oficiales con nueve piezas y un jeton cada una. SC/SC+, brillo original. Lote de dos blisters

JUAN CARLOS I. Emisién nacional del euro (2). Afio 2013. Edicién dedicada a la comunidad
auténoma de Navarra. Afio 2015. Edicidn dedicada a la comunidad auténoma de la Rioja. En sus

blisters carteras oficiales con nueve piezas y un jetdon cada una. SC/SC+, brillo original. Lote de dos
blisters

JUAN CARLOS I. Monedas espafiolas de euro no circuladas. Emisidn especial "World money fair"
(2). Serie de 1 céntimo a 2 euros (dos de esta ultima). Afios 2010 y 2011. Solo 2.000 y 3.000
ejemplares emitidos. En sus blisters plasticos oficiales con nueve piezas cada una. SC/SC+, brillo
original. Lote de dos blisters

JUAN CARLOS I. Monedas espafiolas de euro no circuladas. Emisidn especial "World money fair"
(2). Serie de 1 céntimo a 2 euros (dos de esta ultima). Afios 2008 y 2010. Solo 1.500 y 3.000
ejemplares emitidos. En sus blisters plasticos oficiales con ocho y nueve piezas. SC/SC+, brillo
original. Lote de dos blisters
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3809 3810

JUAN CARLOS I. Emision nacional del euro (2). Afios 2012 y 2013 (75 Aniversario de S.M. el Rey).
Desde 1 céntimo a 2 euros. En sus blisters plasticos oficiales con diez y nueve piezas. SC/SC+, brillo
original. Lote de dos blisters

JUAN CARLOS I|. Monedas espafiolas de euro no circuladas. Emisién especial "World money fair".
Serie de 1 céntimo a 2 euros (dos de esta ultima). Afios 2012 y 2013. Solo 3.000 y 2.500 ejemplares
emitidos. En sus blisters plasticos oficiales con diez y nueve piezas. SC/SC+, brillo original

JUAN CARLOS I. Monedas espafiolas de euro no circuladas. Emision especial "World money fair".
Serie de 1 céntimo a 2 euros (dos de esta ultima). 2014. Solo 2.000 ejemplares emitidos. En su
blister plastico oficial con nueve piezas. SC/SC+, brillo original

g" : =

COLECTION PLATA EURD COLECTION PLATA EURD

COLECCION PLATA EURD

3812 3813 3814

JUAN CARLOS I. Coleccidn plata euro. Homenaje a la aviacidn espafiola. 1997. 25, 5y 1 euros. En
caja oficial de madera, con sus certificados de la FNMT y estuche de carton. Cy18385 a 18387. FDC,
todo su brillo original

JUAN CARLOS I. Coleccidn plata euro. Homenaje a la aviacidn espafiola. 1997. 25, 5y 1 euros. En
caja oficial de madera, con sus certificados de la FNMT y estuche de carton. Cy18385 a 18387. FDC,
todo su brillo original

JUAN CARLOS I. Coleccidn plata euro. Homenaje al ejército. 1998. 25, 5 y 1 euros. En caja oficial de
madera, con sus certificados de la FNMT y estuche de cartdon. Cy18389 a 18391. FDC, todo su brillo
original

JUAN CARLOS I. 500 Aniversario descubrimiento Tierra firme. Venezuela 1498-1998. 3 euros. 1998.
En caja oficial de madera, con su certificado de la FNMT y estuche de cartén. Cy18393. PROOF FDC,
todo su brillo original

3816

JUAN CARLOS I. 12 euros (3). Presidencia de la U.E. 2002. 25 afios de la Constitucidon. 1978-2003.
Quinto centenario de Isabel |1 1451-1504. 2004. Las tres en plastico termosellado original. Cy18469,
18470y 18473. FDC, todo su brillo original. Lote de tres piezas (3)
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3817 3818
JUAN CARLOS I. La Marina Espafiola, Mendez Nufiez, Topete, Antequera, Alvargonzalez, Coca de
Matardé y Nautilus. 1996. 1, 5, 25 y 100 ecus. Plata, y oro la Gltima. En su cajita y con su certificado
de la FNMT (6772, 33'62 y 16875 g 925, y 34’55 g 900). Cy18381, 18382, 18383 y 18384. PROOF
FDC, todo su brillo original

JUAN CARLOS I. Aviacidn Espafiola,el Plus Ultra y Franco, Raola, Delgado y Duran. 1997. 25 euros.
En su cajita y con su certificado de la FNMT (16875 g 925). Cy18387. PROOF FDC, todo su brillo
original

JUAN CARLOS I. Aviacidn Espafiola, Juan de la Cierva y el autogiro. 1997. 200 euros. Oro. En su
cajita y con su certificado de la FNMT (3455 g 900). Cy18388. PROOF FDC, todo su brillo original

COLECCION PLATA EURO

3820

JUAN CARLOS I. Ejército espafiol, los emblemas de la Guardia Real y la condecoracién al mérito
miliar. 1998. 1, 5 y 25 euros. En su cajita y con su certificado de la FNMT (6°72, 33'62 y 168'75 g
925). Cy18389, 18390y 18391. PROOF FDC, todo su brillo original

JUAN CARLOS |I. Ejército espafiol, los emblemas de artilleria, infanteria, caballeria e ingenieros y
zapador y guardia Real y condecoracion al mérito militar. 1998. 1, 5, 25 y 200 euros. Plata, y oro la
ultima. En su cajita y con su certificado de la FNMT (6°72, 33'62, 168’75 g 925, y 34’55 g 900).
Cy18389, 18390, 18391, 18392. PROOF FDC, todo su brillo original. Patina blanquecina en las dos
menores

JUAN CARLOS I. Medalla. La raza espafiola. Nd. Acufiacidn de N.I. El bisonte de Altamira e invasores
nérdicos. Oro de 900 mm. 3’4 g. PROOF FDC/SC, todo su brillo original

JUAN CARLOS I. Medalla. La raza espaiiola. Nd. Acufiacién de N.I. El bisonte de Altamira y cultura
historica. Oro de 900 mm. Marca hexagonal 254B. 3’3 g. Suaves rayitas. PROOF FDC/SC, todo su
brillo original

JUAN CARLOS |I. Futbol. Medalla nominada (Bruno) recuerdo de la Novena Copa de Europa
conseguida en Glasgow el 15 de mayo de 2002. Escudo, la Copa y gaitero irlandés. 13°9 g. Didmetro
30’5 mm. Alguna marquita en grafila. MBC+. Tono
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HANDBOOK OF COINS OF ITALY AND MAGNA GRAECIA. VI to | Century BC. Olv. D. Hoover
Lancaster/London 2018. 528 paginas que catalogan, describen, valoran y referencian con otras
publicaciones mil setecientas noventa monedas (1790) de oro, plata y bronce con la inmensa
mayoria de ellas fotografiadas. Incluye extraordinarios textos histéricos y numismaticos. indice de
cecas y tipos de anverso y reverso. Cartoné editorial. Imprescindible. Nuevo

TRATADO ELEMENTAL DE NUMISMATICA IMPERIAL ROMANA. José del Hierro. Con un método para
la clasificacion y valoracién de las monedas imperiales. Seiscientas leyendas y 190 monedas
fotografiadas. Por medio siglo fue la "biblia" para los numismaticos de habla espafiola. Tela
editorial con hierros en dorado que se presenta usada. Interior perfecto. Raro

ANTUNIO BELTRAN MARTINEZ
A Vastritin &5 0 Unsorited & farsgs.
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3830

3829

DICTIONARY OF ROMAN COINS. Republican and Imperail. S.W. Setevenson, Londres 1964 (redicién
de la de 1889). 929 paginas con texto en dos columnas. Con mas de 700 grabados y reproduccion
de otras tantas monedas y medallones de los tres metales. Tela editorial con camisa. Perfecto
estado

LA MONEDA ROMANA. EL IMPERIO. Antonio Beltran Martinez. 1986. 272 paginas. Con cerca de
220 fotografias de anverso y reverso. Magnifico trabajo divulgativo que presenta la numismatica
de la Roma Imperial. Cartoné (con doblez en ambas planos). Dedicatoria autografa y ex libris
artistico. Perfecto el interior

ALBUM DE LA ANTIGUA COLECCION SANCHEZ DE LA COTERA DE MONEDA {BERO-ROMANA. M2 Paz
Garcia Bellido y Miguel Garcia de Figuerola. Madrid. 1986. 416 paginas. Las primeras 17 presentan
un estudio de la coleccidn y sus visicitudes. 143 son laminas. Con mas de 1.600 piezas reproducidas
con improntas. Con precios actualizados y estimaciones de la época de la coleccion. Imprescindible
complemento del Vives, explica las discordancias entre el Album y Vives. Fundamental para el
conocedor. Muy buen estado
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3831 LA MONEDA IMPERIAL ROMANA. Julio Cesar-Valeriano | (100 aC.-25 dC.). Tomo I. C. Castan.
Cataloga y valora 600 monedas: aureos, denarios, sestercios, dupondios, ases.. con
aproximadamente 250 fotos. Indica peso tedrico y real de cada moneda catalogada y también
orienta con bibliografia y resimenes histéricos. Tela editorial con camisa. Nuevo 30

3832  THE BARBARIC TREMISSIS IN SPAIN AND SOUTHERN FRANCE. Anastasius to Leovigild. W.J.
Tomasini. Nueva York. 1964. Publicado por la American Numismatic Society. 25+302 paginas que
estudian y catalogan 660 monedas. Esquemas de los emperadores, leyendas, letras de casas de
moneda, monedas acufiadas, pesos. Adornado con 11+35 laminas de monedas por anverso y
reverso. Perfecto estado 60

3833  THE COINAGE OF THE VISIGOTHS OF SPAIN. Leovigild to Achila Il. G.C. Miles. Nueva York. 1952.
Coedicion de la American Numismatic Society y la Hispanic Society of America. 15+520 paginas. Las
172 primeras historian las acuiaciones, las regiones y ciudades emisoras. Describe 516 monedas y
avisa de las falsificaciones mostrando 107 ejemplares. En sus 38 laminas presenta 518 fotos de
monedas. Fundamental. Perfecto estado 200

MONEDAS MONEDAS

DE LAS DE LAS
DINASTIAS DINASTIAS
ARABIGO - ESPANOLAS ARABIGO - ESPANOLAS

LAMINAS

3836

3834  MONEDAS DE LAS DINASTIAS ARABIGO-ESPANOLAS. A.Vives. Madrid. 22 reedicién. 92+558
paginas. El mejor trabajo por decénios. 2250 monedas catalogadas. Tablas de cecas, fechas,
nombres, estilos y leyendas. Da precios y sefiala donde se encuentra el ejemplar. Muy buen estado 15

3835  LAMINAS del MONEDAS DE LAS DINASTIAS ARABIGO-ESPANOLAS. De A. Vives. Madrid. 1998.
Magnifico trabajo de recuperacion y estudio firmado por Tawfieq Ibrahim y Alberto Canto. 10
paginas+234 laminas con unas 2.200 reproducciones en impronta. Muy buen estado 10

3836 CONTRIBUTIONS TO ARABIC METROLOGY. | y Il. Dos tomos. G.C. Miles. Edicién de la American
Numismatic Society. 1958 y 1963. Cataloga los pesos y medidas de rédito en las colecciones de la
American Numismatic Societay, del Museo Beraki en Atenas y de la coleccidn Peter Rithuen de
Amn Arboren Michigan. Dos tomos. Muy buen estado 20
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3837 3838 3839

LA ANTIGUA CECA DE MADRID. Aproximacion a su historia. Antonio R. de Catalina. Madrid 1980.
150 paginas. Muy buen trabajo erudito y divulgativo de las avatares de la Casa de Moneda del
Reino. Tela editorial que conserva su faja. Muy buen estado

LA MONEDA DE NAVARRA Y SU DOCUMENTACION 1513-1838. J. Marin de la Salud. Madrid. 1975.
Edicion numerada de 2000+28 ejemplares. 474 paginas de estudio profundo y erudito. Con
documentos esclarecedores. Tela editorial y camisa con grabados. Con precios estimados por C.
Castan  SIN SELLO. Perfecto estado

EIGHT REALES AND PESOS OF THE NEW WORLD. (22 edicién) C.A. Elizondo, Jr. San Antonio. 1971.
Tela editorial con dorados. Magnifico trabajo que cataloga y valora los 8 reales virreinales y
republicanos. También los resellos. Todas las monedas tipo fotografiadas. Alguna anotacion técnica
del anterior propietario. Muy buen estado (anotacion a lapiz)

Joaguin Trige Resl
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3840

1/2 ESCUDO O DURILLO. Afios 1695 al 1868. Joaquin Trigo Real. Barcelona, 1973. 48 paginas. 153
monedas catalogadas con grados de rareza y 48 fotografiadas. Rustica. Buen estado

CATALOGO DEL DOBLON DE DOS ESCUDOS. J. Yriarte y L. Lépez-Chaves. Madrid. 1964. Tela
aditorial con dorados y su camisa. 174 paginas con las descripciones y los precios de 851 monedas
(de ellas 145 de las republicas hispanoamericanas). La camisa reforzada. Muy buen estado

CATALOGO DE LAS MONEDAS DE ORO ESPANOLAS. Felipe |1l (1598) a Estado Espafiol (1962). Cecas
peninsulares y americanas. JA. Vicenti. Madrid 1978. 222 paginas con la catalogacién y apreciacidn
de las monedas con cordoncillo (excluye las recortadas y macuquinas). En color. Fue utilizado por
un poseedor anterior que actualizé muchas de las estimaciones. Tela editorial. Buen estado

CATALOGO GENERAL DE LA ONZA (Doblén de a ocho) L.Lopez-Chares y J. de Yriarte. Madrid. 1968.
Tela pergamino con hierros. 76 paginas con las clasificaciones y valoraciones de 1299 piezas.
Fotografias de monedas tipo. Buen estado
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LAS MONEDAS ESPANOLAS DESDE LOS REYES CATOLICOS AL ESTADO ESPANOL. Carlos Castan y J.R.
Cayon. Madrid. 1973. Primera edicién. 534 paginas con 1315 fotos de piezas tipo que representan
las 12. 912 monedas catalogadas y valoradas en tres calidades. Al inicio de cada periodo se cuenta
noticia de la vida del Rey. Con dedicatoria autografa del autor. Lomo reforzado. Simil piel en
plateado. Cartoné. Buen estado

CATALOGO GENERAL DE LA MONEDA ESPANOLA. Espafia peninsular y provincias de ultramar. De
los Reyes Catélicos 1474 a Isabel Il 1868. J. Vicenti. Madrid. 1975. IX edicidon 1977. 432 paginas con
miles de monedas catalogadas y valoradas y cientos de fotos y dibujos. Rustica. Seminuevo

V SIGLOS DE MONEDAS ESPANOLAS. RRCC a JCI (1479-1989). Blas Sanz. Cataloga y da precio a 8
Reales (duros) y 8 escudos (onzas) de los Austrias y Borbones. Presenta infinidad de
documentacién histérica y numismatica. Cartoné. 224 paginas con unas 350 fotografias. Nuevo
(con un sello estampado y un teléfono a boli)
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CATALOGO DE LAS MONEDAS ESPANOLAS DESDE ISABEL Il A JUAN CARLOS I. 1833-1987. Hnos.
Guerra. Valencia. 1984. Cataloga y valora en tres calidades todos las moendas del periodo. Mil
noventa piezas. Los billetes son unos 400. Rustica. Nuevo

EL ORO ESPANOL. 22 edicién. Barcelona. 1970. Jorge Guinovart. Edicién numerada. Valora y
catdloga desde Felipe V, 1/2 escudo a la onza, y las acufiaciones de Isabel Il. Encuadernacién con
tapa dura en tela y con camisa. Muy buen estado

LAS MONEDAS DE ISABEL Il. J.J. Rodriguez Lorente. Madrid. 1967. 92 pdginas con 799 monedas
catalogadas y valoradas. Fotos de todas las monedas tipos y algun dibujo. En tela roja con hierros
dorados. Cartoné. Muy buen estado

CATALOGO GENERAL DE LA MONEDA ESPANOLA. Felipe V (1700) a Isabel Il (1868) José A. Vicenti.
Primera edicién numerada de 2000. Este el ejemplar 875. 424 paginas con las fotografias de las
monedas por tipo y ceca. Muy buen estado
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3852
ANUARIO NUMISMATICO. 1983. Catélogo a color de monedas y billetes espafioles. 1868-1983.
Calendario 1983+ directorio del comercio, clubs y sociedades numismaticas espafiolas. Marcas de
ceca del mundo, con dos articulos divulgativos sobre moneda romana (Republica e Imperio),
Medalla Espafiola y Moneda de inversidn a cargo de prestigiosos numélogos. Cartoné editorial.
Muy buen estado

EIGHT REALES AND PESOS OF THE NEW WORLD. (12 edicién) C.A. Elizondo, Jr. San Antonio. 1968.
Tela editorial con hierros plateados. 144 paginas que clasifican y valoran las series virreinales y
republicanas de Amérca. Muchas fotos que se acompafian de unos pocos dibujos. Nuevo

ISABEL 1l. 1833-1868. Coleccién de monedas de oro. X y F Calicé. Subasta del 13 de junio de 1977.
Barcelona. Ciento cincuenta monedas y una proclama descrita con sus precios iniciales dando
también sus grados de rareza. Cartoné. Nuevo
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MONEDAS DE ORO DEL BANCO DE ESPANA. Catalogo de la coleccién (fotos a color). 232 paginas.
Se catalogan muy profesionalmente 337 piezas desde Grecia clasica al Gobierno (1868). Ademas
cinco estudios firmados por primeras figuras de la numismatica nacional que ocupan 124 de sus
paginas que terminan con un glosario de términos numismaticos. Pieza imprescindible en la
biblioteca especializada. Cartoné editorial. Nuevo (portada levemente arrugada)

MONEDAS EN LA HISTORIA. Antecedentes monetarios en las autonomias espafiolas. Il Exposicién
Nacional de Numismatica. Edicion conjunta de la Asociacion Espafiola de Numismaticos
Profesionales, Fabrica Nacional de Moneda y Timbre, Banco de Espafia y Ayuntamiento de Madrid.
Redaccion de M. Crusafont | Sabater y Anna M. Balaguer. Madrid 8-17 Mayo 1987. 228 paginas con
ldminas de monedas realtivas a los estudios aqui publicados y mapas done circuld ese numerario.
Cartoné. Nuevo

EL EURO. CATALOGO DE MERCADO Y LA PESETA (monedas desde 1868 y billetes desde 1783).
Precios reales de mercado seguin 10.000 adjudicaciones en Subastas. Los euros de la UE en sus
acufiaciones (1999-2003). J.M. Aleddén. En color, 208 paginas con amplia y profunda
documentacion. Cartoné editorial (las pastas invertidas con el texto por error de encuadernacion).
Nuevo
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MONEDAS Y BILLETES ESPANOLES-CENTENARIO. Del Gobierno Provisional a Juan Carlos I. Precios
de mercado. J.M. Aleddn. Valencia 1983. Todos los tipos de monedas y billetes fotografiados a
color. Valores para tres conservaciones en sus 96 paginas. Rustica. Nuevo (papel envejecido)

LA MONEDA IBERICA. A. M. De Guadan. Madrid 1980. Texto bilingiie (el inglés a cargo de G. Rubio
de Urquia). Magnifico estudio histérico-numismatico que cataloga 1.081 monedas que fotografia
con valoraciones en un apéndice. Gran formato. El lomo abierto en parte pero reforzado

CATALOGO GENERAL DE LA MONEDA ESPANOLA. FELIPE Il al ESTADO ESPANOL. 1586- 1973. J. A.
Vicenti. Madrid 1972. En sus 210 paginas se catalogan y valoran 8330 monedas y se presentan
cientos de ellas fotografiadas
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LA PESETA. CATALOGO BASICO. LA MONEDA ESPANOLA DESDE 1868 Y LOS BILLETES DESDE 1783. J.
M2, Aleddn. Valencia 1997. Su historia, su catalogacion y su valoracion a unas ochocientas
monedas y cuatrocientos billetes contenidos en 272 paginas

EL EURO. CATALOGO DE MERCADO. LA PESETA. PRECIOS PARA 2003. J. M2. Aledén. Valencia 2003.
Doscientas ocho paginas con algun centenar de piezas fotografiadas en color con comentarios
histérico-numismaticos

CATALOGQ DE LAS MEDALLAS ,DE LOS SIGLOS XV Y XVI CONSERVADAS EN EL MUSEO
ARQUEOLOGICO NACIONAL. Fco. Alvarez-Ossorio. Madrid 1950. Impresionante trabajo de estudio

y catalogacién de esta extraordinaria coleccidon. 248 paginas y decenas de laminas que fotografian
454 medallas. Encuadernacion holandesa y guardas originales al agua. Magnifico estado
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CATALOGO DE LAS MONEDAS VALENCIANAS Y MEDALLAS VALENCIANAS DE LOS REYES DE ESPANA.
R. Petit y J. M2, Aleddn. Valencia 1983. Cataloga y valora las acufiaciones desde Sagunto 215 a.C.
Mas de 425 monedas y 30 medallas. Con dedicatoria autégrafa del autor CATALOGO DE LAS
MONEDAS VALENCIANAS Y MEDALLAS VALENCIANAS DE LOS REYES DE ESPANA. R. Petit y J. M2,
Aledodn. Valencia 1983. Cataloga y valora las acufiaciones desde Sagunto 215 a.C. Mas de 425
monedas y 30 medallas. Con dedicatoria autdgrafa del autor

DEMOSTRACION HISTORICA DEL VERDADERO VALOR DE TODAS LAS MONEDAS QUE CORRIAN EN
CASTILLA DURANTE EL REINADO DEL DR. D. ENRIQUE IV Y SU CORRESPONDENCIA CON LAS DEL SR.
D. CARLOS IV. Liciniano Saez. Madrid 1805. 20+ 583 paginas y tres laminas. De capital importancia
para los medievalistas. En rama
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CONDICIONES DE LA SUBASTA

Los lotes se adjudicaran al mejor postor. Prevalecera la orden recibida y aprobada en primer lugar (orden por escrito).

El subastador regula los remates y las adjudicaciones. La informacién (sonido y datos) de la retransmisidn por internet, en su caso, y el registro
del sistema electrdnico esta subordinada al subastador, siendo prioritaria siempre el remate y la adjudicacion del subastador.

Los precios indicados para cada lote son los precios de salida. No se aceptaran pujas por debajo de este precio.

El precio de adjudicacion sera incrementado con una comisién al comprador del 20% para las subastas rapidas (las subastas rapidas son las
mensuales -ya sean solo por internet o por internet en vivo, solo por correo o electrénicas-) o sera incrementado con una comision del 22%
para las subastas extraordinarias (las subastas extraordinarias son las presenciales en el hotel Ritz, o en otro hotel, que a su vez son también
por internet en vivo).

Se facturara IVA incluido (entrega sometida al régimen especial de objetos de coleccidn). La comisidén en subasta minima serda de 5 euro por
factura, si ese porcentaje fuese menor a dicha cifra. [Para comerciantes intracomunitarios y exportaciones no se aplicara el régimen especial, y
se facturara exento de IVA].

La comision para pujadores en vivo por teléfono se incrementara en 2 puntos porcentuales respectivamente (22% para las subastas rapidas y
24% para las subastas extraordinarias) [la puja telefénica esta reservada para lotes importantes, debiendo confirmarse la posibilidad de

llevarla a cabo dias antes de la subasta; en todo caso, la puja telefénica supone como minimo pujar la salida del lote].

La orden de compra se realizard enviando su puja por email, fax, carta, o en vivo por teléfono o, en su caso, en vivo por internet a través de
www.live.cayon.com o la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS (tras formalizar el registro y tras la aceptacién expresa de CAYON SUBASTAS, S.L.;
advierta que no podemos garantizar el correcto, estable y completo funcionamiento de la retransmisién en vivo por internet).

CAYON SUBASTAS, S.L. podra requerir cuantas referencias comerciales y garantias econdmicas estime oportuno a los licitadores.

CAYON SUBASTAS, S.L. se obliga exclusivamente a la entrega en mano de los lotes en la oficina (calle Orfila 10, Madrid). El envio o
transporte de los lotes es por cuenta y riesgo del comprador.

ATENCION: Los lotes adjudicados podran retirarse en la calle Orfila, 10 de Madrid a partir del dia siguiente habil de finalizacién de la subasta,
en horario de oficina, o en las fechas y horarios indicados al finalizar la subasta. Recomendamos que concierte una cita.

Para obtener la propiedad y proceder a la retirada de las adjudicaciones ha de realizarse el pago al contado completo (transferencia bancaria
efectiva) y en euro por el propio comprador o representante con autorizacidn expresa.

Los lotes no retirados en cinco dias exoneran a CAYON SUBASTAS, S.L. de responsabilidad, asumiendo el riesgo y gastos el comprador.

Los lotes se venden tal y como son. Pueden examinarse en los horarios de exhibicion o en internet. Los lotes podran ser devueltos en caso de
causa justificada en un plazo maximo de cinco dias naturales a partir de la fecha de su recepcion (habrd de presentarse en la misma condicion
y estado de como fue entregado, acompaiiado de la factura y el certificado).

No se admitiran devoluciones transcurrido este plazo. En ningln caso sera causa justificada la distinta apreciacion o estimacién del estado de
conservacion de los lotes ni tan siquiera la errénea catalogacion referenciada; si lo sera la errénea clasificacion (prevalece el texto a la
fotografia).

No se admiten, bajo ninglin concepto, devoluciones de los lotes de mas de una pieza. Tampoco si el lote sufrid alguna alteracion.

El comprador asume toda responsabilidad en referencia a guardar el debido cumplimiento de la normativa vigente que afecte a los lotes
subastados, incluyendo la relativa a la exportacién. CAYON SUBASTAS, S.L. puede ayudarle en las gestiones, pero en todo caso los gastos
ocasionados por los tramites de exportacion serdn a cargo del comprador, incluyendo la tasa de exportacién (minimo 5%).

Sin aviso previo, los lotes podran ser agrupados, divididos, excluidos y/o alterados en el orden de subasta sobre la base de la potestad
discrecional del subastador, incluyendo los cambios relativos a las erratas del catdlogo que se advertiran en la subasta (en estos casos, podran
no atenderse las drdenes relativas a los lotes afectados por las erratas).

El sistema de pujas es potestad discrecional del subastador. No obstante y como orientacion para los pujadores a través de 6rdenes escritas, se
indica que lo usual es que las pujas se vayan incrementando en un 10% aproximadamente.

CAYON SUBASTAS, S.L. garantiza con caracter vitalicio la autenticidad de lo vendido al comprador, salvo indicacién contraria.

La participacion en la Subasta supone la aceptacidn absoluta e irrenunciable de estas condiciones. La puja aceptada es una orden o contrato de
mandato a CAYON SUBASTAS, S.L., y requiere hacer honor a la misma atendiendo lo antes posible al pago total, siendo su incumplimiento,
ademads, causa de dafios y perjuicios que podrdn ser reclamados. La mora del pago devengard un 20% anual de interés, desde el momento de
la adjudicacion hasta el efectivo e integro pago de la compra. Ademds se deberdn abonar los gastos ocasionados por otros conceptos
relacionados (almacenaje, comunicaciones, costas legales, etc.).

El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el publicado en espafiol, los complementarios seran sometidos al original en
espafiol. Para cualquier litigio o problema derivado de la subasta o de la interpretacion de estas condiciones se establece la sumisidn expresa a
los Tribunales y Juzgados de Madrid Capital.

NO SE ADMITEN DECIMALES EN LAS ORDENES
Los incrementos de pujas durante la subasta son potestad discrecional del subastador. Suelen ser en torno al 10 %

PARTICIPE A TRAVES DEL NUEVO SISTEMA
ESTARA INFORMADO DEL PRECIO DE LOS LOTES
Y RECIBIRA EL AVISO DE PUJA SUPERADA

También puede enviarnos su puja por carta, fax (913194206)
o email subasta@cayonsubastas.com



http://www.live.cayon.com/
mailto:subasta@cayonsubastas.com

¢QUE ES UNA SUBASTA ELECTRONICA POR INTERNET?

Es como una subasta tradicional pero exclusivamente por internet
con catalogo online y cierre automatico electronicamente

Podra ver los lotes en un catalogo en pdf
y también en formato electronico habitual en
cayon.com sixbid.com y enlaapp CAYON SUBASTAS AUCTIONS

La comision es del 20 por ciento.

¢COMO PARTICIPAR?

Para participar debe tener activa y aprobada
una cuenta en nuestro sistema informatico (cayon.com y/o la app)
y entonces podra dejar su puja directamente
conocera de inmediato si va ganando o no

También puede enviarnos su orden y nosotros la tramitaremos
informaticamente para Vd. (no espere al Gltimo dia para que lo hagamos)

En cayon.com podra ver los lotes (anversos y reversos)
en pdf o en formato electronico

y también en la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS para iOS y android

y puede examinar algun lote en nuestras oficinas (previa cita)

Las pujas las puede hacer directamente en el sistema
en cayon.comy en la app
no espere al ultimo momento, deje su puja maxima y el sistema defendera su
ordeny le informara

también nos las puede enviar por email a
subasta@cayonsubastas.com, fax, carta...
y las incluiremos en el sistema informatico en su nombre Vd.

La cuenta que tenga en el nuevo sistemay en la app
le permitira seguir la evolucidn de las pujas
y disfrutara del aviso de puja superada
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AUCTION TERMS

Lots will go the highest bidder. Bids will be awarded preference in order of reception and approval.

Auctioneer will close lots. He is the ruler of the auction. Information given and shown online is subordinate to the auctioneer decision; his hammer and
bidder winner rules over internet.

Price beside each lot is the starting price. Bids lower than this price will not be accepted.

The hammer will be increased only by 20% buyer’s fee for subastas rapidas (subastas rdpidas are speed auctions, monthly internet or monthly internet live
bidding auctions, mail bids and electronic auctions) or will be increased by 22% buyer’s fee for subastas extraordinarias (subastas extraordinarias are
extraordinary sales, floor auctions at hotel Ritz or other hotels, which are also live bidding auctions).

Invoice will be VAT included (margin scheme). Minimum buyers fee per invoice will be 5 euro. [EU dealers with VAT number and all exportations will not be
invoice margin scheme, they will be invoice vat exemption].

Buyer’s fee for phone bidders will be increase by 2 points respectively (so 22% for subastas rapidas and 24% for extraordinary auctions) [phone bidders will
be confirm only for special lots, please contact us in order to arrange this; phone bid for a lot is a commitment for at least bid starting price]

Bids can be submitted by email, fax or mail, or LIVE BIDDING on the phone or LIVE BIDDING over the internet through WWW.LIVE.CAYON.COM (web
completely and perfect functionality cannot be guarantee).

CAYON SUBASTAS, S.L. reserves the right to request commercial references or other arrangements from potential bidders before accepting bids.

CAYON SUBASTAS, S.L. commits only to deliver lots at the offices (Orfila 10, Madrid, Spain); shipment or transportation of lots to any other point of
delivery is strictly for the account of and risk of the buyer. Lots may be picked up at CAYON SUBASTAS, S.L. offices beginning on the first business day after
the sale is concluded, during our normal business hours, or at such time and place as may be announced at the auction. Lots will only be delivered and title
transferred upon payment in full being made by the purchaser or by the purchaser’s duly authorized representative.

CAYON SUBASTAS, S.L. bears no responsibility for any lots for which satisfactory collection or transportation pick-up arrangements have not been made
within five business days after the conclusion of the sale.

Refunds for lots purchased by floor bids will not be permitted under any circumstances. Lots are sold as is, and can be examined in person during days and
hours specified in the catalogue, as well as viewed by internet as indicated. Lots awarded to mail, internet, fax or email bidders may be submitted with
requests for refunds if accompanied by written explanation of the reason for the return within five days of the client’s receipt of the lots. No returns will be
accepted if returned after five days from receipt. Returns will only be accepted in case of an incorrect identification/description of the item itself (disputes
over qualitative descriptions, grading by ourselves or by third party services shall not qualify as bases for returns) (returning lot has to be in the same
condition, including invoice and certificate given). In no event will returns on group lots (defined as a lot comprising more than one piece) be accepted nor
lot returning in a different condition it was delivered.

Purchaser assumes all responsibilities regarding compliance with applicable laws, including export laws. While CAYON SUBASTAS, S.L. may be able to
provide some assistance in these matters, all expenses incurred will be for the account of the purchaser, including the exportation fee (minimum 5%). In
our experience, export arrangements may take between 4 and 9 weeks.

Without any previous notice, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right to group, sub-divide, or exclude items in the sale, as well as to
alter the sequence of the sale of the lots from the one published in the catalogue. Similarly, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right
to reject all bids which may have been submitted on lots for which catalogue errata have been discovered. Bidding increments are at the auctioneer’s
discretion; notwithstanding this, as a guideline for absentee bidders, the usual practice is to set bidding increments approximately 10% of the lot’s previous
bid.

CAYON SUBASTAS, S.L. offers a life-time guarantee of authenticity on items sold to the purchaser, unless otherwise indicated.

Any participation in the auction implies acceptance of, absolute compliance with, and cooperation with these terms and conditions. Submission of a bid in
any form implies bidder’s full intent to honour his/her commitment to pay for the lot and all attendant fees if the successful bidder. Invoices/proforma
invoices which are unpaid will accrue 20% annualized interest charges from the date of invoice/proforma until payment in full is received, including any
charges incurred by CAYON SUBASTAS, S.L. relating to communication, legal proceedings or any other costs related to collection.

The English language text is provided strictly for convenience and is to be considered as subordinate to the Spanish language version, which is binding. For
any dispute or litigation arising from the auction, or from these terms and conditions, the parties expressly accept the jurisdiction of the courts of Madrid,
Spain.

Auction sale conducted according to IAPN rules

SUBASTAS

cayon.com subastasnumismaticas.com
Orfila, 10 — 28010 Madrid
Tel.: (34) 91 308 23 10 Fax: (34) 91 319 42 06

www.vddm.de

email: subasta@cayonsubastas.com

fotografias, catalogo e idea

Adolfo Cayon Clemente Cayodn Juan Cayodn
adolfocayon@cayon.com clemente@cayon.com juan@cayon.com

@ SIGANOS EN INSTAGRAM @cayon_numismatica


https://www.instagram.com/cayon_numismatica/
https://www.instagram.com/cayon_numismatica/

INFORMACION SOBRE PROTECCION DE DATOS

A continuacion le informamos sobre los detalles relativos al tratamiento de su informacion personal, de conformidad con la nueva normativa
aplicable en materia de proteccion de datos personales // Privacy Data Policy. We will keep the data given. You have rights. Contact

juan@cayon.com for any doubt.

Responsables del tratamiento:

CAYON SUBASTAS, S.L. C/Orfila 10, 28010 Madrid B85822245 www.cayon.com 913082310 juan@cayon.com

JANO, S.L. B28448892, con mismo domicilio y datos de contacto.

Podra dirigirse indistintamente a cualquiera de ellos, solamente a uno, no hace falta hacerlo a ambos, para ejercitar cualquiera de sus derechos.
Finalidad del tratamiento: Gestion de base de datos de clientes, documentacion y ejecucion de distintas relaciones contractuales, facturacion y
cobros; asi como mantener y promover la actividad comercial y publicitaria por email, correo ordinario, servicios de mensajeria y 1lamadas
telefonicas, basicamente. Ademas de las diversas obligaciones legales.

También podemos elaborar sencillos perfiles automaticos para tratar de amoldar la informacion y actividad comercial a sus preferencias; por
ejemplo, si colecciona solo billetes, recibira catalogos cuando la subasta sea de billetes, probablemente no lo recibira cuando sea de monedas
extranjeras. En ningun caso dichos perfiles produciran efectos juridicos ni le afectaran significativamente, ya que son logicas y sencillas
herramientas que utilizamos para evitar enviarle informacion que no le interese.

Adicionalmente contamos, por motivos de seguridad, con videovigilancia en el local.

Consideramos que Vd. da su permiso y consentimiento al participar, contactarnos y formalizar operaciones ocasionales ya sea en la sala de
subasta, con una orden escrita, su navegacion en la web y participacion a través de internet o a través de la aplicacion.

La aplicacion y plataformas externas son terceros que nos prestan esos servicios para promocionar y gestionar las subastas, son encargados de
recabar los datos de registro y participacion. (Atencion: si crea una cuenta en dichas plataformas para otras cuestiones que no sean nuestras
subastas debera revisar la politica de datos de dichas plataformas ya que no seremos nosotros sus responsables de los datos). Las plataformas con
las que trabajamos cumplen con la normativa vigente de datos europea y/o estan adheridas al Escudo de privacidad (privacy shield), cumpliendo
de este modo con las obligaciones de seguridad vigentes.

Legitimacion: Necesitamos sus datos para llevar a cabo la ejecucion de la relacion contractual por la que los participantes se registran y
participan en las subastas o por la que se interesan en nuestros productos y nuestras actividades, asi como el cumplimiento de las obligaciones
legales (laborales, mercantiles y administrativas).

Tenemos sus datos porque ha mostrado interés en nuestras actividades en algin momento desde que se constituyeron las sociedades e iniciaron
su actividad (2009 y 1976 respectivamente). Adicionalmente, basamos el tratamiento de sus datos para desarrollar nuestra actividad comercial en
el interés legitimo que nos asiste, acorde con la normativa vigente. No ha cambiado desde entonces la legitimacion ni la finalidad, asi que salvo
Vd. nos diga lo contrario, seguiremos tratando sus datos.

Destinatarios: Los datos no se transfieren a terceros, salvo obligacion legal, ni con caracter nacional ni con caracter internacional.

Solo se comparten, entre las empresas mencionadas como responsables, los ficheros de clientes y proveedores. Estas empresas tienen la misma
estructura societaria (mismos socios), el mismo domicilio y similar actividad al estar enfocada al comercio minorista numismatico a través de la
celebracion de subastas una, y a través de la compraventa la otra.

Por otro lado, solamente solicitaremos a encargados externos tratamientos auxiliares que pueden implicar acceso limitado a los datos, como
puede ser el del servicio de Correos u otros servicios de logistica o servicios de telecomunicaciones o servicios de consultoria para envios de
correos electronicos o servicios informaticos, necesarios para la correcta prestacion de nuestros servicios. Con ellos se trabajard con
responsabilidad y exclusivamente para que lleven a cabo la labor pertinente determinada, para que ejecuten la orden exacta de comunicacién
contratada, sin que dispongan ni cedan sus datos para otros tratamientos y con la obligacion de que no los mantengan tras la ejecucion del
servicio.

Derechos: Puede acceder, y asi conocer si estamos tratando sus datos; puede rectificarlos y actualizarlos; puede suprimirlos, siempre salvando
las obligaciones legales pertinentes; puede solicitar la portabilidad de los mismos a otro responsable; puede oponerse al tratamiento o solicitar la
limitacion de éste, asi como oponerse a la elaboracion de los sencillos perfiles referidos (en este caso solo podremos enviarle informacién
genérica, y le enviariamos toda la que generemos no solo la que entendamos que es de su interés).

Y, naturalmente, en cualquier momento podra retirar su consentimiento al tratamiento de los datos. En este supuesto, eliminaremos sus datos,
salvo el supuesto regulado de bloqueo de los datos para mantener informacion relevante por imperativo legal.

Puede ejercer sus derechos ante el responsable del tratamiento (en relacion a los datos de clientes y proveedores, datos compartidos entre ambos
responsables, solo sera necesaria una solicitud a cualquiera de los dos responsables), acreditando su identidad. Si no le contestamos o considera
que no se han atendido debidamente, le pedimos que nos lo haga saber para tratar de reevaluar la situacion y buscar la forma de solucionar la
discrepancia y asi poderle ayudar y resolver su solicitud.

En todo caso, puede presentar una reclamacion ante la Agencia Espafiola de Proteccion de Datos www.agpd.es c/Jorge Juan 6, Madrid 28001.
Categorias de datos: Los datos que vamos a tratar no pertenecen a categorias especiales ni son especialmente protegidos, no hacen referencia a
antecedentes penales ni son monitorizaciones o tratamientos a gran escala. Son los normales y habituales de cualquier PYME de comercio
minorista, basicamente identificativos de clientes y proveedores, asi como las cookies habituales en la navegacion de internet, el historico de sus
operaciones ocasionales y sus campos de interés dentro de nuestra actividad de comercio de objetos de coleccion de interés numismatico.
Conservacion de datos: Se conservaran mientras se mantenga su interés por nuestra actividad y mientras que no nos solicite su supresion y
eliminacion.

Por 1ltimo, recordar que la seguridad total no existe, pero tratamos de adaptar nuestras actuaciones, sistemas y tratamientos a procedimientos y
medidas razonables para evitar una quiebra y violacion de seguridad de los datos y hacer un uso adecuado, legitimo, pertinente, limitado,
responsable y actualizado de los mismos.

Tomamos conciencia de la importancia de salvaguardar sus derechos, y por eso también tenemos externalizado un servicio de consultoria de
aplicaciones y herramientas informaticas para cubrir necesidades de asesoramiento y servicio en este ambito, ya que no somos informaticos; y en
particular velamos por tener vigentes y actualizadas las licencias de software, y tener vigentes, actualizados y en buen funcionamiento, los
antivirus y el firewall.

Si en algin momento recibiera informacién que no es suya (por ejemplo un email que no va dirigido a Vd.) u observa una debilidad o un fallo de
seguridad, o alguna mejora en la normativa de proteccion de datos que, en la medida de nuestras posibilidades, podamos llevar a cabo, rogamos
se ponga en contacto con el responsable. Muchas gracias.


mailto:juan@cayon.com

PROXIMAS SUBASTAS:

mayo especial oro

junio

l@l SIGANOS EN INSTAGRAM @cayon_numismatica

CONSIGNE YA SUS MONEDAS Y BILLETES
CON LAS MEJORES CONDICIONES:

LIQUIDACIONES RAPIDAS

POSIBILIDAD DE ANTICIPOS A CUENTA DE LA VENTA SIN INTERESES

CUALQUIER DUDA O CONSULTA
JUAN@CAYON.COM

REFERENCIA BASICA ¢ main reference

Cy CAYQN, A., C.yl.: Las monedas espafiolas. Del tremis al euro. Del 411 a nuestros dias. Madrid, 2005.
CAYON, J. : Las Monedas de los Griegos y sus enemigos. Madrid, 2013

KMoK KRAUSE, C. L. y COLIN. R. BRUCE ed.: Standard Catalog of World Gold Coins.

KMoK KRAUSE, C. L. y COLIN. R. BRUCE ed.: Standard Catalog of World Coins. 1993. 4 vols.

F FRIEDBERG, A. and I. Gold coins of the world. 6th edition. 1992

Para los euros
L LEUCHTTURM. Catdlogo euro. Moedas e notas 2010
Schon G. SCHON. Ecu-Katalog 94/95. Miinzen und Medaillen

SE ENTREGA, INCLUIDO EN EL PRECIO,
CERTIFICADO DE AUTENTICIDAD
A COLOR DE TODOS LOS LOTES
(excluidos los lotes de conjunto, los de
mas de una pieza)



https://www.instagram.com/cayon_numismatica/
https://www.instagram.com/cayon_numismatica/
mailto:JUAN@CAYON.COM

EXPOSICION DE LOS LOTES » NOTICE OF EXHIBITION

Internet - Internet

El texto del catdlogo en www.saladesubastas.com desde donde podra ver las fotografias a color de todos los lotes y

=i | hacer sus pujas. También en www.cayon.com o live.cayon.com y sixbid.com
é?@ /| En su tableta o movil a través de la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS
\=/ The complete text and all the lots in color can be viewed on www.saladesubastas.com where you can make your

WEB | internet bids. Also at www.cayon.com or live.cayon.com  and sixbid.com
In you smartphone and tablet using our app CAYON SUBATAS AUCTIONS

Madrid

En nuestras oficinas de la calle Orfila 10, Madrid: At our office in Orfila 10, Madrid:

Solo cita previa By appointment only
(cinco dias antes del remate) (five days prior to the sale)

DETALLES PARA EL PAGO e PAYMENT paypal is not welcome

BANCO // BANK DETAILS
Transferencia bancaria a nombre de // Wire transfer payable to:

CAYON SUBASTAS, S.L.

BANKINTER (Av. Manoteras 10, edif. C, 22 planta izq. - 28050 Madrid)
CUENTA: ES9501287701470500007495

CAIXABANK (Claudio Coello 14, Madrid 28001)
CUENTA: ES71 2100 1417 10 0200454507

International wires only:

CAIXABANK (Centro Empresas - Serrano 8649)
Account 2100 1417 1002 0045 4507
IBAN ES71 2100 1417 1002 0045 4507
SWIFT : CAIXESBBXXX
Beneficiary CAYON SUBASTAS (Orfila 10 Madrid)

Por favor, al hacer la transferencia acuérdese de indicar su nombre y nimero de pujador
asi como el nimero de subasta rapida

Please, indicate your name and bidder number when you make the wire;
also indicate the number of the live auction

credit card payment
AVAILABLE FOR INVOICES BELOW 1.000 EURO
WRITTEN AUTHORIZATION AND ID/PASSPORT WILL BE REQUIRED
1.8 % EXTRA EXPENSES WILL BE CHARGE (AT YOUR OWN CURRENCY, bank rate)



http://www.cayon.com/

	Leere Seite

